Al Of & AF &S E N A
20209 = =& 2 3| LB HAl
M 2A3IMNR=
g Y 2sla F8
o9l 9% 25 X EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OIS AIR =2 1,442,576 1,541,476 98,900
g osla 38 1,366,776 1,406,776 A 40,000
o s N 1,366,776 1,406,776 A 40,000
E2E 1,016,960 1,056,960 A 40,000
205 23l 1,015,360 1,055,360 A 40,000
04 2| =2 bl 12,000 52,000 240,000
o3 off 2 H= 2E0& 0 40,000 A 40,000
o3 A 24 17,964 17,964 0
201 L Er2A | 15,964 17,964 A 2,000
01 At 22l bl 15,964 17,964 A 2,000
w2 Et=Z H| 15,964 17,964 A2,000
O=AEX Z &300,000& 300 2,300 A 2,000
405 TtHabF S| 2,000 0 2,000
01 AL ESH SH 2,000 0 2,000
(m] 2 ZF 200,000& =104 2,000 0 2,000
HY2HHH (S AR 2) 75,800 134,700 58,900
Jl23&dl 75,800 134,700 A 58,900
Jl=Z3H 75,800 134,700 A 58,900
201 LEt2A | 48,430 53,430 25,000
01 At 2teltl 40,060 45,060 A5,000
(w2 Bt~ Z H| 19,900 24,900 A5,000
OZN2ZF =EH| 2 & 12,640,000& 12,640 17,640 A5,000
202 044l 9,590 64,590 A 55,000
01 SLHOIYI 9,590 64,590 A 55,000
=S (F&:219) 2 89,590,000& 9,590 64,590 A55,000
405 XtAHE SHI 1,100 0 1,100
01 AL ESFH S 1,100 0 1,100
mE= 325 22 Nl 500,000 =14 500 0 500
WE0lA HZ2E 600,000 =104 600 0 600




N = 0l & At & Ml A
20208 &= =& 2 3 LA A

SA: BN
XMM: JEXH
2 )|

CHol: MATRMESY ECH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
pIETP=T= 50,240, 152 40,350,238 9,889,914
IEES 21,459,419 21,260,249 199,170
HATRMESY 200,000 0 200,000
AMFTRMENY U N 200,000 0 200,000

207 R4 2l 200,000 0 200,000
01 eip gl 200,000 0 200,000
WESCA EHHE 48 S (SAHSBEE
SHTA NEMH) 50,000, 0002 50,000 0 50,000
WE=E =g OE HAHE seAgez
= 50,000,000%! 50,000 0 50,000
MARA B +g 29
100,000,000 100,000 0 100,000
Xieiolm & moHe 236,040 233,540 2,500
HEM QIRAL S 17,940 15,440 2,500
301 YBHR S 7,500 5,000 2,500
12 JIEt2 & 2 7,500 5,000 2,500
MEOISAN S ou
2 :7,500,0008! 7,500 5,000 2,500
Z22E 0 20,210,063 20,213,393 ~3,330
ExE0I 2 13,560 16,890 £3,330
207 &I 2l 11,670 15,000 £3,330
01 e R g 11,670 15,000 ~3,330
MY SR SO0 FYAN(0199E) B
o 8 2= 11,670,0002 11,670 15,000 £3,330
MPSSOI80aEg ) 9,240,002 5,785,000 3,455,002
SHAE 9,240,002 5,785,000 3,455,002
2. gH 2x2 we 9,240,002 5,785,000 3,455,002
802 BHE 2 JIEt 9,240,002 5,785,000 3,455,002
01 2NEXZU I 6,775,897 3,425,000 3,350,897
W20198HHE BTNSED FBEAY Ura3
2 :6,775,897,0002 6,775,897 3,425,000 3,350,897
02 A - CHEZIUES 2,464,105 2,360,000 104,105
20198 HHE THISES NBEAY Ua3
2 X2,464,105,0002 2,464,105 2,360,000 104,105
ol Bl Bl 19,320,991 13,085,249 6,235,742
ol Bl 1l 19,320,991 13,085,249 6,235,742
ofl 8l Bl 19,320,991 13,085,249 6,235,742
IR 19,320,991 13,085,249 6,235,742
02 THaH - T2 = 10,235,742 4,000,000 6,235,742
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plET PN

e

M oolglidl
2ol (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
mHSH - T =H oldlbl
2 & 10,235,742,000& 10,235,742 4,000,000 6,235,742




N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

RN ==
HE: HYR YA (FAYRS L)

Sl Jl= A EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

AABRLYB 321,806 341,806 £20,000
BHSAAH (FMERS D) 66,714 86,714 20,000
SIEEE 66.714 86,714 £20,000
EE-E 66.714 86,714 £20,000
202 01t 32,154 52, 154 £20,000
BIERTEI 32, 154 52, 154 £20,000
CES-LIe-E=RT=D 2532, 154,0002 32, 154 52, 154 £20,000




N & o & AF & H Al A
20209 = =& 2 3| LB HAl
2N sRESR
M AREE
& ntoEs (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
SEEggH 1,567,676 1,582,176 A 14,500
ANElEE 1,500,076 1,505,076 25,000
glcives:= 531,500 536,500 A5,000
AMRIEEE 23 67,600 72,600 A5,000
201 L2l 10,000 15,000 A5,000
03 &Ar2 I 9,000 14,000 A5,000
WA ESEE /I3s 2 &9,000,000& 9,000 14,000 A5,000
HE2IZH(EEEEH) 67,600 77,100 29,500
Jl2&dl 67,600 77,100 A 9,500
JlE2ztl 67,600 77,100 A9,500
202 oddl 35,500 45,000 A 9,500
01 SLHOYI 35,500 45,000 A 9,500
mEZH(FH:129) 4 826,500,000 26,500 36,000 A 9,500




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN ARG
MR AFE
Sl M2 HH FX (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NEE=PNE=g=; 1,831,213 1,777,713 53,500
[=4 617,000 607,000 10,000
Al 1,214,213 1,170,713 43,500
A E S Al 195,148 25,148 170,000
[ 10,000 0 10,000
Al 185, 148 25,148 160,000
M2 AN =7 195,148 25,148 170,000
[ 10,000 0 10,000
Al 185, 148 25,148 160,000
AFBI B AL MEIH & 2 X 20,000 0 20,000
[ 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
307 gl12+0l & 20,000 0 20,000
[ 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 DI A AAIY 2 X 20,000 0 20,000
WA & A MEFH =d 2 X (HEAH)
20,000,000 20,000 0 20,000
[ 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
ENEAHII2 150,000 0 150,000
502 E X2 150,000 150,000
01 X2 150,000 150,000
WAYHHAWEERHE =X 150,000,000 150,000 0 150,000
Heln2gz 26,500 128,000 A 101,500
Henas 26,500 128,000 A 101,500
2 Dss XY 26,500 128,000 A 101,500
201 LBt2A Y| 6,500 88,000 A81,500
03 A2 0 81,500 A81,500
WE=Z 2HDE L5 ALY 0 81,500 A81,500
oUZLHHS 202 0 29,800 A29,800
Os4t2 THFEAL A 0 26,700 A 26,700
O23 - s NBRHA 202 0 25,000 A25,000
301 YBtE A2 20,000 40,000 A20,000
06 212t01 2| (4 H 0 20,000 A20,000
W2H I 212Hel 290 AF0H 0 20,000 220,000
deEnEgs 8,850 8,850 0
deEnsy 8,850 8,850 0
NS 1 8,850 8,850 0
201 LBty 4,850 8,850 A4,000
03 A2 H 1,000 5,000 A 4,000




2N

MM y=DRE
Sl HEDRs (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
NEYz20 24 € S=unEs 328
ng 23 1,000,0002 1,000 5,000 A4,000
301 YBEHZ 4,000 0 4,000
NEEEEPSE 4,000 0 4,000
WESH0ISF HY FSE N
50,0002 *80 Al CH 4,000 0 4,000
HH2 AU (NZSASL) 42,465 57,465 15,000
Jl23&dl 42,465 57,465 A 15,000
Jl23 42,465 57,465 A 15,000
202 04t 19,170 34,170 215,000
01 =Ly ol bl 19,170 34,170 £15,000
WMEH(F:12%) 27 16,920, 0002 16,920 31,920 15,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
S dXtel ™
o A
©elr DEEX (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
o Xl & = 27,519,798 19,920, 141 7,599,657
=2 14,171,623 6,977,662 7,193,961
=2 585,610 585,610 0
[= 1,693,846 1,098,427 595,419
Al 11,068,719 11,258,442 A 189,723
Al QY [} = 26,027,533 18,440,658 7,586,875
=2 14,122,623 6,942,662 7,179,961
[ 1,529,805 943,777 586,028
Al 10,375,105 10,554,219 A179,114
2= 12,742,047 4,116,200 8,625,847
=2 10,877,700 3,818,853 7,058,847
[ 532,700 15,700 517,000
Al 1,331,647 281,647 1,050,000
Aoy s 1 12,000 18,000 26,000
[= 6,000 9,000 A3,000
Al 6,000 9,000 A3,000
201 LBt 12,000 18,000 26,000
(= 6,000 9,000 A3,000
Al 6,000 9,000 A 3,000
01 AF2 22| H 12,000 18,000 26,000
w2 B2 2| 4,000 5,000 A1,000
O=2= M 2 JIEesE8 #¢
2 X4,000,0002 4,000 ,000 A1,000
[ 2,000 ,500 A500
Al 2,000 2,500 A 500
OEIba= 8,000 13,000 25,000
O8A 2 HOE Xt 238,000,000 8,000 13,000 A5,000
[ 4,000 6,500 22,500
Al 4,000 6,500 22,500
KNG MAQES DO AP (XM B QUHME) 3,690,000 3,458,853 231,147
2 3,690,000 3,458,853 231,147
201 LBt 216,000 144,000 72,000
2 216,000 144,000 72,000
01 AL 22| H 216,000 144,000 72,000
WAIRA AX2 S(HA) 72,000,000 72,000 0 72,000
2 72,000 0 72,000
308 XAXISHSOI™ 3,424,000 3,264,853 159, 147
=2 3,424,000 3,264,853 159, 147
10 2II2SOHHE T AN E A 3,424,000 3,264,853 159, 147
mAAAaAdorEs AdXie &E NAG (4S8
) 159, 147,000 159, 147 0 159, 147
=2 159, 147 0 159, 147
51422 XA (21) 6,742,200 0 6,742,200
=2 5,689,200 0 5,689,200
Al 1,053,000 0 1,053,000
101 124 H 6,703,200 0 6,703,200




S L2l
I A
e NS (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
= 5,689,200 0 5,689,200
Al 1,014,000 0 1,014,000
04 JILHM2R2UEE S 6,703,200 0 6,703,200
WIZLHY =2 SYLReIAIY Q1A
6,703,200,0002 6,703,200 0 6,703,200
= 5,689,200 0 5,689,200
Al 1,014,000 0 1,014,000
201 L2 Y| 500 0 500
01 At 22l Y 500 0 500
] Y B4 2 Y 500 0 500
OER 839 5 500,000 500 0 500
206 I 2 4l 38,500 38,500
01 24l 38,500 38,500
W UAT2AY T2 2F 38,500,000 38,500 0 38,500
Qxtel HEXZ KRAY 520,000 0 520,000
= 520,000 0 520,000
301 Lt A3 520,000 0 520,000
= 520,000 0 520,000
01 ABIEEE 4623 520,000 0 520,000
WILALE LT AFXNS(LSEH)
520,000,000 520,000 0 520,000
< 520,000 0 520,000
XM Es RIS KA 224,000 180,000 44,000
= 224,000 180,000 44,000
307 ©I2t0| & 194,000 150,000 44,000
= 194,000 150,000 44,000
02 DIZHH A ALY E X 194,000 150,000 44,000
WAA2O0F HFAYS st MBS0 A4
WS (H4EH) 44,000,000 44,000 44,000
= 44,000 44,000
NADEUHS SENIAL (S, Z2|gid MAHY X 500,000 0 500,000
)
=2 500,000 0 500,000
301 LEtE X2 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 ARl 2 & X462 500,000 0 500,000
WED, ZelaiA MAH XNA(LSH)
500,000, 000% 500,000 0 500,000
=2 500,000 0 500,000
NeNele SEXNING(LER, ST, ZelAA 270,000 0 270,000
S A @I gXel)
= 270,000 0 270,000
101 Q124 H 270,000 270,000
= 270,000 270,000
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L= B
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kJ > e
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A J2 0

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
04 JI2ZHH22UEE S 270,000 0 270,000
mCH] 2Xtel AP O A AAHI (HEA)
123,000,000 123,000 123,000
= 123,000 123,000
WXL DEHE SEXNJANG(LER, S0, Z
SIAMA S AKX SI LX) (2R (L4 N)
147,000,000 147,000 147,000
=2 147,000 147,000
NADSUHS SEXIAL (500012 AHLE 225 324,500 0 324,500
X221 XY)
= 324,500 0 324,500
101 Q124 H 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
04 JI2ZH22UEE S 10,000 0 10,000
WAL 48 Mol QY (HEHR)
10,000,000 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
201 L2 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
W+ S S22 M (H4Ed) 3,000,0002 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
MEPS5X 22X MAHHl X (3X)(LEA)
7,000,000 7,000 0 7,000
=2 7,000 0 7,000
301 LetE X3 304,500 0 304,500
= 304,500 0 304,500
01 AMBIEEE 4623 304,500 0 304,500
MESSX 22X MAHH NF(LSA)
59,000,000 59,000 0 59,000
= 59,000 0 59,000
WXL DESUHS SEXAL (5001012 AFSE
SISIIZZX X)X (HEA)
156,500,000 156,500 156,500
= 156,500 156,500
WIS 22X MAHH XN BI)(SH)
89,000,000 89,000 0 89,000
=] 89,000 0 89,000
HADREX 6,803,608 6,258,818 544,790
= 2,442,304 2,155,809 286,495
[ 997,105 928,077 69,028
Al 3,364,199 3,174,932 189,267
HEIGCAZE(HMEEAHE) 513,000 513,000 0
< 70,000 70,000 0
Al 443,000 443,000 0
101 QI A H| 14,700 20,000 A5,300
= 7,350 10,000 ~2,650




SH: AR ™Y
HE: M)
o9 FENSEW EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
7 7,350 10,000 27,650
YSIEEEPIETPS 14,700 20,000 A5,300
WHAME 22X Y2 FF2,100,0002 72 14,700 20,000 £5,300
= 7,350 10,000 ~2,650
Al 7,350 10,000 £2,650
201 et HH| 58, 150 56,000 2,150
< 29,075 28,000 1,075
Al 29,075 28,000 1,075
02 232 2,000 12,000 £10,000
WEZe2 2 MA 232,000,0009! 2,000 12,000 £10,000
= 1,000 6,000 A5,000
Al 1,000 6,000 A5,000
03 & At 2 2 bl 32, 150 20,000 12,150
WEEH MY N L HEME LA
2732, 150,000%! 32, 150 20,000 12,150
= 16,075 10,000 6,075
Al 16,075 10,000 6,075
207 A O] 15,150 20,000 A 4,850
= 7,575 10,000 ~2,425
Al 7,575 10,000 ~2,425
02 & A H 2 bl 15,150 20,000 £4,850
WEHOIX 7= 2 2% ZF15,150,0008 15,150 20,000 £4,850
< 7,575 10,000 ~2,425
Al 7,575 10,000 ~2,425
307 £12+0I & 22,000 14,000 8,000
< 11,000 7,000 4,000
Al 11,000 7,000 4,000
02 Sl FAAYEE 5,000 0 5,000
WHAHNHES FEBS NAAY
5,000, 0002 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
12 S12teI 9l D] 17,000 14,000 3,000
WHEH B N DS ZF17,000,0008 17,000 14,000 3,000
= 8,500 7,000 1,500
Al 8,500 7,000 1,500
A HE RE ARl AY 1,740,590 1,224,000 516,590
2 961,495 675,000 286,495
= 233,728 164,700 69,028
Al 545,367 384,300 161,067
307 £12+0| & 1,713,190 1,196,600 516,590
2 947,795 661,300 286,495
= 229,618 160,590 69,028
Al 535,777 374,710 161,067
02 SIHFMAREE 1,641,600 1,134,000 507,600
WHE HEIIY QA2AH N
2%1,641,600,0002! 1,641,600 1,134,000 507,600
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2N
X ZH -
L= B

el

J2
]

o 1@
e

O 2 ox

02 > e
I
A

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 912,000 630,000 282,000
=) 218,880 151,200 67,680
Al 510,720 352,800 157,920
12 QI+l & =] 71,590 62,600 8,990
mafRNs 2 2LE Z&71,590,000& 71,590 62,600 8,990
= 35,795 31,300 4,495
< 10,738 9,390 1,348
Al 25,057 21,910 3,147
HH 249 | dXtel AP (XA 145,200 117,000 28,200
307 glztol & 145,200 117,000 28,200
02 It HAAMAEE 145,200 117,000 28,200
m=st&sHl X& 2 &91,200,000& 91,200 63,000 28,200
3L elAd 6,481,878 8,065,640 A 1,583,762
= 802,619 968,000 A 165,381
Al 5,679,259 7,097,640 A 1,418,381
S22 MY 4,076,640 5,329,640 A 1,253,000
101 @124l 3,873,640 5,126,640 A 1,253,000
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 3,873,640 5,126,640 A 1,253,000
mIS22AMNY A3 (YAREEE ZF)
Z &3,873,640,000& 3,873,640 5,126,640 A 1,253,000
AMSE LRelAre 1,605,238 1,936,000 A 330,762
= 802,619 968,000 A 165,381
Al 802,619 968,000 A 165,381
101 @124l 1,158,732 1,268,550 A 109,818
= 594,540 645,900 A 51,360
Al 564,192 622,650 A 58,458
40|12t Z2HEE = 1,158,732 1,268,550 A 109,818
mASE ANl LI (AREBE R, WS
s Z8) 2 & 1,158,732,000& 1,158,732 1,268,550 A109,818
= 594,540 645,900 251,360
Al 564,192 622,650 A 58,458
201 Let2dE] 23,279 41,800 A 18,521
= 4,576 20,900 N 16,324
Al 18,703 20,900 N2,197
01 At 2t2l ] 22,679 40,000 A 17,321
mZeld ¥ 2IH(YHE S)
2 &22,679,000& 22,679 40,000 217,321
= 4,426 20,000 AN 15,574
Al 18,253 20,000 A1, 747
02 2324gHl 600 1,800 A 1,200
m = FHl Z &600,000& 600 1,800 A1,200
= 150 900 AT50
Al 450 900 A 450
206 M= Hl 16,706 22,150 A5, 444
= 1,610 1,200 410




M LXtel o
A
& 3L AY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
Al 15,096 20,950 Ab,854
01 =4l 16,706 22,150 N5,444
mAEE LAY = =23
2&16,706,000& 16,706 22,150 A5,444
= 1,610 1,200 410
Al 15,096 20,950 A5,854
307 21201 & 403,786 600,000 A196,214
= 201,893 300,000 A 98,107
Al 201,893 300,000 A 98,107
02 HHFHUANGEEE 403,786 600,000 A196,214
WASE LTl ALY & &403,786,000& 403,786 600,000 N196,214
= 201,893 300,000 A 98,107
Al 201,893 300,000 A 98,107
405 Xt&tE SHI 2,735 3,500 AT65
01 It ESH SHI 2,735 3,500 AT65
mIIA S 2 & 547,000 «5CH 2,735 3,500 AT65
MBI SH 253 1,382,982 1,350,200 32,782
= 49,000 35,000 14,000
= 585,610 585,610 0
< 167,340 147,949 9,391
Al 591,032 581,641 9,391
Al B BN 2dat 736,362 730,580 5,782
= 49,000 35,000 14,000
s 328,250 328,250 0
S 51,716 57,325 A5,609
Al 307,396 310,005 A 2,609
(OB AtEI DI AIEElEl XI& 8,782 20,000 A11,218
< 4,391 10,000 25,609
Al 4,391 10,000 25,609
402 212t X201 & 8,782 20,000 A11,218
< 4,391 10,000 25,609
Al 4,391 10,000 A5,609
02 P2 TE2ALEZ(0IETHE) 8,782 20,000 A11,218
m (O B)AISI =D AIE &I XIS
2 &8,782,000& 8,782 20,000 A11,218
< 4,391 10,000 25,609
Al 4,391 10,000 A5,609
o221 54 100,000 100,000 0
= 50,000 50,000 0
< 15,000 15,000 0
Al 35,000 35,000 0
307 gl2tol ™ 90,000 0 90,000
s 45,000 0 45,000
< 13,500 0 13,500
Al 31,500 0 31,500
02 B HANEEX 90,000 0 90,000




SH YRl EYY
Ha: ANSNBEH s

E=k=] = 3 2

SRl AIRZH 243 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

mOISJIY SEAY 90,000,000& 90,000 0 90,000

s 45,000 0 45,000

< 13,500 0 13,500

Al 31,500 0 31,500

402 212t A= 01 & 10,000 100,000 A 90,000

= 5,000 50,000 A 45,000

= 1,500 15,000 A 13,500

Al 3,500 35,000 A 31,500

02 RIZt 2 AL EZ (OIS ) 10,000 100,000 290,000

mOESJ1e SEAY 2 &10,000,000& 10,000 100,000 A 90,000

= 5,000 50,000 A 45,000

=) 1,500 15,000 A 13,500

Al 3,500 35,000 A 31,500

M2 HIY XISAEHALS 17,000 0 17,000

= 14,000 0 14,000

Al 3,000 0 3,000

207 & O &l 7,000 0 7,000

= 7,000 0 7,000

02 & AR I 7,000 0 7,000
WASIHZSSHARAEH EHOIX S (LEH)

7,000,000 7,000 0 7,000

= 7,000 0 7,000

307 21201 & 10,000 0 10,000

= 7,000 0 7,000

Al 3,000 0 3,000

12 QIO & = H| 10,000 0 10,000

WROHt=E ALSIHERuUS(HEA)

10,000, 000& 10,000 0 10,000

= 7,000 0 7,000

Al 3,000 0 3,000

ANESSH &8st 646,620 619,620 27,000

s 257,360 257,360 0

< 105,624 90,624 15,000

Al 283,636 271,636 12,000

NESSH LAl At 514,720 514,720 0

s 257,360 257,360 0

< 77,208 77,208 0

Al 180, 152 180, 152 0

101 @124 4] 478,020 482,720 A 4,700

s 239,010 241,360 A 2,350

< 71,703 72,408 AT705

Al 167,307 168,952 A1,645

04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 478,020 482,720 A4,700
mMILSSSH LA dS(ULEE=E ZL&

) & &478,020,000& 478,020 482,720 24,700

= 239,010 241,360 A 2,350

< 71,703 72,408 AT05
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CABESSH 283

el

X ZH
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2 Xtel & 2

NEBSH 2485

oS = o

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Al 167,307 168,952 A 1,645

201 ¢4l 2,400 3,200 A 800

= 1,200 1,600 A 400

< 360 480 A 120

Al 840 1,120 A 280

01 AFR2t2l | 2,400 3,200 A 800

mBt~=ZH] 1,400 2,200 A 800

OXNGZBsH LAY FE A2F

2 & 1,400,000& 1,400 2,200 A 800

= 700 1,100 A 400

< 210 330 A 120

Al 490 770 A 280

206 M= Hl 33,800 28,300 5,500

s 16,900 14,150 2,750
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403 MtXISHH S0l & 50,000 1,500,000 A 1,450,000
02 S 2SHHEAEE 2 E AL 50,000 1,500,000 A 1,450,000
WSAHOS SSHLML(NEL 24
&2 &50,000,000& 50,000 1,500,000 A 1,450,000
Y2 LA (o aett) 125,476 122,340 3,136
Jl2 &3l 125,476 122,340 3,136
JlE&l 125,476 122,340 3,136
201 ¢er24l 81,916 72,780 9,136
01 At2 22l bl 81,916 72,780 9,136
mo==2Z S &l 2 &54,016,000& 54,016 44,880 9,136
202 04l 39,360 45,360 26,000
01 SLHOYI 39,360 45,360 26,000
ETHI(Z&E:14Y) & & 36,360,000 36,360 42,360 A 6,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
SA: OYAED
YUY BHYS
Gl clotol XM Et e (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
HYEE 17,857,838 16,656, 304 1,201,534
=2 4,853,505 4,752,255 101,250
=2 75,000 75,000 0
7l 99,661 118,440 A18,779
[= 4,261,346 3,617,551 643,795
Al 8,568,326 8,093,058 475,268
P AS 15,790,694 14,741,683 1,049,011
=2 4,562,255 4,562,255 0
7l 0 18,779 A18,779
[= 3,943,245 3,315,075 628, 170
Al 7,285,194 6,845,574 439,620
IOt KA &t 5 8 3,494,784 3,197,184 297,600
=2 724,255 724,255 0
7| 0 18,779 A18,779
[ 706,149 402,490 303,659
Al 2,064,380 2,051,660 12,720
dotold o2 |8H XL 606,000 404,000 202,000
[ 181,800 121,200 60,600
Al 424,200 282,800 141,400
307 gl12+0l & 606,000 404,000 202,000
[~ 181,800 121,200 60,600
Al 424,200 282,800 141,400
02 DIZTBAAIY 2 X 606,000 404,000 202,000
mAKHSH HYSE S EH XA
2 & 606,000,000 606,000 404,000 202,000
[= 181,800 121,200 60,600
Al 424,200 282,800 141,400
FIAII G 2R A 22 18,779 18,779 0
Il 0 18,779 A18,779
[~ 18,779 0 18,779
301 Yt A2 18,779 18,779 0
Jl 0 18,779 A18,779
[~ 18,779 0 18,779
12 JEtB &2 18,779 18,779 0
WFTALIGHE & XNe=2 202 0 18,779 A18,779
7l 0 18,779 A18,779
WFTALIGHE® XNEeZ(H8H) 18,779,000 18,779 0 18,779
[~ 18,779 0 18,779
D29 I ol XA 200,000 852,000 A652,000
307 21240l & 200,000 852,000 A652,000
08 OIXEA 2 200,000 852,000 A652,000
mIZLH9 O Pl EHI= 0l A K&
2 & 200,000,000 200,000 852,000 A652,000
HAHSd pEw= 1 57,600 0 57,600
[ 17,280 0 17,280
Al 40,320 0 40,320
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2N
X ZH -
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el

YR ED
VEEEEEE
Clotofei XMt st e

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
402 BI2F X201 W 57,600 0 57,600
< 17,280 0 17,280
Al 40,320 0 40,320
02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 57,600 0 57,600
WA PYUS X 57,600, 0002 57,600 0 57,600
< 17,280 0 17,280
Al 40,320 0 40,320
HAOS SFQR HE K 90,000 0 90,000
< 27,000 0 27,000
Al 63,000 0 63,000
307 8I2t0| & 90,000 0 90,000
= 27,000 0 27,000
Al 63,000 0 63,000
02 BIZAMALEE 90,000 0 90,000
WSHAOS ON2 S KE 90,000,008 90,000 0 90,000
= 27,000 0 27,000
Al 63,000 0 63,000
20120l BHAE XY 600,000 0 600,000
< 180,000 0 180,000
Al 420,000 0 420,000
402 QIFX 201 R 600,000 0 600,000
< 180,000 0 180,000
Al 420,000 0 420,000
02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 600,000 0 600,000
MEL0{Q MUAIL X 600,000,000 600,000 0 600,000
< 180,000 0 180,000
Al 420,000 0 420,000
R EE 3,973,691 3,704,080 269,611
= 901,000 901,000 0
= 1,516,175 1,246,564 269,611
Al 1,556,516 1,556,516 0
SOl EEZ BMAF EASE A 269,611 0 269,611
= 269,611 0 269,611
206 M 2t 269,611 0 269,611
< 269,611 0 269,611
01 ME bl 269,611 0 269,611
SNBR YE 269,611,0008! 269,611 0 269,611
< 269,611 0 269,611
SPIESE 7,684,629 7,554,629 130,000
= 2,937,000 2,937,000 0
= 1,619,671 1,580,671 39,000
Al 3,127,958 3,036,958 91,000
gaLNE Wo2E 2 380,000 250,000 130,000
< 114,000 75,000 39,000
Al 266,000 175,000 91,000
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2N
X ZH -
L= B

el

YR ED
VEEEEEE
o Al D] BHE &

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
307 glz2tol & 380,000 250,000 130,000
< 114,000 75,000 39,000
Al 266,000 175,000 91,000
02 PIZHEHAHE L 380,000 250,000 130,000

MUALME THAHEE X
& &380,000,000& 380,000 250,000 130,000
=) 114,000 75,000 39,000
Al 266,000 175,000 91,000
FUMERS & IISME=sd 637,590 285,790 351,800
< 101,250 85,350 15,900
Al 536,340 200,440 335,900
=oE AHIE A 32,800 16,000 16,800
< 11,400 3,000 8,400
Al 21,400 13,000 8,400
307 21201 A 22,800 6,000 16,800
< 11,400 3,000 8,400
Al 11,400 3,000 8,400
02 It S AHE L 22,800 6,000 16,800
m==4tE AH FA 2 &22,800,000& 22,800 6,000 16,800
= 11,400 3,000 8,400
Al 11,400 3,000 8,400
T=EFTEEFE SENE 30,000 15,000 15,000
=) 15,000 7,500 7,500
Al 15,000 7,500 7,500
402 RI2EX=20| A 30,000 15,000 15,000
=) 15,000 7,500 7,500
Al 15,000 7,500 7,500
02 U2 EALEZ(0IETHR) 30,000 15,000 15,000
m==EF=85E SEAE & &30,000,000& 30,000 15,000 15,000
< 15,000 7,500 7,500
Al 15,000 7,500 7,500
HH =S BETAHE 320,000 0 320,000
402 212t X201 & 320,000 0 320,000
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM ) 320,000 0 320,000
mHAH =8 AEE AE 320,000, 000& 320,000 0 320,000
HESHEEN 1,945,844 1,783,321 162,523
= 291,250 190,000 101,250
s 75,000 75,000 0
J| 99,661 99,661 0
< 318,101 302,476 15,625
Al 1,161,832 1,116,184 45,648
ot A 1,945,844 1,783,321 162,523
= 291,250 190,000 101,250
s 75,000 75,000 0
J| 99,661 99,661 0
< 318,101 302,476 15,625
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

VE=RSE
R
o1 0h 21 2 Jf

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 1,161,832 1,116,184 45,648
of ot H A 228,940 223,917 5,023
201 ¢er24] 23,000 28,000 A5,000
03 & ALZ2 ZHl 0 5,000 A5,000
mHICHS & DI S A} Z2E0H 0 5,000 A5,000
401 A& HIZ 201 8] 23,023 13,000 10,023
01 A& HI 23,023 13,000 10,023
WU A0l =1 AAIEH EH
4 & 23,023,000& 23,023 13,000 10,023
gotH Y9UX HAEIZS =0 At 50,000 20,000 30,000
=) 15,000 6,000 9,000
Al 35,000 14,000 21,000
301 LEtEHS 50,000 20,000 30,000
=) 15,000 6,000 9,000
Al 35,000 14,000 21,000
12 JIEEd = 50,000 20,000 30,000
WX HAEIZS =0 & &50,000,000& 50,000 20,000 30,000
< 15,000 6,000 9,000
Al 35,000 14,000 21,000
HHCHSl & DS @A XIR 0 5,000 A5,000
< 0 5,000 A5,000
201 LEt2A | 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
03 A2 0 5,000 25,000
mHICHSl & D& & At 2EH0 0 5,000 A5,000
=) 0 5,000 A5,000
218 HAEZS dotE &X 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
401 Al HI K 201 Y] 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
wWARZ HAEZE EotE &X
20,000,000& 20,000 0 20,000
=) 6,000 0 6,000
Al 14,000 0 14,000
ol gMgdl Hotd 2y & 112,500 0 112,500
= 101,250 0 101,250
< 5,625 0 5,625
Al 5,625 0 5,625
101 1A dl 102,500 0 102,500
= 92,250 0 92,250
< 5,125 0 5,125
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

VE=RSE
R
o1 0h 21 2 Jf

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

Al 5,125 0 5,125

04 DIt 22 XS+ 102,500 0 102,500
mof eI Hotd 2FH NFAY 22X

83 102,500,000& 102,500 0 102,500

= 92,250 0 92,250

& 5,125 0 5,125

Al 5,125 0 5,125

201 fEt2E | 10,000 0 10,000

= 9,000 0 9,000

& 500 0 500

Al 500 0 500

01 AP 2t2ltl 10,000 0 10,000

m&Bt=ZHl 10,000 0 10,000

OooeAMed oty 24 =23

10,000,000& 10,000 0 10,000

= 9,000 0 9,000

< 500 0 500

Al 500 0 500

HE2LIH (Y HED) 121,300 131,300 A 10,000

Jl=dtl 118,700 128,700 A 10,000

=3l 118,700 128,700 A 10,000

202 o4 4l 66,800 76,800 A 10,000

01 SLHOYI 66,800 76,800 A 10,000

mEZH(HH:259) & &66,800,000& 66,800 76,800 A10,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
S #AED
HH: #HEHHO &2
Celr BEAE A3 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
& & 105,769,818 108,900,775 A3,130,957
=2 306,274 123,334 182,940
7| 14,500 22,500 28,000
[= 663,275 644,137 19,138
Al 104,785,769 108,110,804 A3,325,035
MHEHMO T 9,656,132 10,739,320 A 1,083,188
[= 326,151 327,651 A 1,500
Al 9,329,981 10,411,669 A 1,081,688
HEX A 235 778,170 848,170 270,000
A MHIA 25 59,300 29,300 30,000
201 LBt2AH 49,300 19,300 30,000
01 At 2t2lH 46,000 16,000 30,000
w2 2H 30,000 0 30,000
0 - = S =7 30,000,000 30,000 0 30,000
HHNNE D2 10,000 5,000 5,000
201 Yty 10,000 5,000 5,000
02 2229 5,000 0 5,000
E2222 2 MA 5,000 0 5,000
OFOUFZFANYYLH IS L3
5,000,000% %13 5,000 0 5,000
YtAl U 2mE 2| 561,900 666,900 A 105,000
201 L2 Y 561,900 666,900 A 105,000
02 2229 525,000 630,000 A 105,000
E22e2 2 MA 525,000 630,000 A 105,000
O=N 28 2HR2 2 & 525,000,000 525,000 630,000 A 105,000
ABIEHH &4 5t 880,274 883,772 A3,498
[ 21,651 21,651 0
Al 858,623 862,121 A3,498
D= ESUNE23 X 85,500 85,500 0
307 21240l & 85,500 85,500 0
02 DIZFBAAIY B X 61,000 40,000 21,000
mOIF=HSSY AH2ASALY
261,000,000 61,000 40,000 21,000
04 DIZFSALAL B X 0 21,000 A21,000
W2H DB A AF0H 0 21,000 A 21,000
sogE g 1 254,738 258,236 A 3,498
[ 16,751 16,751 0
Al 237,987 241,485 A3,498
307 gl12+0l & 172,645 176,143 A 3,498
[ 14,358 14,358 0
Al 158,287 161,785 A3,498
06 282 142,145 145,643 A 3,498
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A #E D
M HHFEO &I
CHel ALSI R B2 A S (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
mol - S& HHAMHEE It
2 & 142,145,000& 142,145 145,643 N 3,498
=) 14,358 14,358 0
Al 127,787 131,285 A 3,498
HFHAHYHAE 1,530,875 1,511,590 19,285
< 300,000 300,000 0
Al 1,230,875 1,211,590 19,285
NEEsH & DL ALY 57,500 65,000 A7,500
202 Odl 7,500 15,000 A7,500
01 = LH Yl 7,500 15,000 A7,500
mASESs L ELEAMY FA
287,500,000 7,500 15,000 A7,500
NE2Y 70,585 91,800 A21,215
202 odl 20,500 41,000 220,500
01 = LH o4 1l 20,500 41,000 220,500
metels s ¢ 287,500,000 7,500 15,000 AT,500
WX S sl2dE=ZE ZE 13,000,000 13,000 26,000 213,000
303 L& 3 4,320 5,000 A 680
01 L& 3 4,320 5,000 A 680
MMM (HYEZEAEN S+2AH Z)
-680,000& A 680 0 A 680
405 TtHabF S| 11,665 11,700 A 35
01 AL ESHSHI 11,665 11,700 A 35
W ST USIANEA L HEHD
2 311,665,000 11,665 11,700 A 35
FURNXNEEH 29 595,040 550,040 45,000
401 Al Bl & 28I 95,000 50,000 45,000
01 A& HI 95,000 50,000 45,000
mFQUXXME “SAE B
2 95,000,000 95,000 50,000 45,000
QI2t0l S| MALA SEs=2H XI& 106,500 103,500 3,000
307 glz2tol & 6,500 3,500 3,000
04 DI2HHALALSE E X 6,500 3,500 3,000
SR YMS D20l SIMAAH &S =2H
2 &6,500,000& 6,500 3,500 3,000
HNE2R0Ld 5,114,631 4,906, 131 208,500
< 4,500 6,000 A 1,500
Al 5,110,131 4,900, 131 210,000
A== 813,780 815,280 A 1,500
< 4,500 6,000 A 1,500
Al 809,280 809, 280 0
201 Let24d] 348,180 349,680 A 1,500
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X ZH -
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el

c o
-

=4

Jo 02 o
0% 0% 0x
Al e &

$0 1o

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=) 4,500 6,000 A 1,500

Al 343,680 343,680 0

03 &Ar2 I 11,500 13,000 A 1,500
mMIANSEXAI & - A -2 SR 22U

2 & 11,500,000& 11,500 13,000 A 1,500

=) 4,500 6,000 A 1,500

Al 7,000 7,000 0

AEESAE UE AY 2,080,000 1,870,000 210,000

401 Al HIZ 201 Y] 2,080,000 1,870,000 210,000

01 A& HI 2,000,000 1,790,000 210,000

mAFEFALE AF 2 &2,000,000,000& 2,000,000 1,790,000 210,000

IAL & & z2tg| 1,327,182 1,551,207 A 224,025

AsHeEn=s 807,000 1,027,000 A 220,000

202 044l 559,000 779,000 A 220,000

01 SLHOYI 20,000 40,000 A 20,000

mEFAUEEE AL 20,000 40,000 A20,000

OJl&F2 W= &2 &20,000,000& 20,000 40,000 220,000

04 =H =04l 130,000 330,000 A 200,000

m3F 22 ¢+ ¢ =& ZF 100,000,000 100,000 300,000 200,000

QIA2E X 517,382 521,407 A4,025

308 X XIEHHSOIA 34,975 39,000 A 4,025

10 SII 2 SOICHEHE & X 2 E A I 34,975 39,000 A4,025
mMXLAICH CIAFSHFAIAE JHE (X XA &)

2 &25,975,000& 25,975 30,000 A 4,025

Al QI =2t ALK& 25,000 1,038,450 A 1,013,450

AQIel & D& At 0 1,013,450 A 1,013,450

201 L4l 0 13,450 A 13,450

01 AFR2t2lHl 0 13,450 A 13,450

mBt~=ZH]| 0 4,000 A 4,000

OdMFE 22 HNH 2EH0 0 4,000 24,000

m2I+= 0 9,450 A9,450
OANBIS & JISSHA FARARE 32 FA

=g RSV 0 9,450 A9,450

308 XtXIEHH SOl A 0 1,000,000 A 1,000,000

10 I 2 SOICHetE & X 2 E AL I 0 1,000,000 A 1,000,000

mAIRIS & JlE& A i 2EH0 0 1,000,000 A 1,000,000

Al 2124 8T 2 208,135 0 208,135

= 182,940 0 182,940

< 20,638 0 20,638

Al 4,557 0 4,557

DI 2ASUHEXN R 208,135 0 208,135
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SN B
HH: A MRS
©el: D219 ASHS X (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 182,940 0 182,940
< 20,638 0 20,638
Al 4,557 0 4,557
2 ASWHIAS 203,135 0 203, 135
= 182,940 0 182,940
< 15,638 0 15,638
Al 4,557 0 4,557
101 Q124 Hl 140,707 0 140,707
2 129,626 0 129,626
< 11,081 0 11,081
04 JIAMIEXSE S 140,707 0 140,707
mOIHH ¥ EEE S(HYXA) 140,707,008 140,707 0 140,707
2 129,626 0 129,626
< 11,081 0 11,081
201 Lete H | 62,428 0 62,428
= 53,314 0 53,314
< 4,557 0 4,557
Al 4,557 0 4,557
01 AR 22/t 62,428 0 62,428
WIS ¥ ABA S LHHS(LEH)
62,428,000% 62,428 0 62,428
= 53,314 0 53,314
< 4,557 0 4,557
Al 4,557 0 4,557
ZURNXALE DRI 2= A Y 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
307 B12+0l & 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
02 BIAAMNLER 5,000 0 5,000
MEUXKANE DRI 2= ZHAY (L
) 5,000,000% 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
BHSYAL (HF D) 95,905,551 98,161,455 ~2,255,904
=2 123,334 123,334 0
p] 14,500 22,500 £8,000
< 316,486 316,486 0
Al 95,451,231 97,699, 135 ~2,247,904
olzi e | 95,489,376 97,724,280 ~?2,234,904
=2 123,334 123,334 0
p] 14,500 22,500 ~8,000
< 316,486 316,486 0
Al 95,035,056 97,261,960 ~2,226,904
= M Q11| 11,798,589 12,504,643 A706,054
< 314,236 314,236 0
Al 11,484,353 12,190,407 A706,054
101 Q124 11,798,589 12,504,643 AT706,054
< 314,236 314,236 0
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2N
X ZH -
L= B
el

ro o o2
1% 02 oA
HO O &

02 02

=5

0y
o
B
04
1]

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
Al 11,484,353 12,190,407 A706,054
03 RIAHAZZ2TE = 11,798,589 12,504,643 AT06,054
mIRAZZX(2H0I3 M) 5,720,084 6,000,080 A 279,996
(OP)ES 4,189,820 4,387,923 A 198,103
O¢trssit=<
Z&E83,970& x113H 11 104,375 189,773 A 85,398
Osgzz=+¢
2 H83,970& x150%+60H 14 105,803 113,360 AT 557
OANZeZ22+Y
Z & 10,5003 »150%*8Al 2t 113H x 123 170,856 256,284 A 85,428
OXtHE =g Z&290,000& «1H x4=2 | 1,160 20,880 219,720
ouaz= 1,310,448 1,385,232 AT4,784
OdXmesII=Y
ZH08,050F x26H 11 28,043 50,986 N 22,943
Osgzz+%
2 H098,050& x150%+26H 14 53,536 57,360 N 3,824
OAMZte 22
B8 12,2603 *150%*26 Al 2+ +26H «11& 136,749 183,606 A 46,857
OXtHE =g  Z&290,000& «1H x4=2 | 1,160 2,320 A1,160
oAz 219,816 226,925 27,109
ORLDNEI=E ) Se =
2 E 108,920 x3H 11 3,595 6,536 A2,941
Osgzz+%
2 E108,920& x150%*3H 14 6,862 7,353 A 491
OAMZte 22+
2T 13,6203 x150%*12A1 2H+3H « 118 8,091 11,768 A3,677
wEA0ls& 3,959,712 4,179,770 A 220,058
O=Z0ls () 3,139,070 3,309,255 A 170,185
OXtdE =Y  Z&290,000& «1H =42 | 1,160 6,960 5,800
OdXmesTII=Y
Z & 123,760 46 11 62,623 113,860 A51,237
Osgzz=+¢
Z & 123,760& x150%* 142 46 H 119,553 128,092 A 8,539
OANZeZ22+Y
Z & 15,4703 x150%*26 Al 2t x46H x11& 305,285 409,894 A 104,609
OZ0IS2(LH)-II2d8a HEsSHE 820,642 870,515 A49,873
OdXmssI=E
2 & 105,440 «16H 11 18,558 33,741 A 15,183
Osgzz+¥
Z & 105,440 x150%* 16 142 35,428 37,959 A 2,531
OAMZteZ2+Y
Z & 13,180 *150%*26 Al 2tx 16 H « 113 90,468 121,467 A 30,999
OXtdstdl=g  Z&E290,000& «1H 42 | 1,160 2,320 A 1,160
W4 EE = 885,667 1,091,667 A 206,000
(COFaRzgh=:N=3 2 &8,064,709,000& *3. 4% 274,201 342,201 A 68,000
O30HAZEE=E ZEHB,064,709,000& *4.5% 362,912 452,912 290,000
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SM: B
M HHS PP (HID)
ol ol e g (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
FFEEEY] 2 58,064,709,000% *1.5% 120,971 150,971 230,000
OMNTHEE 2 2 38,064,709,0002 %0. 9% 72,583 90,583 18,000
ol 2| 83,512,477 85,025,327 A 1,512,850
101 Q121 b 64,964,083 65,842,206 1 878,123
RS 63,865,543 64,653,200 AT787,657
DPlES= 46,974,309 47,747,966 AT73,657
oY= 37,603,846 38,377,503 AT73,657
062 (245 %)
2 I 4,057,2009 +327 + 12 15,920,453 16,107,628 A 187,175
073 (165 %)
23 3,226,3002 2752 + 12 10,646,790 10,791,800 £ 145,010
O82(952) 2 H2,384,6009 232 +12 6,638,727 6,805,332 166,605
092 (652) Z=1,908,8002 192« 128 4,397,876 4,672,743 N 274,867
OF=E'ES= 3,337,988 3,351,988 A 14,000
CPGEETICE 4= 14,000 28,000 A 14,000
Onssn 2 X 250,000 *28% «2 D) 14,000 28,000 A 14,000
02 JIEHE 4 1,098,540 1,189,006 90,466
DEIETETPIP] 618,520 708,986 £.90,466
ooz 612,040 702,506 90,466
O63 (A= YIIHM) FF211,089,000% 211,089 301,555 £90,466
204 X243 | 2,302,900 2,247,900 55,000
02 =g Xl 2,302,900 2,247,900 55,000
mEZ 2 X 2,302,900 2,247,900 55,000
ogetx, #FN, AN, NEH, Y| 2,295,100 2,240,100 55,000
082015t 25810, 160,000 810, 160 755, 160 55,000
303 T2 3,507,359 3,517,086 ~9,727
02 HDHAH012 3,507,359 3,517,086 £9,727
DESERSECSINPVEE) -9,727,00084 ~9,727 0 ~9,727
304 SZRYSS 12,738,135 13,418,135 680,000
NEEETE 10,152,523 10,832,523 680,000
WEXNSLYRLYT (T2 S U3.6%)
232,001, 133,000 2,001,133 2,681,133 680,000
IHSYH (HAAYSAAY) 29,000 45,000 16,000
p] 14,500 22,500 £8,000
Al 14,500 22,500 8,000
101 Q121 b 29,000 45,000 16,000
p] 14,500 22,500 £8,000
Al 14,500 22,500 £8,000
02 JIEtR B4 29,000 45,000 16,000
W8 (Al M E ) 2 M29,000,0008 29,000 45,000 £ 16,000
p] 14,500 22,500 ~8,000
Al 14,500 22,500 ~8,000
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2N #HH

M HY2IZH(FF )

Sl Jl= A EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Jl= &l 416,175 437,175 A21,000

Jl=dl 416,175 437,175 A 21,000
201 Let24d] 237,820 221,320 16,500
01 At 22/l 227,820 211,320 16,500

w2 Et=Z H| 90,400 73,900 16,500
OJIet IR E =8l & &64,500,000& 64,500 48,000 16,500

202 44l 37,500 75,000 A 37,500
01 S LHOIYI 37,500 75,000 A 37,500
mEXH(FH:259) &2 &37,500,000& 37,500 75,000 A 37,500
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20209 T = 2 3 UvksH A
= S R=n
M UXME J|Br =g
S XA &5 L HGAES HE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
(E=3n: 1,083,634 1,174,789 A91,155
=2 134,890 134,890 0
Al 948,744 1,039,899 A91,155
XXIWA g &g 753,890 809,932 AB56,042
=2 84,640 100, 640 A 16,000
Al 669,250 709,292 A40,042
NEA &5 & A Ms 724,954 780,996 A56,042
=2 84,640 100, 640 A 16,000
Al 640,314 680, 356 A40,042
NENE2H 535,674 559,716 A24,042
101 Q124 H 3,900 4,000 A 100
04 JI2H2R2EE S 3,900 4,000 2100
mASASH MADHAEH 22X Q12|
2 &3,900,000& 3,900 4,000 2100
201 L2 70,039 71,239 A 1,200
02 2224 4,800 6,000 A1,200
WAl & ZHH| S X H] 4,800 6,000 A 1,200
Ox1x ZEly ¥ EZE S A+
2 X4,800,000 4,800 6,000 A 1,200
207 &R IH e 107,258 130,000 AD2 742
02 & AN Y 107,258 130,000 AD2 742
WARSEH 2 Al AE D& 35} 2 X107,258,0002 107,258 130,000 ND22,742
p/ ===y =Cl SN 169,280 201,280 A32,000
=2 84,640 100,640 A 16,000
Al 84,640 100,640 A 16,000
201 Y| 168,680 191,280 A22 600
=2 84,340 95,640 A11,300
Al 84,340 95,640 A11,300
01 AFR 22l H 168,680 191,280 A22,600
w2 163,510 181,200 A17,690
OMEZEUIIA ZA U ME LR
2 & 14,000,000 14,000 16,200 A2,200
=2 7,000 8,100 A1,100
Al 7,000 8,100 A 1,100
OMExeIIA LYHYI BE+4B
A & 149,510,000& 149,510 165,000 A 15,490
=2 74,755 82,500 AT, 745
Al 74,755 82,500 AT, 745
m2g4g 770 3,080 A2,310
ORSUINATASAS 39 Fa+Y
A X770,000& 770 3,080 A2,310
=2 385 1,540 A1,155
Al 385 1,540 A1,155
O] 4,400 7,000 A2,600
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DN

CRXITHE Ole =g
AN 2 2 HAE JS (Sl & &)
- ZH -2 (F) - MRAY - BES INEH Hns2
OMEFEIA AT 24

&2 84,400,000& 4,400 7,000 A2,600
= 2,200 3,500 21,300
Al 2,200 3,500 A 1,300
202 04l 600 10,000 29,400
= 300 5,000 A4,700
Al 300 5,000 A4,700
01 SLHOYI 600 10,000 29,400
mOHE LA SH I M Z E600,000& 600 10,000 A 9,400
= 300 5,000 A4,700
Al 300 5,000 A4,700
HAHAEQ XA == & MY 2e 93,345 94,137 ATI2
A & A2 2el 93,345 94,137 AT92
HEA & M= &= 93,345 94,137 ANT92
405 At&tF =H| 9,108 9,900 ANT92
01 AL ESFH SH 9,108 9,900 AT92

A HsE xS B
2 89,108,000& 9,108 9,900 AT92
23U (M) 236,399 270,720 A 34,321
= 50,250 34,250 16,000
Al 186, 149 236,470 A 50,321
H2EH 100,500 68,500 32,000
= 50,250 34,250 16,000
Al 50,250 34,250 16,000
HE =LA T A 100,500 68,500 32,000
= 50,250 34,250 16,000
Al 50,250 34,250 16,000
101 Q124 4] 100,500 68,500 32,000
= 50,250 34,250 16,000
Al 50,250 34,250 16,000
03 RIHAZZ2XNE = 100,500 68,500 32,000
mOHE =LA T A @1 24Hl &2 &100,500,000& 100,500 68,500 32,000
= 50,250 34,250 16,000
Al 50,250 34,250 16,000
=&l 135,899 202,220 A 66,321
JlE&l 135,899 202,220 A 66,321
202 Oddl 44,160 110,400 A 66,240
01 =LHOI I 44,160 110,400 A66,240
mEZH(HH:36Y) Z &44,160,000& 44,160 110,400 A66,240
405 XtatE =HI 18,419 18,500 A81
01 ML ESFHSH 18,419 18,500 A81

mMIEASAH AMDEEH 29 23

Z&18,419,000& 18,419 18,500 A81
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A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =& 2 3| LB HAl
S RECI ()
g OXNE sH=2g
Hel: AAEHS (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
2/ Al 7,630,054 7,591,648 38,406
= 32,827 32,827 0
Al 7,597,227 7,558,821 38,406
Oxg sixaed 7,490,989 7,425,583 65,406
= 32,827 32,827 0
Al 7,458,162 7,392,756 65,406
3 A EH s 104,121 114,693 A 10,572
Ol &3 HI 2 &t 47,893 57,943 A 10,050
201 Let24d] 46,893 55,143 A 8,250
01 At 2t2l ] 43,050 51,300 A 8,250
m2gd=g 14,250 22,500 A 8,250
OZAMTMAY = 2 & 14,250,000 14,250 22,500 A 8,250
301 LeEA S 0 1,200 A 1,200
09 HALAHIX RS 0 1,200 A 1,200
20192/ HIHE ZAZAIRIE AHIXE
Z2EH0 0 1,200 A 1,200
307 glz2tol & 0 600 A 600
12 QI oI E = H| 0 600 A 600
W20198| HIAE Z4HARIE W=EHl K&
2EH0 0 600 A 600
SAE)| FF 13,478 14,000 A522
201 €24l 13,478 14,000 A522
01 AFR2t2ltl 13,478 14,000 A522
mBt=ZH]| 13,478 14,000 A 522
20198 H A HEHZ L ZE EH
2 & 13,478,000& 13,478 14,000 A 522
HETA & S S 2l 1,753,798 1,768,798 A 15,000
HETHS 119,200 99,200 20,000
405 TtobFH S| 104,000 84,000 20,000
01 AL EZFH S 104,000 84,000 20,000
AR E It S & &95,000,000& 95,000 75,000 20,000
SEXE 2l 686,979 721,979 235,000
201 et 338,979 373,979 A 35,000
01 At 2tel ] 29,185 34,185 A5,000
w2 Bt~ Z H| 25,185 30,185 A5,000
ORgkz S¥8= 2 & 16,600,000& 16,600 21,600 A5,000
02 2324l 309,794 339,794 230,000
(] Xt & & EHH| 192,672 222,672 A 30,000
oxg s=4l & & 131,280,000 131,280 161,280 230,000
SSEAMNUESE 3,050,000 2,995,000 55,000




2N
X ZH -
L= B

el

3
Cl

H ot
ANE A=

TN UBE

S A

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
ANBAN 2EFXE S5 55,000 0 55,000
401 Al HI K 201 I 55,000 0 55,000
01 A& HI 55,000 0 55,000
WAIEAL REFINE S A 55,000 0 55,000
OAANEHES 55,000,000& 55,000 0 55,000
SSE A 2tel 2,583,070 2,547,092 35,978
= 32,827 32,827 0
Al 2,550,243 2,514,265 35,978
BMEX 2 2,332,120 2,296,142 35,978
101 @124 4] 278,260 272,282 5,978
4 JI2ZtHZ22 s+ 278,260 272,282 5,978
WAIEA A3 278,260 272,282 5,978
CEIEE RN
Z2E68, 7203 » 10«11 «150% 11,339 10,308 1,031
OYREE= 2 & 242,196,000& *12% 29,064 24,117 4,947
401 Al HIZ 201 8] 893,000 853,000 40,000
01 A& HI 893,000 853,000 40,000
mMAIFAL & H - SEAMN =HFX 738,000 698,000 40,000
OFMAES RANES SAM
& &140,000,000& 140,000 100,000 40,000
406 JIEtA 201 & 140,000 150,000 210,000
01 JIEtA =01 A 140,000 150,000 A 10,000
W SAIE 2tAF & XL & &140,000,000& 140,000 150,000 A 10,000
HY2HFZH (3 H D) 139,065 166,065 A 27,000
Jl=&dl 139,065 166,065 A 27,000
JlEdl 139,065 166,065 A 27,000
202 o4 Hl 69,825 96,825 A 27,000
01 = LHH HI 69,825 96,825 A 27,000
ETHI(F&:30) 59,025 86,025 A 27,000
oO=E&x¥g 0l0l& & 30,225,000 30,225 57,225 A 27,000
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O]l & AF & & Ml A
P020EE £ 28 YBsH HA
SN RSN
HE: oY
Sl pIRA L CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 22 AL Dt 277,866 373,366 £95,500
2 53,601 53,601 0
Al 224,265 319,765 £95,500
TR 209,900 269,900 60,000
2 33,535 33,535 0
Al 176,365 236,365 260,000
SlEaRe 209,900 269,900 60,000
2 33,535 33,535 0
Al 176,365 236,365 260,000
B HICHKI & 43,000 103,000 260,000
301 YPrBEI 40,000 100,000 60,000
12 JIEE 43 40,000 100,000 260,000
WAUCHS A IS At KR
275200, 0002 #1002 *25¢ | 40,000 100,000 260,000
HH2S YA (AR ZAID) 67,966 103,466 35,500
= 20,066 20,066 0
Al 47,900 83,400 35,500
o= 36,740 72,240 35,500
IEET 36,740 72,240 35,500
202 01t 6,500 42,000 35,500
NETET 6,500 42,000 35,500
ETHI (R :14Y) 2736,500,0002 6.500 42,000 35,500
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
2AN: 32Sal
M. JLAHL S
CHel: MTAY AE (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
HYE A 3,123,535 3,139,937 A 16,402
[=4 54,548 54,952 A 404
Al 3,068,987 3,084,985 A 15,998
NIRRT 3,030,615 3,026,957 3,658
[= 54,548 54,952 A 404
Al 2,976,067 2,972,005 4,062
HIAE 7S 1,897,132 1,861,827 35,305
M BEstns 116,400 133,500 A17,100
201 LBt2 Y 114,600 131,700 A17,100
01 At 2t2lH 113,000 130, 100 217,100
m2g4g 104,000 121,100 217,100
OAMNDINESNSE 2AIR 104,000 121,100 217,100
O A A X21,0002 8 x520 Al 2t 87,360 92,400 25,040
OB XA AT 16,0002 2 520 A 2+ 16,640 17,600 A 960
OEY AH0A 0 11,100 A11,100
M5 AU 639,998 664,016 A24,018
201 LBt 140,498 134,516 5,982
01 At 2t2lH 100,856 89,856 11,000
w2 2H 100,436 89,436 11,000
OALE A SEINS UL OHAME(AS, B
AHl) SW 11,000,000 11,000 0 11,000
02 2229 39,642 44,660 25,018
WAl & ZHH| S X H] 39,642 44,660 A5,018
OYRs 25 EH RANES
A X34,582,0002 34,582 39,600 25,018
207 & R IH 2| 20,000 50,000 A30,000
01 ¢ EAH 20,000 50,000 A 30,000
WMXSHLDE J=2HE £ (2021H~2025 )
2 &20,000,0002 20,000 50,000 A30,000
A B35 350,200 362,200 A 12,000
207 & R IH 2| 48,000 60,000 A 12,000
02 & AR Y 48,000 60,000 A12,000
MYYSIB SNFBAAY RS
2 J48,000,000¢ 48,000 60,000 A 12,000
Y2 260,300 161,300 99,000
401 AlEHIZ =20 99,000 0 99,000
01 Al&HI 99,000 0 99,000
WY ANSEIR|VREE R 0l & 99,000,000 99,000 0 99,000
HNEHS 285,813 296,390 A10,577
201 Yt 129,892 140,390 A 10,498
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2N
X ZH -
L= B

el

HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
01 AFR2t2ltl 44,787 47,990 N 3,203
(w & Bt~ Z H| 43,787 46,990 23,203
OFEAMNAYE TUE HHS HOZ
Z82,797,000& 2,797 6,000 A3,203
02 32224l 85,105 92,400 AT,295
LIPNR=R =[N 85,105 92,400 NT,295
OZEESAAH FX2e]
& &85,105,000& 85,105 92,400 NT,295
405 TtabH S| 165,921 156,000 AT9
01 AL ESFH SH 165,921 156,000 AT9
mZoY AHOIK 442E FELX 24
2 &39,921,000& 39,921 40,000 AT9
Sal&e| 1,013,491 1,045,138 A31,647
< 41,755 42,159 A 404
Al 971,736 1,002,979 A31,243
HA Z2320/IH0] 2 RS AHY 28,053 29,400 N 1,347
& 8,416 8,820 A 404
Al 19,637 20,580 AN 943
201 L Er2A | 28,053 29,400 A 1,347
[ 8,416 8,820 A 404
Al 19,637 20,580 N 943
02 3324l 28,053 29,400 AN 1,347
mE32= ¥ HAl 28,053 29,400 A 1,347
OtHA SZ2AO0IMO0I & A
& &28,053,000& 28,053 29,400 A 1,347
& 8,416 8,820 A 404
Al 19,637 20,580 A943
FSANAE 29 62,700 64,000 A 1,300
405 TtabH S| 58,700 60,000 A 1,300
01 AL ESFH SH 58,700 60,000 A 1,300
maola -SEEEH wHd & E58,700,000& 58,700 60,000 21,300
Setolmol 29 75,000 104,000 A 29,000
201 LEt2E | 75,000 104,000 A 29,000
02 2324l 75,000 104,000 A 29,000
m3s2= E HAl 75,000 104,000 229,000
O&320/M0l 2l&dE8 ZE9,000,000& «5& 45,000 56,000 A 11,000
O=320/I0l FXE=
& 85,000,000 x6& 30,000 48,000 A 18,000
HY2IIH(ZESH D) 92,920 112,980 A 20,060
Jl2&dl 92,920 112,980 A 20,060
Jl=2&34 92,920 112,980 220,060
202 o4 Hl 46,600 66,660 A 20,060

_45_




2N
X ZH -
L= B

el

020X
foox HT
0¥ HO Ofm

02>

oy B

[=s

0

H

om
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~
==

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 S LHOYI 46,600 66,660 A 20,060
ETHI(Z&:22%) Z &46,600,000& 46,600 66,660 220,060
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20209 = =& 2 3| LB HAl
SH FUMEDY
=R ESTE V]

Helr SXIgtxd (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=0l s 97,379,347 35,807,122 61,572,225

= 77,225,850 18,319,260 58,906,590

s 449,832 443,176 6,656

< 7,348,662 2,511,813 4,836,849

Al 12,355,003 14,532,873 A2,177,870

FHAAHSXE 73,381,352 12,490,649 60,890,703

= 60,512,901 2,244,908 58,267,993

s 366,349 359,693 6,656

< 5,301,536 487,582 4,813,954

Al 7,200,566 9,398,466 A 2,197,900

SXogxEd 746,133 747,056 N 923

= 11,000 11,000 0

< 131,832 132,755 A 923

Al 603,301 603,301 0

MASE & uwsH & 40,711 41,634 A 923

< 40,711 41,634 A 923

101 @14l 35,720 36,643 A 923

=) 35,720 36,643 A 923

04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 35,720 36,643 A 923
m=x- -0 4 DEH NIAY A=

& & 35,720,000 35,720 36,643 N 923

< 35,720 36,643 A 923

SXNMEIAHSB 889,347 878,767 10,580

= 34,748 34,748 0

s 366,349 359,693 6,656

< 61,211 60,034 1,177

Al 427,039 424,292 2,747

NETEE AMSIMEBIA EXALS 523,356 512,776 10,580

s 366,349 359,693 6,656

=) 47,102 45,925 1,177

Al 109,905 107,158 2,747

307 glztol & 520,856 510,276 10,580

= 363,849 357,193 6,656

= 47,102 45,925 1,177

Al 109,905 107,158 2,747

05 QIRtRIE = 520,856 510,276 10,580

mMXAXEE ASIMHEA SEXAS

&4 & 520,856,000 520,856 510,276 10,580

s 363,849 357,193 6,656

< 47,102 45,925 1,177

Al 109,905 107,158 2,747

NASAEH XNEX }A3E 5,000 5,000 0

307 glztol & 5,000 5,000 0

02 QIZtE M AHEE 5,000 0 5,000

mMGASAEH NEX A3S 5,000,000& 5,000 0 5,000

04 QIZHHALALH 2 & 0 5,000 A5,000
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2N

X{ XH -
S =

jo

x e
O
B

o

JO A 4H
= o

Ehel HIAKZ (SH9: &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Oil A oH plEske Hons2

| O EENEY IENEEES RN 0 5,000 25,000

slar= X X 71,745,872 10,864,826 60,881,046

= 60,467,153 2,199, 160 58,267,993

[~ 5,108,493 294,793 4,813,700

Al 6,170,226 8,370,873 A2,200,647

SR 13,600 15,100 A1,500

201 Yt2 9y 3,000 4,500 A1,500

01 AtR 22l 3,000 4,500 A1,500

W B 2 H 3,000 4,500 21,500

o=21n= 2 & 1,500,0008 #2 3,000 4,500 A1,500

22y X 68,904,200 8,000,000 60,904, 200

= 58,276,800 0 58,276,800

[ 4,813,700 0 4,813,700

Al 5,813,700 8,000,000 A2,186,300

301 LBt A2 68,904,200 8,000,000 60,904,200

= 58,276,800 0 58,276,800

[ 4,813,700 0 4,813,700

Al 5,813,700 8,000,000 A2,186,300

01 MBI B Z X252 68,904,200 8,000,000 60,904,200

WASHY X 2 A5,813,700,000& 5,813,700 8,000,000 A2,186,300
WMI22LH9 e 2SHE (L8 H)

63,090,500, 0002 63,090,500 0 63,090,500

=2 58,276,800 0 58,276,800

[ 4,813,700 0 4,813,700

SE A ZRIA Q1A X 0 17,615 A17,615

= 0 8,807 A8,807

Al 0 8,808 A8,808

101 124 d 0 17,615 A17,615

= 0 8,807 A8,807

Al 0 8,808 A8,808

04 J2ZH2R2NEE 2 0 17,615 A17,615

WEASI 2 52 o 0 17,615 A17,615

ool A0 0 12,782 A12,782

= 0 6,391 A6,391

Al 0 6,391 A6,391

oRa2sdarg 2504 0 2,681 A2,681

= 0 1,340 A1,340

Al 0 1,341 A1,341

O¢xRZEISY A0 0 550 A550

= 0 275 A275

Al 0 275 A275

ooeesz 202 0 1,602 A1,602

= 0 801 A 801

Al 0 801 A 801

HEME0A M2 JEW 29 0 5,000 25,000
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SMN: FolMen
Hu: FHoH s
crel: slg=xx (el &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
201 L2 0 2,000 A2,000
01 AbR2 22l Y 0 2,000 A2,000
w2 2H 0 2,000 A2,000
o#EME0RA M2l Jsl 8 &4 XN
= FF0 0 2,000 A2,000
206 IH 2 Hl 0 3,000 A3,000
01 M2t 0 3,000 23,000
WMEOI2 Hel 2@ ARS 22 2H0 0 3,000 A3,000
222X AN AT ALY 961 0 961
101 Q124 H 961 0 961
04 JI2H2R2IEEL 961 0 961
222X AR QAT ALY 22X L2
961,000 961 0 961
I =M A 18,934,046 18,229,824 704,222
=2 16,646,622 16,016,832 629,790
=2 83,483 83,483 0
[ 1,099,726 1,076,831 22,895
Al 1,104,215 1,052,678 51,537
=N 3,127,517 2,450,585 676,932
=2 2,464,486 1,857,866 606,620
=2 83,483 83,483 0
[ 176,277 155, 184 21,093
Al 403,271 354,052 49,219
NE2Z2, XNAXNSHEH L 2AJSHAEH2I(HE2 2,178,661 1,534,160 644,501
2AFY)
=2 1,960,795 1,380,744 580,051
[ 65,360 46,025 19,335
Al 152,506 107,391 45,115
101 Q1A H 140,000 169,000 229,000
=2 126,000 152,100 A 26,100
[= 4,200 5,070 AB70
Al 9,800 11,830 A2,030
04 JI2H2R2EES 140,000 169,000 229,000
WAIRY HE22AY 2 A 140,000,000 140,000 169,000 A29,000
=2 126,000 152,100 A26,100
[~ 4,200 5,070 A870
Al 9,800 11,830 A2,030
307 Q12+0| ® 2,038,661 1,365, 160 673,501
=2 1,834,795 1,228,644 606, 151
[ 61,160 40,955 20,205
Al 142,706 95,561 47,145
05 DIZHQE S 2,038,661 1,365, 160 673,501
WIEHE QS NE2ZAH(HEH)
2 X2,038,661,0002 2,038,661 1,365, 160 673,501
=2 1,834,795 1,228,644 606, 151
[ 61,160 40,955 20,205
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SN EeIME D
BE: |ZMEEE
el REX (29l & 2)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
| A 742,706 95,567 77,745
N2, NANSHE L BATNBUHSY(HED 23,346 20,959 2,387
%2)
2 21,012 8,863 2,149
< 700 629 71
Al 1,634 1,467 167
301 LB EI 23,346 20,959 2,387
2 21,012 8,863 2,149
= 700 629 71
Al 1,634 1,467 167
NEEEEREE] 23,346 20,959 2,387
WXE S 223,346, 0002 23,346 20,959 2,387
2 21,012 8,863 2,149
= 700 629 71
Al 1,634 1,467 167
N2, NGNBHEH ST 56,510 53,910 2,600
< 19,365 18,585 780
Al 37,145 35,325 1,820
307 B12H0| & 39,550 36,950 2,600
< 1,865 1,085 780
Al 27,685 25,865 1,820
10 MBS XALETSSH 2 E 39,550 36,950 2,600
WXEME SAK £ B F 15,600,008 15,600 3,000 2,600
= 4,680 3,900 780
Al 10,920 9,100 1,820
22sAYE £SH 223 XV (3YIS2) 177,351 167,890 9,461
2 159,615 51, 101 8,514
= 5,321 5,037 284
Al 12,415 11,752 663
307 212¢0I & 177,351 167,890 9,461
2 159,615 51, 101 8,514
= 5,321 5,037 284
Al 12,415 11,752 663
05 BI2teIst 3 177,351 167,890 9,461
WIS 2EFAS FF177,351,0008 177,351 167,890 9,461
2 159,615 51, 101 8,514
< 5,321 5,037 284
Al 12,415 11,752 663
2ESAYE 42N 2LSNA(FHE2I|E) 41,529 52,703 A1, 174
2 37,376 47,433 ~10,057
= 1,246 1,581 £335
Al 2,907 3,689 A782
307 glztol & 41,529 52,703 A11,174
2 37,376 47,433 ~10,057
< 1,246 1,581 £335
Al 2,907 3,689 A782
05 BRI 41,529 52,703 A1, 174

_50_




SH FUMEDY
MY I ZMEPH
¢ UHEIR (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
mEH YIS SE 223
2 &41,529,000& 41,529 52,703 A11,174
= 37,376 47,433 A 10,057
=) 1,246 1,581 A 335
Al 2,907 3,689 AT82
2288 Y= ==X g2 N (BE M= A 59,700 31,239 28,461
)
= 53,730 28,115 25,615
= 1,791 937 854
Al 4,179 2,187 1,992
307 glztol & 59,700 31,239 28,461
= 53,730 28,115 25,615
=) 1,791 937 854
Al 4,179 2,187 1,992
05 RIZt2IEt = 59,700 31,239 28,461
m2E2sEAs €= NI (E2E N AHM)
& &59,700,000& 59,700 31,239 28,461
= 53,730 28,115 25,615
< 1,791 937 854
Al 4,179 2,187 1,992
NAXEEH HA=2S XIAE 938 242 696
= 469 121 348
= 140 36 104
Al 329 85 244
307 glztol & 938 242 696
= 469 121 348
=) 140 36 104
Al 329 85 244
11T MISAASEX 938 242 696
mMIASTHEHEH BA=S XA2AS
Z Z938,000& 938 242 696
= 469 121 348
< 140 36 104
Al 329 85 244
= Atztel 15,806,529 15,779,239 27,290
= 14,182,136 14,158,966 23,170
= 923,449 921,647 1,802
Al 700,944 698,626 2,318
M= 12,230,573 12,204,829 25,744
= 11,007,516 10,984,346 23,170
=) 856, 140 854,338 1,802
Al 366,917 366, 145 772
301 LEEHS 12,230,573 12,204,829 25,744
= 11,007,516 10,984,346 23,170
= 856, 140 854,338 1,802
Al 366,917 366, 145 772
01 AR 2&H =53 12,230,573 12,204,829 25,744




=0l skt
DIERC RS
>3 X2 (9 ® =)
A3 2 (3) - MM - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
mOl=ME=2 I 420
2 & 12,230,573,000& 12,230,573 12,204,829 25,744
= 11,007,516 10,984,346 23,170
=) 856,140 854,338 1,802
Al 366,917 366, 145 772
ME= = 12,605 11,059 1,546
308 XXX SO0 12,605 11,059 1,546
08 WSIIA0HetE = 12,605 11,059 1,546
mo=Max-g It nesS06  ZE 12,605,000 12,605 11,059 1,546
EEdE 3,378,626 3,396,560 A 17,934
=) 947,400 947,400 0
Al 2,431,226 2,449,160 A 17,934
28=7X 3,378,626 3,396,560 A 17,934
=) 947,400 947,400 0
Al 2,431,226 2,449,160 A17,934
EEdHAXRA 74,726 81,660 N6,934
201 L2l 24,366 31,300 26,934
03 A2 Z Hl 22,366 29,300 AN6,934
me - = 85d FEA N
287,366,000 7,366 10,800 AN 3,434
w6 - 2587 DI E Al AL JHE Z2E0H 0 3,500 A 3,500
6.258% D24l 0 11,000 A 11,000
307 glz2+ol & 0 11,000 A 11,000
04 QIZFHALAIH E = 0 11,000 211,000
WH70=4E 6.258 J|EA A JEH0A 0 11,000 211,000
HYRIZH (FRIME D) 235,674 240,440 AN4,766
= 66,327 57,520 8,807
Al 169,347 182,920 A 13,573
el 2 136,974 119,360 17,614
= 66,327 57,520 8,807
Al 70,647 61,840 8,807
S A 22l AL el X& 130,254 112,640 17,614
= 65,127 56,320 8,807
Al 65,127 56,320 8,807
101 14l 130,254 112,640 17,614
= 65,127 56,320 8,807
Al 65,127 56,320 8,807
03 RIAHAZ2Z2RHE > 130,254 112,640 17,614
WSS AA 2elAL &= 2 & 130,254,000& 130,254 112,640 17,614
= 65,127 56,320 8,807
Al 65,127 56,320 8,807
Jl=34l 98,700 121,080 A 22,380
Jl2zl 98,700 121,080 A 22,380
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2N
X ZH -
L= B

el

02 4

S

oM 2t
g (= 4a)
=3l

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
202 01 Hl 44,880 67,260 22,380
01 2L oi b 44,880 67,260 22,380

(32 :229) 2 44,880,0002 44,880 67,260 22,380
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N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

AN ALEI =X
g SNAMEIAEH

Selr AZSEX2 X (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ats| = X ot 145,704,137 138,254,759 7,449,378
= 85,968,883 78,616,823 7,352,060
J| 427,966 406,477 21,489
< 12,767,195 12,660,662 106,533
Al 46,540,093 46,570,797 A 30,704
S A A A= 4,153,484 4,367,784 A 214,300
= 120,500 120,500 0
< 85,030 85,420 A 390
Al 3,947,954 4,161,864 A 213,910
Atgl = X2t X & 4,153,484 4,367,784 A 214,300
= 120,500 120,500 0
< 85,030 85,420 A 390
Al 3,947,954 4,161,864 A 213,910
ABIEX 2 28 2 2t 3,777,384 4,012,384 A 235,000
< 51,100 51,100 0
Al 3,726,284 3,961,284 A 235,000
307 glztol & 3,596,075 3,831,075 A 235,000
=) 51,100 51,100 0
Al 3,544,975 3,779,975 A 235,000
05 RIZt2IEt = 3,596,075 3,831,075 /235,000
EOARAIZOH =X 2 2
Z&1,128,718,000& 1,128,718 1,178,718 250,000
< 51,100 51,100 0
Al 1,077,618 1,127,618 250,000
mHHMAISE A SN2 29
2 &1,320,134,000& 1,320,134 1,440,134 A 120,000
mMSEISEAMI=I2 2L
2 & 1,147,223,000& 1,147,223 1,212,223 A 65,000
A EX 28 SAX=E K& 113,100 114,400 A 1,300
= 33,930 34,320 A 390
Al 79,170 80,080 A910
307 glztol & 113,100 114,400 A 1,300
= 33,930 34,320 A 390
Al 79,170 80,080 A 910
10 A SXAEHE2EHIEX 113,100 114,400 A 1,300
EOIHEX=E, SEHAASE
Z & 113,100,000 113,100 114,400 A 1,300
< 33,930 34,320 A 390
Al 79,170 80,080 A910
HHMAISEA ST 2 0l &A= 22,000 0 22,000
401 A& HIZ 201 8] 22,000 0 22,000
01 A& HI 22,000 0 22,000
mHFMAISEAZI SN2 0l M=E2X XS
FAEHE 24 22,000,000& 22,000 0 22,000
Lo=X 77,741,618 77,626,140 115,478
= 45,099,501 45,092,927 6,574
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SN ASI=RD
Hu: o=
Sel: CoI=XAA (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
o 23,304 23,304 0
= 6.960,991 6,809,779 61,212
Al 25,657,802 25,610,110 47,692
CoERAlL 7,934,117 7,781,239 152,878
= 645,105 638,531 6.574
< 1,178,293 1,117,081 61,212
Al 6.110,719 6,025,627 85,092
YZAE SASENSAMNY 714 218 496
2 357 109 248
< 107 33 74
Al 250 76 174
307 812t01 & 714 218 496
=2 357 109 248
= 107 33 74
Al 250 76 174
NN EEEEETIEES 714 218 496
WUZAL LASE NBAY  BHT714,0008 714 218 496
= 357 109 248
< 107 33 74
Al 250 76 174
COEI2YIB YASENAAY 19,176 6,524 12,652
= 9,588 3,262 6,326
< 2,877 979 1,898
Al 6,711 2,283 4,428
307 B12+0I & 19,176 6,524 12,652
= 9,588 3,262 6,326
< 2,877 979 1,898
Al 6,711 2,283 4,428
EENNEEEESTEES 19,176 6,524 12,652
W EIRYI B YASE NEAMY
219,176,002 19,176 6,524 12,652
= 9,588 3,262 6,326
< 2,877 979 1,898
Al 6,711 2,283 4,428
SAILION 2Rl AFOHEHl XIR ALY 85,000 35,000 50,000
< 85,000 35,000 50,000
307 B12+01 & 85,000 35,000 50,000
< 85,000 35,000 50,000
05 B2t 2 85,000 35,000 50,000
WSAILION X2l AFZOHZH X8
25485,000,0002 85,000 35,000 50,000
< 85,000 35,000 50,000
AWIH EAMWUN KA 30,800 0 30,800
< 9,240 0 9,240
Al 21,560 0 21,560
307 212+0| ® 30,800 0 30,800
< 9,240 0 9,240
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SA: ABISND
e Lol=x
Sl Zol=XIAlL (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hus2
A 21,560 0 21,560
05 Bl et 3 30,800 0 30,800
WAHIEH FEOUK XA 30,800,0008 30,800 0 30,800
= 9,240 0 9,240
Al 21,560 0 21,560
2oy ZE2R2Y AY 92,172 33,242 58,930
101 124 bl 4,000 0 4,000
STENEESETIRS 4,000 0 4,000
WAZ22 22X 232 2,000,008 2212 4,000 4,000
201 Yete A | 4,930 0 4,930
01 At 22t 2,150 0 2,150
CEEE=] 2,150 0 2,150
02288 S 2,000,0008! 2,000 0 2,000
ORI E XA S 150,000 12 150 0 150
02 Bzl 2,780 0 2,780
mE222 ¥ HA 1,780 0 1,780
OIS 1,200,000 12 1,200 0 1,200
OXI 0823 100,000 * 12 100 0 100
ost+=83 400,000%! 12 400 0 400
osaga 40,0008 =20} £+ 18 80 0 80
W o1 2 bl 1,000, 000! * 12 1,000 0 1,000
405 XtorF S| 50,000 0 50,000
01 et 225 S| 50,000 50,000
CESENSPIRS 50,000,000 50,000 0 50,000
CEMEEE 69,162,176 69,199,576 A37,400
2 44,454,396 44,454,396 0
g 23,324 23,324 0
= 5,782,698 5,782,698 0
Al 18,901,758 18,939, 158 37,400
Colsley 127,890 130,690 £2,800
307 B12H0l & 127,890 130,690 A2,800
IEELITEES 31,400 34,200 £2,800
®(ADDHBH= 013 HEIAINIS] o &8 =
2304 0 2,800 £2,800
COMAK 14,100 23,600 £9,500
307 Bl2r0l & 0 9,500 £9,500
04 BIREEH AFALE! B 0 9,500 9,500
W22Y D20 LHI A0 0 5,500 £5,500
mOHEt-0s KSR HNOESHE  FHO 0 2,000 £2,000
mOyet-olsl XE &) D2t2S 2L0E
430 0 2,000 £2,000
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SN ALSI S X
M LolsX|
Sel LEMEEE (S5 &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
colofg JIg A 0 17,100 A 17,100
307 gl2tol & 0 17,100 A 17,100
04 DI2ZHHALALSE E X 0 17,100 A 17,100
mL-olofg DI &AL Z2EH0 0 17,100 A 17,100
ZZ22E I8 A 0 8,000 A 8,000
307 glz2tol & 0 8,000 A 8,000
04 QIZFHALALH 2 = 0 8,000 A 8,000
mIZofE I8 25ZFI] & HNOEEUS
2EH0 0 8,000 A 8,000
ZOHA=XR 28,321,656 28,080, 364 241,292
= 15,207,976 15,164,142 43,834
& 3,199,224 3,168,831 30,393
Al 9,914,456 9,747,391 167,065
XH OHZ OH 2! 14,422,240 14,262,802 159,438
= 9,133,298 9,099, 041 34,257
< 1,444,727 1,437,731 6,996
Al 3,844,215 3,726,030 118,185
Zoolgsxa s K& (KA) 500,200 400,200 100,000
308 MXIEHSOIH 488,800 388,800 100,000
1037/ 2S0HUHeE A ALS I 488,800 388,800 100,000
WO EBSKE FIAIZE X2 (&)
& &488,800,000& 488,800 388,800 100,000
252X 20 11,520 5,775 5,745
= 8,064 4,042 4,022
< 1,037 520 517
Al 2,419 1,213 1,206
308 MHXIEHMSOIH 11,520 5,775 5,745
= 8,064 4,042 4,022
< 1,037 520 517
Al 2,419 1,213 1,206
1037/ 2S0HUHeSBHEAE ALS HI 11,520 5,775 5,745
WEsEx a0 2 & 11,520,000& 11,520 5,775 5,745
= 8,064 4,042 4,022
=) 1,037 520 517
Al 2,419 1,213 1,206
LETHEMEAHRH X 836,453 833,760 2,693
= 585,517 583,632 1,885
=) 125,468 125,064 404
Al 125,468 125,064 404
308 XX EHH SOl 836,453 833, 760 2,693
= 585,517 583,632 1,885
& 125,468 125,064 404
Al 125,468 125,064 404
10 B/ 2SOHUHSZA&EEALS I 836,453 833,760 2,693
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AN ALEI =X

M ZojoI=x

SHel: THOFE OF ol (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
CEEEEREEE RN
2 %836,453, 0002 836,453 833,760 2,693
2 585,517 583,632 1,885
< 125,468 125,064 404
Al 125,468 125,064 404
SLHOHY FABSHUIA X 285,120 244,620 40,500
2 199,584 171,234 28,350
= 42,768 36,693 6,075
Al 42,768 36,693 6,075
308 XHXI €A S 01 & 285,120 244,620 40,500
2 199,584 171,234 28,350
= 42,768 36,693 6,075
Al 42,768 36,693 6,075
NEPEE T EE PP 285,120 244,620 40,500
WES IO FABSHUA N
%7285, 120, 0002 285,120 244,620 40,500
2 199,584 171,234 28,350
< 42,768 36,693 6,075
Al 42,768 36,693 6,075
D4R 2HP 42l A 20,000 14,500 5,500
402 DIZHXH2 0] A 20,000 14,500 5,500
03 12t S EFAb R bl 20,000 14,500 5,500
WEY B 42l 20,000 14,500 5,500
CHEL 2710,000,0002 10,000 4,500 5,500
ZEZOjY It YR AR oY &X N 5,000 0 5,000
402 DI X2 0] H 5,000 0 5,000
03 812t S € AbRI bl 5,000 0 5,000
W2 2AC oY & 20,0002 +25% 5,000 0 5,000
& 04 Q1 £ A 855,470 875,470 20,000
= 121,350 121,350 0
Al 734,120 754,120 £20,000
Zojolole A X & 0 20,000 £20,000
307 £I2+0| & 0 20,000 20,000
04 DI AAIRI T 0 20,000 220,000
WO & ALK 2502 0 20,000 £20,000
BOHQAT SRR - B4 ALY 100,000 100,000 0
401 AIEHI L 201 bI 89,255 100,000 ~10,745
01 Al bl 89,255 100,000 £10,745
WHOHIKN YT B4 ZH89,255,0008 89,255 100,000 £10,745
405 TH&HH St 10,745 0 10,745
01 AU 2B St 10,745 0 10,745
WEHAKRAT 23 10,745,0009! 10,745 0 10,745
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2N

X ZH
S =

el

Akl = X1 ot
S EMe=EX
FOA=SXAIE

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

ZHOjQI = RIA S 13,043,946 12,942,092 101,854

=2 6,074,678 6,065,101 9,577

= 1,633,147 1,609,750 23,397

Al 5,336,121 5,267,241 68,880

TR HFAL HASE X2 3,752 896 2,856

=2 1,876 448 1,428

[ 563 135 428

Al 1,313 313 1,000

307 12+l & 3,752 896 2,856

= 1,876 448 1,428

[ 563 135 428

Al 1,313 313 1,000

10 A SRAEHBSAH EX 3,752 896 2.856
WEOQAHFAL SASE X

2 H3,752,0008 3,752 896 2.856

=2 1,876 448 1,428

= 563 135 428

Al 1,313 313 1,000

ANLEOHIFAESHE 2% 105,000 110,000 A5,000

[ 28,290 28,290 0

Al 76.710 81,710 A5,000

307 120l & 105,000 110,000 5,000

= 28,290 28,290 0

Al 76,710 81,710 A5,000

10 A SNAEHE2AH B 105,000 110,000 5,000
WAL ZADSHE 2

2 105,000,000 105,000 110,000 5,000

[ 28,290 28,290 0

Al 76.710 81,710 A5,000

OO MEBOISKRAME 2 94,000 89,000 5,000

= 6,800 6.800 0

Al 87,200 82,200 5,000

307 120l & 94,000 89,000 5,000

= 6,800 6.800 0

Al 87,200 82,200 5,000

EE LN EEEEETEES 94,000 89,000 5,000
WEOHQ MEOSKNALE 2

294,000,000 94,000 89,000 5,000

[ 6.800 6.800 0

Al 87,200 82,200 5,000

T EATYEAIL 2 635,536 605,536 30,000

= 24,000 24,000 0

Al 611,536 581,536 30,000

307 120l & 635,536 605,536 30,000

= 24,000 24,000 0

Al 611,536 581,536 30,000

10ABIEXAEHE2AH B X 635,536 605,536 30,000
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2N
=X

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

FOA=SXAIE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
mARe &7 Z & 177,768,000 177,768 147,768 30,000
< 12,000 12,000 0
Al 165,768 135,768 30,000
DA THEANE JIsE22(HHE2Z) 16,298 0 16,298
= 8,149 0 8,149
=) 8,149 0 8,149
307 glztol & 16,298 0 16,298
= 8,149 0 8,149
=) 8,149 0 8,149
10 A SIAEHE2EHIEX 16,298 0 16,298
WZHAXNATHEAIE JISEL(HHEZ)
16,298,000 16,298 0 16,298
= 8,149 0 8,149
< 8,149 0 8,149
ZOHASXAIE SAX==E 837,200 787,800 49,400
=) 251,160 236,340 14,820
Al 586,040 551,460 34,580
307 21201 A 837,200 787,800 49,400
=) 251,160 236,340 14,820
Al 586,040 551,460 34,580
10 A SIAEHE2SEHIEX 837,200 787,800 49,400
mEHASKAIE SAX==E
&4 & 837,200,000& 837,200 787,800 49,400
= 251,160 236,340 14,820
Al 586,040 551,460 34,580
H3SAES AEHEZA 3,300 0 3,300
401 A& HIZ 201 I 3,300 0 3,300
01 A& HI 3,300 0 3,300
WH3BAIEES AEBHEZAL &2 550,000 600 = 3,300 0 3,300
ots=X 35,136,063 27,818,431 7,317,632
= 25,393,548 18,099,317 7,294,231
J| 404,642 383,153 21,489
S 2,508,410 2,493,556 14,854
Al 6,829,463 6,842,405 N 12,942
THItOt = 31,046,296 23,806,736 7,239,560
= 24,894,944 17,626,944 7,268,000
J| 124,460 124,460 0
= 2,077,230 2,074,974 2,256
Al 3,949,662 3,980,358 A 30,696
OIS LSSAXNING(SEESESRE) 7,268,000 0 7,268,000
= 7,268,000 0 7,268,000
301 LEtEBA S 7,268,000 0 7,268,000
= 7,268,000 0 7,268,000
01 Al 2&H =53 7,268,000 0 7,268,000
mOtS LK SHAIXE AFS (L8 H)
7,268,000,000& 7,268,000 0 7,268,000
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AN ALEI =X
M Ots=X

&2 Motors (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

| = 7,268,000 0 7,268,000

ors=4 1,310,150 1,287,590 22,560

S 708,140 705,884 2,256

Al 602,010 581,706 20,304

301 etE2d = 1,310,150 1,287,590 22,560

< 708,140 705,884 2,256

Al 602,010 581,706 20,304

01 A28 H =0dl= 1,310,150 1,287,590 22,560

motsSSA(HE, ¢ats) 2 H668,900,0002 668,900 646,340 22,560

S 66,890 64,634 2,256

Al 602,010 581,706 20,304

EAHLFXH 66,600 57,600 9,000

301 LEtEH S 66,600 57,600 9,000

01 Al 2&8H =62 66,600 57,600 9,000

mOIE RGOS 22 HE66,600,0002 66,600 57,600 9,000

HHAHEOI=HM XA 0 60,000 A 60,000

307 glztol & 0 60,000 A 60,000

04 QIZ2HEHALALS B = 0 60,000 260,000

mMHMOHE =M 28 XA 2EH0 0 60,000 A 60,000

Ots=XIAIE 4,089,767 4,011,695 78,072

= 498,604 472,373 26,231

J| 280,182 258,693 21,489

< 431,180 418,582 12,598

Al 2,879,801 2,862,047 17,754

2Es0ts 188 249 N&E 129,965 86,643 43,322

J| 51,986 34,657 17,329

< 31,192 20,794 10,398

Al 46,787 31,192 15,595

307 21201 & 129,965 86,643 43,322

J| 51,986 34,657 17,329

< 31,192 20,794 10,398

Al 46,787 31,192 15,595

10 AL SXNAIEEE2EH EX 129,965 86,643 43,322
mEsSots 188 2L

& &129,965,000& 129,965 86,643 43,322

J| 51,086 34,657 17,329

& 31,192 20,794 10,398

Al 46,787 31,192 15,595

OlS=EXAE HH2F & 7,046 2,576 4,470

= 3,523 1,288 2,235

< 1,056 386 670

Al 2,467 902 1,565

307 glz2tol & 6,794 2,324 4,470

= 3,397 1,162 2,235

< 1,018 348 670




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ot=s=X
OLS=XIAIE

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Al 2,379 814 1,565
10 ALSISXAIEEE 22X 6,794 2,324 4,470
mOtSSXAE 2H=ES N
2 &6,794,000& 6,794 2,324 4,470
= 3,397 1,162 2,235
=) 1,018 348 670
Al 2,379 814 1,565
Obs=RAE JIsE22 165,856 157,536 8,320
J| 82,928 78,768 4,160
=) 24,878 23,630 1,248
Al 58,050 55,138 2,912
307 g1+l & 8,320 0 8,320
J| 4,160 0 4,160
=) 1,248 0 1,248
Al 2,912 0 2,912
10 ALSISXAIEEE 22X 8,320 0 8,320
mOlSSXIAIE ZHIE2(2012) 8,320,000 8,320 0 8,320
J| 4,160 0 4,160
< 1,248 0 1,248
Al 2,912 0 2,912
ASGotsdH SFHd K& 42,840 44,840 A 2,000
= 21,420 22,420 A 1,000
< 8,568 8,968 A 400
Al 12,852 13,452 A 600
402 212t A= 01 & 42,840 44,840 A 2,000
= 21,420 22,420 A1,000
=) 8,568 8,968 A 400
Al 12,852 13,452 A 600
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 42,840 44,840 A 2,000
mXA0tsdH 3L X
& & 42,840,000 42,840 44,840 A 2,000
= 21,420 22,420 A 1,000
< 8,568 8,968 A 400
Al 12,852 13,452 A 600
ANEotsdy Agde 2284 XA 0 8,000 A8,000
307 21201 A 0 8,000 A 8,000
04 QIZFHALAIH B = 0 8,000 A8,000
mXA0tsdE A2 T4 X
ZJHOY 0 8,000 A8,000
Aotsde 221830 XA 13,480 16,580 A 3,100
= 6,740 8,290 A 1,550
S 3,370 4,145 ATT5
Al 3,370 4,145 ANTT5
307 glz2+ol & 13,480 16,580 A 3,100
= 6,740 8,290 A 1,550
= 3,370 4,145 ATT5
Al 3,370 4,145 ATT5
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AN ALEI =X
M Ots=X
& OtsSEXAIE (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
10 AL SXNAIEEE2EH EX 13,480 16,580 A 3,100
mISGotsSHE SIEEI dES X
2 & 13,480,000& 13,480 16,580 A 3,100
= 6,740 8,290 A 1,550
=) 3,370 4,145 ATT5
Al 3,370 4,145 ATT5
s|gXtel(XNYGotsHe d8dd el X&) 29,460 0 29,460
= 26,546 0 26,546
& 1,457 0 1,457
Al 1,457 0 1,457
101 1Al 29,460 0 29,460
= 26,546 0 26,546
< 1,457 0 1,457
Al 1,457 0 1,457
04 JIZtHZ22 s+ 29,460 0 29,460
sl LT (XAotsdEH HLLXel XH)
29,460,000 29,460 0 29,460
= 26,546 0 26,546
=) 1,457 0 1,457
Al 1,457 0 1,457
CIEtHNssdH 29 K& (XHA) 5,600 0 5,600
307 21201 & 5,600 0 5,600
05 Bzt E = 5,600 0 5,600
w333 A& 200,000 x3& 600 0 600
mEsSZ23d K& 1,000,000 «5& 5,000 0 5,000
HY2LIH (M =X1) 313,316 324,040 210,724
= 147,358 139,937 7,421
< 13,540 13,076 464
Al 152,418 171,027 A 18,609
el 2| 209,836 200,560 9,276
= 147,358 139,937 7,421
< 13,540 13,076 464
Al 48,938 47,547 1,391
Ot=2SHEF oAl 9,276 0 9,276
= 7,421 0 7,421
< 464 0 464
Al 1,391 0 1,391
101 Q124 H] 9,276 0 9,276
= 7,421 0 7,421
= 464 0 464
Al 1,391 0 1,391
02 JIEt & E = 9,276 0 9,276
EOSESHERR SS(AAHLBHAIMBR
) 9,276,000& 9,276 0 9,276
= 7,421 0 7,421
< 464 0 464
Al 1,391 0 1,391
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2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
HH 2L ZH (A3 =X
Jl=23tl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
Jl= &l 103,480 123,480 A 20,000
Jl23Hl 103,480 123,480 220,000
202 odl 43,900 63,900 220,000
01 = LH YI 43,900 63,900 220,000
mEXH(FH:21Y) 2 843,900,000 43,900 63,900 220,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
20209 = =& 2 3| LB HAl
A 08IHED
Ha: oH =T
el AEAI WX (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0l & o p/E-F HI RS2
&It 0t 86,433,054 86,047,468 385,586
= 42,515,795 41,796,623 719,172
= 750,000 750,000 0
J| 2,580,432 2,992,278 A411,846
< 26,399,321 26,137,715 261,606
Al 14,187,506 14,370,852 A 183,346
Hd=sX 8,316,933 9,041,206 NT24,273
= 1,611,918 1,696,839 A 84,921
s 750,000 750,000 0
J| 2,194,563 2,592,453 A 397,890
< 1,039,206 1,103,795 A 64,589
Al 2,721,246 2,898,119 A176,873
O A & X 1,898,638 2,023,565 N124,927
= 1,299,324 1,385,653 A 86,329
< 168,707 179,806 A 11,099
Al 430,607 458,106 A 27,499
A=A & WsH X 2,960 4,560 A 1,600
301 LEENF 1,000 2,600 A 1,600
09 AAMAHIXKAS 1,000 2,600 A 1,600
mMIFSHENEX FAE us FAI 2HX
R 0 600 A 600
mLHA & s FAAX AHXE ZBEHORE 0 1,000 A1,000
OlolE= X (EX) 1,856,178 1,979,505 A123,327
= 1,299,324 1,385,653 A 86,329
S 167,057 178,156 A 11,099
Al 389,797 415,696 A 25,899
307 21201 & 588,019 583,019 5,000
= 411,613 408,113 3,500
< 52,922 52,472 450
Al 123,484 122,434 1,050
ARSI S XA E X 588,019 583,019 5,000
motolss X& Z &588,019,000& 588,019 583,019 5,000
= 411,613 408,113 3,500
S 52,922 52,472 450
Al 123,484 122,434 1,050
308 MHXIEHHMSOIH 1,268,159 1,396,486 N128,327
= 887,711 977,540 A 89,829
=) 114,135 125,684 A 11,549
Al 266,313 293,262 N 26,949
10 371 2SS4 ASAS 1,268,159 1,396,486 N 128,327
mOtoISE S X (F2XEZ)
2 & 1,268,159,000& 1,268,159 1,396,486 N 128,327
= 887,711 977,540 N 89,829
= 114,135 125,684 A 11,549
Al 266,313 293,262 N 26,949
HedsgHg 730,459 713,263 17,196
= 312,594 311,186 1,408
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2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
& =X
Hesgne

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 64,035 53,423 10,612

Al 353,830 348,654 5,176

M2HEH XIS 29 445,671 444,263 1,408

= 312,594 311,186 1,408

< 45,323 45,323 0

Al 87,754 87,754 0

307 212+0| & 445,671 444,263 1,408

=2 312,594 311,186 1,408

< 45,323 45,323 0

Al 87,754 87,754 0

TS EPNETEES 233,517 232,109 1,408

WD EEH 2 X98,517,0008 98,517 97,109 1,408

= 98,517 97,109 1,408

Ofd el XY MU~ =0y 15,788 0 15,788

< 10,612 0 10,612

Al 5,176 0 5,176

307 212+0| & 15,788 0 15,788

< 10,612 0 10,612

Al 5,176 0 5,176

TSNS 15,788 0 15,788
WO A ISR A (HYIRHO0IEY, Ol

2) 15,788,0002 15,788 0 15,788

< 10,612 0 10,612

Al 5,176 0 5,176

HEQIIE 2,266,910 2,825,350 558,440

p] 1,411,311 1,851,368 440,057

< 260,585 320,563 £59,978

Al 595,014 653,419 58,405

BERIE OISYSH S N (2X) 1,746,111 2,287,210 A541,099

p] 1,396,889 1,829,768 £ 432,879

< 174,611 228,721 ~54,110

Al 174,611 228,721 A54,110

301 YU BHZ 1,746,111 2,287,210 ~541,099

p] 1,396,889 1,829,768 £ 432,879

< 174,611 228,721 ~54,110

Al 174,611 228,721 A54,110

01 ABI 2= 4523 1,746,111 2,287,210 ~541,099

WESDIE OISYEY S X

2 H1,746,111,0002 1,746,111 2,287,210 A541,099

p] 1,396,889 1,829,768 £432,879

< 174,611 228,721 A54,110

Al 174,611 228,721 A54,110

HAESED VYN (2E) 18,029 27,000 £8,971

p] 14,422 21,600 AT,178

< 1,083 1,620 A 537

Al 2,524 3,780 A 1,256

301 YU BHZ 18,029 27,000 ~8,971
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2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
& =X

SHRERIIEXA

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
7T 17,427 27,600 ~7,178
= 1,083 1,620 A537
Al 2,524 3,780 A1,256
01 AbSl B B X453 18,029 27,000 A 8,971
mMEAESED RN FH18,029,0002 18,029 27,000 ~8,971
b 14,422 21,600 AT T8
= 1,083 1,620 A537
Al 2,524 3,780 A1,256
HAS B8221= NA(2X) 268,870 283,140 A 14,270
< 80,661 84,942 ~4,281
Al 188,209 198,198 ~9,989
301 Y BHB 268,870 283,140 A 14,270
< 80,661 84,942 ~4,281
Al 188,209 198,198 ~9,989
N EEEERYTE 268,870 283, 140 14,270
MESEPIE MBS ZX6,000,0008 6,000 3,000 3,000
= 1,800 900 900
Al 4,200 2,100 2,100
MESEDIIE LHYHEH 2 X240,810,0002 240,810 260,000 A 19,190
< 72,243 78,000 A5,757
Al 168,567 182,000 A 13,433
eI AA2el| ZX5,000,0008 5,000 4,000 1,000
< 1,500 1,200 300
Al 3,500 2,800 700
OEE =B BT JE =1
239,560,0008! 9,560 8,640 920
< 2,868 2,592 276
Al 6,692 6,048 644
HAS S22I1E TS RE X2 (RH) 219,800 210,400 9,400
301 YU EHD 219,800 210,400 9,400
01 AbSl B B X453 219,800 210,400 9,400
MHAS B220E Wa X X 219,800 210,400 9,400
oMUN DY (S=, 5t=)
21,400,000 1,400 6,000 A 4,600
ORE 2+AlH| 2 218,400,000 218,400 204,400 14,000
DIE8st220tE NEX(2F) 11,500 15,000 ~3,500
< 3,450 4,500 ~1,050
Al 8,050 10,500 A2,450
301 Y BHB 11,500 15,000 ~3,500
< 3,450 4,500 ~1,050
Al 8,050 10,500 A2,450
01 AlSI B B X453 11,500 15,000 £3,500
MEA0ER A 45 QY X
23 1,000,0008 1,000 3,000 ~2,000
= 300 900 A 600
Al 700 2,100 A1,400
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AR GRS =
3 od=A

Sl BHREIEN CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
WOES AgEeidl Ao 3H0d 0 1,200 21,200
= 0 360 360
Al 0 840 840
WOISSSEIIE MBBEY X
210,500,000 10,500 10,800 A300
= 3,150 3,240 A90
Al 7,350 7,560 A210
VPRI 762,507 758,774 3,733
p] 317,752 272,861 44,891
< 144,268 147,575 A3,307
Al 300,487 338,338 £37,851
HZ2 NgA 29 MW (2X) 118,965 116,732 2,233
p] 44,891 0 44,891
= 31,200 35,020 A3,820
Al 42,874 81,712 38,838
307 812t0I & 118,965 116,732 2,233
p] 44,891 0 44,891
< 31,200 35,020 £3,820
Al 42,874 81,712 38,838
IEEY NEEEETEES 118,965 116,732 2,233
Wa=ZANEA 29 Y Z 96,303,000 96,303 116,732 £20,429
J| 22,229 0 22,229
< 31,200 35,020 £3,820
Al 42,874 81,712 38,838
WAaERAGL 2Y N (LYH)
22,662,0002 22,662 0 22,662
Jl| 22,662 0 22,662
HEZATNN 232 T2 29 4,703 4,703 0
p] 3,292 3,292 0
< 706 705 1
Al 705 706 A
307 2I2HOI & 4,703 4,703 0
p] 3,292 3,292 0
= 706 705 1
Al 705 706 A
I EEENEEES 4,703 4,703 0
WAZAMNL N25=2 Z2IY 29
2%4,703,0002 4,703 4,703 0
p] 3,292 3,292 0
< 706 705 1
Al 705 706 A
OlaEe Y A& BAN 29 38,500 36,400 2,100
= 11,550 10,920 630
Al 26,950 25,480 1,470
307 2I2H0I & 38,500 36,400 2,100
= 11,550 10,920 630
Al 26,950 25,480 1,470
RN EEEETIEES 38,500 36,400 2,100
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A HEED
Bu: o427
ool RS (el @ e)
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
EHESXAIE SAL =2 3 H38,500,000& 38,500 36,400 2,100
< 11,550 10,920 630
Al 26,950 25,480 1,470
HEZHZ2HAE SAT HRMd 85,544 86,144 A 600
= 17,111 17,229 A 118
Al 68,433 68,915 N A482
307 21201 A 85,544 86,144 A 600
) 17,111 17,229 A 118
Al 68,433 68,915 N 482
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 85,544 86,144 A 600
ML ZEHAHAE SAL HRHMA
2 & 85,544,000& 85,544 86, 144 A 600
=) 17,111 17,229 A 118
Al 68,433 68,915 A 482
AL0HE - UGEaIHEX 2,607,519 2,669,354 A 61,835
as 750,000 750,000 0
J| 465,500 468,224 N2,724
=) 386,331 387,148 AB17
Al 1,005,688 1,063,982 A 58,294
CH2S It =S XIA& (AR 80,018 128,905 A48 ,887
101 @124 dl 70,018 117,925 ANAT,907
04 JIZtHNZ2HEE+ 70,018 117,925 AN 47,907
mZE0/2X LXeIAML(HEOE SAZLR0l) 70,018 117,925 ANA4T,907
(©RiFal:]l Z E8,5003 x 19 «3A| 2+ +26 2«5 63,652 107,204 A 43,552
OYREE= 2 &63,652,000& *10% 6,366 10,721 A4,355
201 Let2d] 1,000 1,980 A 980
01 At 2teltl 1,000 1,980 2980
Wegsy 0 980 980
OUI2ENEAOSAT 510 BALY
2EH0 0 980 A 080
JI= S0t 3 At 0 5,000 A5,000
307 glz2tol & 0 5,000 A5,000
05 RIZtRIEt = 0 5,000 A5,000
mHEMAl JIE=H K= Z2EH0 0 5,000 A5,000
Ct2sttEX 3 SdstAY 393,541 398,989 Nb5,448
J| 196,770 199,494 AN2,724
=) 59,032 59,849 AB17
Al 137,739 139, 646 A1,907
307 glz2tol & 393,541 398,989 Nb5,448
J| 196,770 199,494 AN2,724
=) 59,032 59,849 AB17
Al 137,739 139, 646 A 1,907
05 Rzt E = 393,541 398,989 Nb5,448
mERNS Z & 191,040,000& 191,040 196,488 A5,448
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AR GRS =
3 od=A

S ALIE - USRS IHENE (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Jl 95,520 98,244 N2, 124

=) 28,656 29,473 AB17

Al 66,864 68,771 21,907

ZE0F0Y FHR2 =& M (XAH) 0 2,500 22,500

307 21201 & 0 2,500 A 2,500

11T M SRASE EX 0 2,500 A2,500

WMZE0F0HE IR TEFAMY 230 0 2,500 22,500

ESENSE=PN| 1,251,861 1,353,529 A 101,668

= 55,240 52,832 2,408

J| 254,440 264,276 AN 9,836

=) 103,635 106,619 N2,984

Al 838,546 929,802 A91,256

a4 s4 1,251,861 1,353,529 A 101,668

= 55,240 52,832 2,408

J| 254,440 264,276 N 9,836

=) 103,635 106,619 N2,984

Al 838,546 929,802 A91,256

EAEHHARXA 12,180 28,180 A 16,000

307 21201 & 0 16,000 A 16,000

11T M SXAIS EX 0 16,000 A 16,000

mEAE NSAE I HRIAS ZJHOR 0 16,000 A 16,000

HAEMNGEG=THH 22 (EX) 65,720 76,570 A~ 10,850

=) 4,550 4,550 0

Al 61,170 72,020 A 10,850

101 @124 H] 15,500 26,350 A 10,850

=) 550 550 0

Al 14,950 25,800 A 10,850

04 DIt Z22XsSE* 15,500 26,350 10,850

WHEAEAHEEXEEH A 15,500 26,350 A 10,850
oAb (R8s XL§)

2 & 15,250,000& 15,250 26,100 A 10,850

< 500 500 0

Al 14,750 25,600 A 10,850

201 L Er2 A | 48,394 48,090 304

< 3,721 3,673 48

Al 44,673 44,417 256

01 At2 22l bl 21,359 23,895 A 2,536

m Bt~ ZH] 18,159 18,711 A 552

OHE=2g A2 2 84,929,000& 4,929 3,661 1,268

< 447 278 169

Al 4,482 3,383 1,099

OFAEYCIZAX 2 &2,120,000& 2,120 2,000 120

=) 215 152 63

Al 1,905 1,848 57

OFAE AEHEZA 2 &5,010,000& 5,010 5,450 A 440
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2N
X RH: ®
L= B (=}

el =

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
< 509 957 A 448
Al 4,501 4,493 8
OSEAMG (AAX HMH, EE225 7Y 8)
2 &6,100,000& 6,100 7,600 A 1,500
=) 616 514 102
Al 5,484 7,086 A 1,602
WEAHALSEXME HRFE 24
Z &8,000& 5«8 102 3,200 5,184 A 1,984
=) 238 386 A 148
Al 2,962 4,798 N1,836
03 & Ar2 ZHl 18,675 15,835 2,840
W2 2 OIS, NEX, FAEHE AHY
s 2 & 18,675,000& 18,675 15,835 2,840
=) 1,512 1,202 310
Al 17,163 14,633 2,530
301 LEEXZ 1,826 2,130 A 304
=) 279 327 A48
Al 1,547 1,803 A 256
09 HALAHIX RS 1,826 2,130 A 304
mEAEHA ALY FOHA AHIX &
2 & 1,826,000& 1,826 2,130 A 304
=) 279 327 A48
Al 1,547 1,803 A 256
NEAMSHAESEXNENA 2= 23,770 23,770 0
J| 11,885 11,885 0
Al 11,885 11,885 0
201 ¢4 21,694 21,460 234
J| 10,847 10,730 117
Al 10,847 10,730 117
03 A2 I 17,824 17,590 234
®CYS-Net AtH 29 2 & 17,824,000& 17,824 17,590 234
J| 8,912 8,795 117
Al 8,912 8,795 117
301 LA F 2,076 2,310 A 234
J| 1,038 1,155 A7
Al 1,038 1,155 A7
09 #HALAHIXI &3 1,876 2,110 A 234
mCYS-Net A H2 EIIA AUXIA (AR
3, 1388 AEXAY S) AE1,876,000& 1,876 2,110 A 234
J| 938 1,055 A117
Al 938 1,055 A7
Fag@gusotatdlol 24 413,391 431,535 AN 18,144
J| 157,266 171,222 A 13,956
= 47,179 51,367 A4,188
Al 208,946 208,946 0
307 21201 A 413,391 431,535 N 18,144
J| 157,266 171,222 A 13,956
= 47,179 51,367 N4,188




2N

X XH - X
=R I ]

SR SRR
SN - S(EA) - By 04l &t o p/E-T HI RS2
A 708,976 708,975 0
IEEENEEES 413,391 431,535 A 18,144
CEPSEE e
113,391,000 413,391 431,535 A 18,144
Jl 157,266 171,222 A 13,956
= 47,179 51,367 ~4,188
Al 208,946 208,946 0
TTHAELSRAERT 226,700 252,000 25,300
401 Al 2 = CH | 226,700 252,000 225,300
01 Al&H] 226,700 252,000 25,300
STYLESAA OV BH BN
%7410,700,0002 10,700 12,000 ~1,300
WA BAEAHD BHE CSH 24
2 A 23 124,000, 0002 124,000 130,000 6,000
WOHHAEUSSHOY HEY U HY MCAX B
4 S DA DA 460,000,002 60,000 80,000 20,000
WOHEAESHOE 25 (F AU MBS ME)
4 LEI|8 HESXTM 2,000,008 2,000 0 2,000
HAUXSA BHXIXIR 27,930 21,120 6.810
o] 2,120 8,000 4,120
Al 15,810 13,120 2,690
101 124t 27,930 21,120 6.810
| 2,120 8,000 4,120
Al 15,810 13, 120 2,690
04 JILH2ETSE 27,930 21,120 6.810
WH X B2 E X EA
332 7 930,0002 27,930 21,120 6.810
| 2,120 8,000 4,120
Al 15,810 13,120 2,690
BrERSAE XSG A 3,900 13,900 0
= 4,240 4,240 0
Al 9,660 9,660 0
201 Ler2 ] 1,500 0 1,500
< 484 0 484
Al 1,016 0 1,016
01 AR 22| 1,500 0 1,500
DRIETRS=Y] 1,500 0 1,500
OE22E NN 1,500,0002 1,500 0 1,500
< 484 0 484
Al 1,016 0 1,016
301 PR HI 12,400 13,900 A1,500
< 3,756 4,240 £484
Al 8.644 9,660 ~1,016
09 AAIHIXI 22 2,400 13,900 A1,500
CEESEREE 2% 1,600,0008 1,600 3,100 A1,500
= 516 1,000 A484
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2N

X{ XH -
S =

@ HAaE |4 (&)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D= 2t
| Al 1,084 2,100 A 1,016
NEFAEEWI P 2K 2,800 2,800 0
J| 1,400 1,400 0
Al 1,400 1,400 0
201 £B-2dH| 2,194 2,344 A 150
J| 1,097 1,172 ATH
Al 1,097 1,172 AT5
03 A2 Z Hl 2,194 2,344 A 150
WHEAEAFTHI P2 HA 282,194,000 2,194 2,344 A 150
J| 1,097 1,172 ATH
Al 1,097 1,172 ATH
301 LA S 606 456 150
J| 303 228 75
Al 303 228 75
09 HALAHIX RS 606 456 150
mMEAEHENIT? s L BAAHIA
2 J606,000& 606 456 150
J| 303 228 75
Al 303 228 75
stn o8 #ad X2 22,420 22,420
J| 15,694 15,694
Al 6,726 6,726 0
201 L2l 19,619 18,049 1,570
J| 13,733 12,634 1,099
Al 5,886 5,415 471
03 A2 Z Hl 16,169 14,599 1,570
WD % AW D20 U AY 2Y
2 816,169,000 16,169 14,599 1,570
J| 11,318 10,219 1,099
Al 4,851 4,380 471
301 LEEAZ 2,801 4,371 A 1,570
J| 1,961 3,060 A 1,099
Al 840 1,311 AN4T
09 HALAHIX &S 2,801 4,371 21,570
It AH K& 282,801,000 2,801 4,371 A 1,570
J| 1,961 3,060 A 1,099
Al 840 1,311 A4TT
HHA EAE 23 FH 0 40,000 240,000
307 21201 A 0 40,000 A 40,000
04 QIZFHALAIR B = 0 40,000 240,000
®WA193 HAMA ELEZSEH 2303 0 40,000 A 40,000
g3y Al 0 3,000 A 3,000
307 glz2tol & 0 3,000 A 3,000
04 DIZHHALALSE E X 0 3,000 23,000
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AR GRS =
g FaE=sR

Sl
@ HAaE |4

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2

CEEEIEEEEEEREE ZH0e 0 3,000 23,000

Hay AN 48,948 44,132 4,816

2 24,474 22,066 2,408

= 12,237 11,033 1,204

Al 12,237 11,033 1,204

308 XHXI €A S 01 & 48,948 44,132 4,816

2 24,474 22,066 2,408

= 12,237 11,033 1,204

Al 12,237 11,033 1,204

10 BIIZSOI 082 & J A AL S b 48,948 44,132 4,816

WMOAHAE HAAMSE X &

21 48,948,0002 48,948 44,132 4,816

= 24,474 22,066 2,408

= 12,237 11,033 1,204

Al 12,237 11,033 1,204

Y R0 =X 76,341,067 75,042,630 1,298,437

2 40,848,637 40,046,952 801,685

= 25,242,853 24,913,674 329,179

Al 10,249,577 10,082,004 167,573

ESMHIA DB 25 76,341,067 75,042,630 1,298,437

2 40,848,637 40,046,952 801,685

= 25,242,853 24,913,674 329,179

Al 10,249,577 10,082,004 167,573

SNy 282 XY 12,636,771 12,636,771 0

= 12,636,771 12,636,771 0

301 LprEE 1,220,000 1,000,000 220,000

= 1,220,000 1,000,000 220,000

NEEFEEE! 1,220,000 1,000,000 220,000

SRlBAb MM X

231,220,000, 0002 1,220,000 1,000,000 220,000

= 1,220,000 1,000,000 220,000

307 @I12+0| ™ 2,520,000 2,200,000 320,000

= 2,520,000 2,200,000 320,000

CREENNEEEE-TEES 2,520,000 2,200,000 320,000

w23ty 29dl U” 2 F2,520,000,0008 2,520,000 2,200,000 320,000

= 2,520,000 2,200,000 320,000

308 XX € RIS 01 & 8,896,771 9,436,771 540,000

= 8,896,771 9,436,771 540,000

10 21 2SO 08+ & & 9 EF AL 8,896,771 9,436,771 540,000
WT2DNHESE N (F5HESE)

2%48,896,771,000%! 8,896,771 9,436,771 /540,000

= 8,896,771 9,436,771 540,000

tyessy N 7,942,507 7,686,845 255,662

=2 5,956,880 5,765, 134 191,746

= 1,389,939 1,345,198 44,741

Al 595,688 576,513 19,175
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2N
X ZH -
L= B

el

o4
[e]
i<
=]

SItE 0

=O0t=X

ESAMHA JlE &5

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
301 LetE2H = 7,942,507 7,686,845 255,662
= 5,956,880 5,765,134 191,746
S 1,389,939 1,345,198 44,741
Al 595,688 576,513 19,175
01 A28 H =62 7,942,507 7,686,845 255,662
EtEEEE X 2 &7,942,507,000& 7,942,507 7,686,845 255,662
= 5,956,880 5,765,134 191,746
£ 1,389,939 1,345,198 44,741
Al 595,688 576,513 19,175
Helold 2N (LHr2El) 106,900 95,000 11,900
= 64,140 57,000 7,140
= 29,932 26,600 3,332
Al 12,828 11,400 1,428
307 glztol & 106,900 95,000 11,900
= 64,140 57,000 7,140
= 29,932 26,600 3,332
Al 12,828 11,400 1,428
10 A SXAEHE2SHIEX 106,900 95,000 11,900
mold WM XA
Z & 106,900,000 106,900 95,000 11,900
= 64,140 57,000 7,140
= 29,932 26,600 3,332
Al 12,828 11,400 1,428
S3E0HE0E 224 288,728 181,667 107,061
= 173,237 109,000 64,237
= 80,844 50,867 29,977
Al 34,647 21,800 12,847
307 glztol & 288,728 181,667 107,061
= 173,237 109,000 64,237
= 80,844 50,867 29,977
Al 34,647 21,800 12,847
10 A SXAEHE2SEHIEX 288,728 181,667 107,061
mE2EHE0d 22d X&
& & 288,728,000 288,728 181,667 107,061
= 173,237 109,000 64,237
S 80,844 50,867 29,977
Al 34,647 21,800 12,847
JHE Q2FAHEI01E FAFR Q1248 K& (XA 432,000 360,000 72,000
307 21201 A 432,000 360,000 72,000
10 A SXAEHE2SEHIEX 432,000 360,000 72,000
@Oy, Q2P0 E0lE FHAE ¢2ddl X3
Z Z200,0003 18074 A+ 12& 432,000 360,000 72,000
Oeold nd E+=sH XN 22,000 16,667 5,333
= 13,200 10,000 3,200
= 6,160 4,667 1,493
Al 2,640 2,000 640
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SH: HEIEDY
Yo AR0I=X
ool BEMUIA OB 25 (e9: & 9)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 LPEES 22,000 16,667 5,333
2 13,200 10,000 3,200
= 6. 160 4,667 1,493
Al 2,640 2,000 640
N EEEERSE! 22,000 16,667 5,333
WORI0IY DY B4WE  FF22,000,0009 22,000 16,667 5,333
= 13,200 10,000 3,200
= 6,160 4,667 1,493
Al 2,640 2,000 640
SSDEA MWL XD 7,969,955 7,012,303 957,652
= 4,781,973 4,207,382 574,591
= 2,231,587 1,963,445 268, 142
Al 956,395 841,476 114,919
301 YerE X 417,167 3,699,967 282,800
=2 2,050,300 2,219,980 169,680
= 956,807 1,035,991 AT9,184
Al 410,060 443,996 33,936
IEEFEEYE! 3,417,167 3,699,967 282,800
WEADA X 22,677,300,0002! 2,677,300 3,123,300 446,000
= 1,606,380 1,873,980 267,600
= 749,644 874,524 £~ 124,880
Al 321,276 374,796 53,520
WP MDA N ZF216,000,0008 216,000 90,000 126,000
= 129,600 54,000 75,600
= 60,480 25,200 35,280
Al 25,920 10,800 15,120
NSEESDA SE224+Y N
2 %523,867, 0002 523,867 486,667 37,200
= 314,320 292,000 22,320
= 146,683 136,267 10,416
Al 62,864 58,400 4,464
307 @12+0| ™ 4,339,855 3,099,403 1,240,452
= 2,603,913 1,859,642 744,271
= 1,215,159 867,833 347,326
Al 520,783 371,928 148,855
IEENNEEEESTEES 4,339,855 3,099,403 1,240,452
WMEXDA Q28 XE  FH2,101,922,0008 2,101,922 1,804, 192 297,730
2 1,261,153 1,082,515 178,638
= 588,538 505,174 83,364
Al 252,231 216,503 35,728
WOEBS MDA A2 XY
271,712,933,0002 1,712,933 770,211 942,722
2 1,027,760 462,127 565,633
= 479,621 215,659 263,962
Al 205,552 92,425 113,127
2SANLSY 10,650 13,840 £3,190
201 L2 | 10,650 13,840 £3,190
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A OIS
I QR0

¢ ESAMHA DB 25

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 AR 22|t 10,650 13,840 £3,190
OEIEIRR=3: 6,300 6,900 600
ONMA LRIORI0IF BB H=
2 120,0008 * 1004 2 1,200 1,800 600
Weysg 3,390 5,980 A2,590
ONMAl ST USAAS| 5|0 FAsg
2 H70,0002 152 +23] 2,100 4,200 A2,100
ONMA 2EIOE0E SRS 32 &A
ag 2 H70,0002 +7% 13| 490 980 £ 490
S2LHYE AY 0 17,500 A 17,500
2 0 8,750 18,750
< 0 4,375 A 4,375
Al 0 4,375 £ 4,375
301 LB BHZ 0 17,300 A 17,300
= 0 8,650 18,650
< 0 4,325 N 4,305
Al 0 4,325 £ 4,305
12 B2 a2 0 17,300 A 17,300
S2IUHYH 29 230 0 17,300 A 17,300
= 0 8,650 8,650
< 0 4,325 N 4,325
Al 0 4,325 ~4,325
307 8120 & 0 200 £200
2 0 100 A 100
< 0 50 A50
Al 0 50 A50
06 282 0 200 A200
WERDLHEE 2HE 3 H08 0 200 A 200
2 0 100 A 100
< 0 50 A50
Al 0 50 A50
SOISENAME 29 113,668 127,368 A 13,700
201 LBt | 90,368 114,368 24,000
02 BBl 20,400 29,400 ~9,000
WEER22 2 MA 20,400 29,400 9,000
0FI23 2% 15,000, 0008 15,000 18,000 £3,000
0223 271,000,000 1,000 7,000 6,000
03 A2t 5,000 20,000 A 15,000
WD ¥ Z20Y 29 5,000 20,000 £ 15,000
OLE ¥ T2IY AE ZF3,400,0008 3,400 14,700 A 11,300
osotEEMEE 2 H600,0002 600 2,100 A 1,500
oz¢, 8= 271,000,000 1,000 3,200 A2,200
301 LB BHZ 4,000 5,000 A1,000
09 AAHIXI® 2 4,000 5,000 A1,000

_77_




2N

X ZH
S =

el

P IlE=n}
e RN N
EKAMHA D8 &=

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

EERNAY Us @ X208 oF A0Ad

2 &4,000,000& 4,000 5,000 A1,000

401 Al HIZ 201 I 11,300 0 11,300

01 A& HI 11,300 0 11,300
mAHKMA SOISSXNJME Z0=S 8l &

d(BF) 215 E9 11,300,000& 11,300 0 11,300

ESC20 XNEAY 35,395 144,208 A~ 108,813

= 15,375 61,870 A 46,495

< 5,766 24,702 A 18,936

Al 14,254 57,636 A 43,382

307 glz2tol & 35,395 144,208 A 108,813

= 16,375 61,870 A 46,495

< 5,766 24,702 A 18,936

Al 14,254 57,636 A 43,382

10 ALl SXNAIEEE2EH EX 35,395 144,208 A 108,813

WIS FELiel A ZE0E 0 34,629 A 34,629

= 0 24,748 A24,748

=) 0 9,881 A9,881
mMESE20 NAA(NG=ZE FA At

Arg) 2 & 35,395,000& 35,395 109,579 AT4,184

= 15,375 37,122 N21,747

= 5,766 14,821 A 9,055

Al 14,254 57,636 A 43,382

oo A=83 XE 32,032 0 32,032

= 16,016 0 16,016

=) 4,805 0 4,805

Al 11,211 0 11,211

201 Let2dE] 32,032 0 32,032

= 16,016 0 16,016

=) 4,805 0 4,805

Al 11,211 0 11,211

01 ArR 22l 32,032 0 32,032

w2 Bt~ Z H| 32,032 0 32,032

OONE0E XY A=ES

8,000& 2861 x14 32,032 0 32,032

= 16,016 0 16,016

< 4,805 0 4,805

Al 11,211 0 11,211

HE2LIH (HEII=1) 523,193 610,103 286,910

J| 131,429 135,549 24,120

< 13,627 13,627 0

Al 378,137 460,927 A 82,790

el 2| 454,413 501,323 A 46,910

J| 131,429 135,549 A 4,120

< 13,627 13,627 0

Al 309,357 352,147 242,790

aEE A 119,000 138,650 A 19,650
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 7,750 7750 0
Al 114,550 134,200 ~19,650
101 Q121 119,000 138,650 ~19,650
< 4,450 4,450 0
Al 114,550 134,200 £19,650
03 RINHA22TE 4 119,000 138,650 19,650
EACE UT(YSEER TE)
25117,500,0002 117,500 133,900 16,400
< 4,350 4,000 350
Al 113,150 129,900 ~16,750
WAEE B9 EF L DK
231,500,0002 1,500 4,750 ~3,250
= 100 450 A350
Al 1,400 4,300 A2,900
AN BAESBNAHMA 75 145,000 161,850 16,850
p] 39,275 39,275 0
Al 105,725 122,575 16,850
101 Q121 bl 145,000 161,850 16,850
p] 39,275 39,275 0
Al 105,725 122,575 16,850
03 RINHA22THE 4 145,000 161,850 16,850
WESBXAEY QA (AR2HE EE)
21 5 143,000, 0002 143,000 156,850 13,850
p] 38,735 38,075 660
Al 104,265 118,775 A 14,510
MESXEY DU X L DIOY
232,000,000 2,000 5,000 ~3,000
p] 540 1,200 660
Al 1,460 3,800 A2,340
S % AW X 72,719 73,319 A600
p] 46,771 46,771 0
Al 25,948 26,548 £600
101 Q121 bl 72,719 73,319 A600
p] 46,771 46,771 0
Al 25,948 26,548 £600
03 RINHA22 T 4 72,719 73,319 600
WD % AW NAY MO 43
2 H71,719,0008 71,719 71,719 0
p] 46,571 45,651 920
Al 25,148 26,068 A920
WS % AW KA MO BUAE
& 2 RO 2% 1,000,0002 1,000 1,600 A 600
p] 200 1,120 A920
Al 800 480 320
HAEXCA X K2 77,208 87,018 £9,810
p] 27,030 31,150 ~4,120
Al 50,178 55,868 A5,690
101 Q121 bl 77,208 87,018 £9,810
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el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

Jl 27,030 31,150 A4,120

Al 50,178 55,868 A5,690

03 I AHA2 22+ 77,208 87,018 29,810
WX EAEXNCA 2 (YREEE ELF)

2 &77,208,000& 77,208 87,018 29,810

J| 27,030 31,150 N4,120

Al 50,178 55,868 A5,690

JlE &3l 68,780 108,780 A 40,000

JlE&l 68,780 108,780 A 40,000

202 Oddl 24,320 64,320 A 40,000

01 = LH 4 Hi 24,320 64,320 A 40,000

ETHI(E A 21Y) 2 &24,320,000& 24,320 64,320 240,000
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= A
N = 0l & At & Ml A
P020EE £ 28 YBsH HA
SH REASD
M GMDKSIEY
el BMDSIIBEY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
== 0 27,794,863 28,519,658 AT24,795
= 128,350 72,100 56,250
= 1,870,000 1,270,000 600,000
Jl 1,905,674 1,907,354 A 1,680
< 1,138,094 1,135,310 2,784
S 200,000 0 200,000
Al 22,552,745 24,134,894 A 1,582,149
Bduss#Exd 1,041,305 1,273,055 A 231,750
= 56,250 0 56,250
< 192,500 192,500 0
Al 792,555 1,080,555 288,000
BMIIIBEY 1,041,305 1,273,055 A 231,750
= 56,250 0 56,250
< 192,500 192,500 0
Al 792,555 1,080,555 A 288,000
goots 23 310,700 420,700 110,000
307 glztol & 310,000 420,000 A 110,000
05 QIRt2lE = 310,000 420,000 A 110,000
mIoiotse A 29 & &310,000,000& 310,000 420,000 A 110,000
METHE WX & A 407,000 585,000 A 178,000
S 192,500 192,500 0
Al 214,500 392,500 A 178,000
307 21201 & 22,000 200,000 A 178,000
05 22t & =3 22,000 200,000 A 178,000
mXEE NEANIAY & &22,000,000& 22,000 200,000 A 178,000
BT Al =4 127,710 71,460 56,250
= 56,250 0 56,250
Al 71,460 71,460 0
201 LEt2E | 65,990 26,460 39,530
= 39,530 0 39,530
Al 26,460 26,460 0
01 AFR2t2lHl 8,220 6,460 1,760
mEols 2Z(48d) 1,000,000& 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
WUHH (&™) 760,000& 760 0 760
= 760 0 760
03 A2 51,770 14,000 37,770
WM (SSHH) 37,770,000 37,770 0 37,770
= 37,770 0 37,770
207 5100 £ Hl 36,720 20,000 16,720
= 16,720 0 16,720
Al 20,000 20,000 0
02 & & 2 h| 36,720 20,000 16,720
WEHOIXA E(HEH) 16,720,000& 16,720 0 16,720
= 16,720 0 16,720




2 D
X XH - E_I
(== B -/
prnl
o

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SMoTeteE 3,740,102 2,848,532 891,570
= 72,100 72,100 0
2 1,320,000 720,000 600,000
< 60,900 57,900 3,000
Al 2,287,102 1,998,532 288,570
TTZCHNB 5 Y 2Y 3,740,102 2,848,532 891,570
= 72,100 72,100 0
2 1,320,000 720,000 600, 000
< 60,900 57,900 3,000
Al 2,287,102 1,998,532 288,570
ENE 2gNd 92,790 93,800 ~1,010
< 34,400 34,400 0
Al 58,390 59,400 ~1,010
307 212+0| & 3,990 5,000 ~1,010
02 QIZAMALER 3,990 5,000 A1,010
mESCAHR 25t T2 2IXA
233,990,000 3,990 5,000 ~1,010
NEEND 29 918,112 1,533,532 £615,420
101 Q121 Hl 212,000 307,770 £95,770
04 JIAHH2ENSE S 212,000 307,770 ~95,770
WO ARA(ENB SJFH)  -50,000,0008 A50,000 0 50,000
WOlAEA(EHZ OFAFHI)  -32,800,0008 £32,800 0 £32,800
WOAMEA(BRY, BEY HIEY 29)
~10,000,000! 210,000 0 £10,000
MOAEL(SECAR FLRNEL 22)
-2,970,000% £2,970 0 £2,970
201 YEt2 bl 313,612 336,262 £22,650
01 At 22l 180,392 181,022 £630
weysg 0 630 £ 630
ONMA ENB 223 319 Hu+g
2350 0 630 £ 630
02 ZZ 2l 95,220 115,740 £20,520
W22 ¥ A 42,000 62,520 £20,520
OENZ 2323 42,000 62,520 £20,520
OIS FH1,000,000 <204 2128 24,000 41,400 A 17,400
O -dt+=a3
23100, 0002 204 2+ 122 2,400 5,520 £3,120
03 #AF2 I 38,000 39,500 A1,500
WAEENZ 25233 U BASY 36,000 37,500 A1,500
OEQ2525  ZH60,0008 <1208 «50H 2 36,000 37,500 A 1,500
301 Ypte N2 4,500 6,500 A2,000
09 BALAHIXI 2 500 2,500 £2,000
WEAZ GESAK AH XS
2 310,000% * 1% *503] 500 2,500 £2,000
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el

DEHSD
SHoTRIHE
DTSN HE U 29

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
405 TtabH S| 387,800 882,800 A 495,000
01 AL ESFH S 145,000 445,000 A 300,000
mOlFE N2 H2Z2S 100,000 400,000 300,000
oK S BII=F JE0& 0 150,000 A 150,000
OZFH s ALEH| ZE0E 0 100,000 A 100,000
OMLU2IAAHE A5 & &100,000,000& 100,000 150,000 A50,000
02 T A= 242,800 437,800 A 195,000
mOtF=C M2 2 =AM Z2EH0 0 195,000 A 195,000
HAANSESET N2 HAS ALY 1,500,000 0 1,500,000
= 600,000 0 600,000
Al 900,000 0 900,000
401 A& HIZ 201 I 1,500,000 0 1,500,000
= 600,000 0 600,000
Al 900,000 0 900,000
01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
EMAMAEESEENZ HHS
1,500,000, 000& 1,500,000 0 1,500,000
s 600,000 0 600,000
Al 900,000 0 900,000
MESIC(AIEBENZ &F) 35,000 30,000 5,000
401 A& HIZ 201 I 30,000 25,000 5,000
01 A& HI 30,000 25,000 5,000
SESM2 L2 ANE2 BEx3AM
5,000,000& 5,000 0 5,000
HESH T2 EZ N S2AY 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
201 ¢er24l 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
03 AH2 S HI 3,000 0 3,000
WE=H CAZ 2HT20Y SA(LUH)
3,000,000 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
H=sds 2,392,525 4,205,940 A 1,813,415
J| 281,674 283,354 A 1,680
< 295,794 296,010 A216
Al 1,815,057 3,626,576 A 1,811,519
HEeds 865,265 1,177,672 A 312,407
MsHH XA 416,062 409,262 6,800
307 glztol & 384,362 377,562 6,800
03 IAHMEE2HHIES 384,362 377,562 6,800
KA M=2 24H X
Z &339,141,000& 339, 141 337, 141 2,000
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25 DEMESH
HH: MsTE
@2 HsdE (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Hns2
mMAHMA HOHMES 2948 X
& &45,221,000& 45,221 40,421 4,800
M =AY B 6,910 56,910 250,000
308 XtX| &AM SO0l & 0 50,000 250,000
08 ISt X 0 50,000 250,000
m2020E BAYE = - SSMH=UE HA
J &0 0 50,000 250,000
dg ZoM=sds g8 & 0 270,000 A 270,000
307 QI2t0| ™ 0 270,000 A 270,000
04 QI2tSHALAIE E &= 0 270,000 A 270,000
w598 2EEUXNESUHE =& XNV ZHOA 0 270,000 A 270,000
HMs20F M Hels)| A0 29 793 0 793
101 @121 793 0 793
04 JI2ZtH2E2XNEE S 793 0 793
mYS20F ME= JHelSFI| X200 22
793,000& 793 0 793
MEHEssY 973,040 2,269,648 21,296,608
J| 281,674 283,354 A 1,680
& 295,794 296,010 N216
Al 395,572 1,690,284 AN1,294,712
A AL MEHFUS 6,000 16,000 210,000
307 QI2t0| ™ 6,000 16,000 A 10,000
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 6,000 16,000 210,000
mE - s AHduE MENIUS WA
43 86,000,000 6,000 16,000 210,000
24 MEX=03 0 98,000 98,000
307 QI2t0| ™ 0 98,000 98,000
04 QI2tSHALAIE E &= 0 98,000 98,000
mH31s BEMEMSUEHE 28 N
JF0A 0 98,000 98,000
SR 0la MEXNEUI 10,000 18,400 A 8,400
307 212t0| & 10,000 18,400 A8,400
04 QI2FSHALAIE B = 10,000 18,400 A8,400
mECe OlA MEMSUEN &8 X
3 310,000,000 10,000 18,400 A8,400
SOHQIAZT =202 ALY 19,200 21,600 A 2,400
J| 13,440 15,120 A 1,680
& 1,728 1,944 N216
Al 4,032 4,536 N 504
307 212t01 & 19,200 21,600 A 2,400
Il 13,440 15,120 A 1,680
& 1,728 1,944 N216
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2N

X{ XH -
S =

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Al 4,032 4,536 A 504
02 HAHFHUANEEE 19,200 21,600 N2,400
mEHAAZXAE0EH ALY
& &19,200,000& 19,200 21,600 A2,400
Il 13,440 15,120 A 1,680
& 1,728 1,944 A216
Al 4,032 4,536 A 504
MEHSUH=E M 305,692 1,483,500 A1,177,808
S 270,000 270,000 0
Al 35,692 1,213,500 A1,177,808
308 XM S0IH 22,192 1,200,000 A1,177,808
10 SIS0 3&H2AE AR 22,192 1,200,000 A1,177,808
W31 FEHUH=A HA
2 &22,192,000& 22,192 1,200,000 A1,177,808
ERSEEDIE = 406,520 393,920 12,600
NEE 29 406,520 393,920 12,600
201 LEr2A | 31,720 27,520 4,200
01 At 2t2l bl 22,720 18,520 4,200
maxtE 21,000 16,800 4,200
O=2 2 & 1,050,000& 12 12,600 8,400 4,200
301 LEENF 374,800 366,400 8,400
o=t - 2s2SENS 374,800 366,400 8,400
m&=E S0 259,600 258,400 1,200
OMNSdsE =& 9,600 8,400 1,200
Ooz==+¢ 2 &E 300,000 «1H~12& 3,600 2,400 1,200
mE&H| Z E600,000& 6 122 43,200 36,000 7,200
MM 147,700 364,700 A 217,000
HHAEI E==2=U3 0 40,000 A40,000
307 glztol & 0 40,000 240,000
04 QIZHHALALH B £ 0 40,000 A40,000
mA208 HEMAIZEI d= S =W =
ZE0E 0 40,000 40,000
HHA ==t MU= 0 8,000 A8,000
307 21201 & 0 8,000 8,000
04 QIZFHALAIH 2 = 0 8,000 A8,000
m2020E HHMAl = Sstd MU iz
80 0 8,000 A8,000
HHAIZE =3l 0 8,000 28,000
307 212t0l & 0 8,000 8,000
04 BIZHHALAIH 2 & 0 8,000 8,000
m X138 HMAIZH =22 = ZE0E 0 8,000 8,000




2N
X ZH -
L= B
el

mE=Ss(E=anl}
HEIE

H=A

&

SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
1 HIAIE B AFZE O 3 4,000 ~4,000
307 212+0] ® 4,000 ~4,000
04 BIZFEHALAFRI B & 4,000 ~4,000
WRIBS HEAIZU ALHCE JHE  ZHO0A 4,000 ~4,000
HRAZH @2024252203 16,000 16,000
307 212t0] ® 16,000 16,000
04 DIZISHALAI 2 16,000 16,000
WA133 HRMAIZH 2 Det2cBE0 Of
S Z™oA 16,000 16,000
HHMANEUASSSI H =SS LANS 7,000 A7,000
307 212+0| ® 7,000 A7,000
04 DIZHEHALAFRI B X 7,000 AT7,000
WE195] HHAIHLUASS R 8= S50 2
2104 3] 2H0 7,000 AT7,000
HRAZI BLAHOESHS 16,000 16,000
307 212+0| ® 16,000 16,000
04 DIZFEHALAFRI B X 16,000 16,000
WRI138 HHAIZI HOIEZHE HE
20 16,000 16,000
HRANZY B2 Q=3 8,000 ~8,000
307 212+0| ® 8,000 ~8,000
04 DIZFHALAFRI 2 & 8,000 £8,000
WE128] HHAIZH 8= QA3 HE
=== 8,000 £8,000
HRAZ M2=203 8,000 ~8,000
307 212+0| 8,000 ~8,000
04 DIZLH AL AR 2 & 8,000 ~8,000
WAMAIZE 248 =& S3U3 HE
Z™oA 8,000 ~8,000
HAAZ 42 M20t2HEHS 30,000 30,000
307 212+0] 30,000 30,000
04 DIZFSHALAI B 30,000 30,000
8 HMAZU &2 M=0t2tE0Hs] 42
2H0Y 30,000 30,000
HHAHE BB HI| B SSAHS 15,000 A 15,000
307 212t0| ® 15,000 A 15,000
04 DIZHEHALAFRI B X 15,000 15,000
WRI245 HMAIHESIB SR 2 S50
thal oz 2o 15,000 A 15,000
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HmES S
CHEMNE
CHSHEA

&

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
HHAIZEBHNES LTS 0 7,000 A7,000
307 212t01 & 0 7,000 AT7,000
04 DIZHSHAFAIRHE 2 X 0 7,000 27,000
mAHHMAI B MES SLUHS M= &0 0 7,000 A7,000
HHMAIEE =2 HAATX A3 O3 0 15,000 A 15,000
307 212t01 & 0 15,000 A 15,000
04 QI2LSHALAIE B &= 0 15,000 A 15,000
W A3 HMAIEE HICZMHAZ HAATLX
Hd4=2H U3 Nz &0 0 15,000 A 15,000
HHMXIYES= Trail-runi 2 0 15,000 215,000
307 212t01 & 0 15,000 A 15,000
04 QIZHSHAFAIRHE 2 X 0 15,000 215,000
w2020E AR KX BES= Trail-run CH3l I =
J &0 0 15,000 A 15,000
HHMAIEE 8= €4 23S 0 10,000 A 10,000
307 QI2t0| ™ 0 10,000 210,000
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 0 10,000 210,000
WHS53 HMAIEH HAM=Z B2 &= g4
B2 CH 3 OH &= J &0 0 10,000 210,000
HHMAIEBE XM EUE 0 5,000 5,000
307 QI2t0| ™ 0 5,000 5,000
04 QI2tSHALAIE E &= 0 5,000 25,000
W82 HHMAIZE MEUS IHE &0 0 5,000 A5,000
HHAIEE 8=F=22=03 0 5,000 25,000
307 QI2t0| M 0 5,000 25,000
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 0 5,000 25,000
WMAHMAIEY &2 =X+ 08 e FFo 0 5,000 A5,000
HMEANE &5 12,397,680 11,968,880 428,800
as 550,000 550,000 0
Il 1,624,000 1,624,000 0
T 300,000 300,000 0
-~ 200,000 0 200,000
Al 9,723,680 9,494,880 228,800
Hsesd &4 40,000 20,000 20,000
SHESEALXEIR 29 40,000 20,000 20,000
405 XH&HF SHI 40,000 20,000 20,000
01 A&t =2 EF SHI 40,000 20,000 20,000
WOl ESALXESR 2EHZE
3 840,000,000 40,000 20,000 20,000
sl X 30,000 60,000 A 30,000
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2N
X ZH -
L= B

el

WEHS
HEALE &5
wsJlZ XA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
StuHMSAE X& 30,000 60,000 A30,000
308 XM S0H 30,000 60,000 A30,000
08 It x 30,000 60,000 A30,000
O HStd =Sus 2 ZE0E 0 30,000 A 30,000
HMEAE 22l 4,305,680 3,866,880 438,800
Il 624,000 624,000 0
ES 200,000 0 200,000
Al 3,481,680 3,242,880 238,800
SSHSAE 780,000 650,000 130,000
307 21201 A 430,000 300,000 130,000
05 22t & =3 430,000 300,000 130,000
WMEAAMOE =& 29  ZF430,000,000& 430,000 300,000 130,000
SUHSAE RXE= 1,110,000 1,010,000 100,000
401 AIEBIZ 20 b 1,110,000 1,010,000 100,000
01 A€ Hl 1,110,000 1,010,000 100,000
ms=2H oS, &0t 271+ £€X
15,000, 000& 15,000 0 15,000
mMSEZHOEZH AL wi 20,000,000& 20,000 0 20,000
mOI=HOIESHE X2 wx 20,000,000& 20,000 0 20,000
mSE2S NP2 FH8H 23|17 £X
15,000,000& 15,000 0 15,000
m=x22s JHOIE=2E &0 WH
30,000,000& 30,000 0 30,000
FEANOE=ZYE ZdAME 200,000 0 200,000
ES 200,000 0 200,000
401 AIEHIZ 2 I 200,000 0 200,000
ES 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
mIZBEAHOESH =4 200,000,000& 200,000 0 200,000
ES 200,000 0 200,000
H3SAES=Q AEZAL ES 8,800 0 8,800
401 AIEBIZ 2 THEI 8,800 8,800
01 Al£ HI 8,800 8,800
mHISAL =& A ZAL S 8,800,000 8,800 0 8,800
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
S 23HD
M HSEEBE
S AAMENH 2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A 6,698,237 6,396,573 301,664
2 3,317,519 3,081,344 236,175
7| 37,898 37,898 0
[= 834,131 781,823 52,308
Al 2,508,689 2,495,508 13,181
AeisAs=E 678,911 758,911 A80,000
=2 34,058 34,058 0
[ 15,092 15,092 0
Al 629,761 709,761 A80,000
Kot MERH B 652,675 732,675 A80,000
=2 34,058 34,058 0
[ 15,092 15,092 0
Al 603,525 683,525 A80,000
Ko MEl 85 (XA 527,170 607,170 A80,000
207 SR IH ey 405,000 485,000 A80,000
01 dR 2 405,000 485,000 A80,000
WS AIMEISHEXNE &Y 9
2 & 320,000,000 320,000 400,000 A80,000
sestse = 5,528,407 5,136,743 391,664
=2 3,202,011 2,965,836 236,175
Jl 37,898 37,898 0
[ 818,789 766,481 52,308
Al 1,469,709 1,366,528 103, 181
goegs zel 5,528,407 5,136,743 391,664
=2 3,202,011 2,965,836 236,175
Jl 37,898 37,898 0
[ 818,789 766,481 52,308
Al 1,469,709 1,366,528 103, 181
EFAZOEN 29 (XHA) 16,200 0 16,200
301 YBtE &2 16,200 0 16,200
12 JEtE &2 16,200 0 16,200
WEATZOER OlMEE 16,200,000 16,200 0 16,200
2a0tA el 46,814 49,700 A2,886
207 &Ry 17,114 20,000 A2,886
01 ¢ EAH 17,114 20,000 A2,886
mEISES 24IIA HIE2 HllM e A
Hde 29 AX17,114,0002 17,114 20,000 A2,886
HIXSA B2 2 ™o T = 1,248,000 1,056,000 192,000
2 786,000 642,000 144,000
[ 231,000 207,000 24,000
Al 231,000 207,000 24,000
402 D12 X201 & 1,248,000 1,056,000 192,000
=2 786,000 642,000 144,000
[ 231,000 207,000 24,000
Al 231,000 207,000 24,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

02 IR AR 2 X (01 & I &) 1,248,000 1,056,000 192,000
WAL S R (32) LA (1700)

215 408,000, 000! 408,000 216,000 192,000

2 306,000 162,000 144,000

= 51,000 27,000 24,000

Al 51,000 27,000 24,000

HII0IEX ESAY 34,500 23,000 11,500

2 17,250 11,500 5,750

= 4,140 2,760 1,380

Al 13,110 8,740 4,370

402 BII 20| 34,500 23,000 11,500

2 17,250 11,500 5,750

< 4,140 2,760 1,380

Al 13,110 8,740 4,370

02 IR AR 2 X (01 &I &) 34,500 23,000 11,500

CEBIIVEESCIENEE 2 534,500,000 34,500 23,000 11,500

= 17,250 11,500 5,750

= 4,140 2,760 1,380

Al 13,110 8,740 4,370

ABIFHOHES SALEE oY 4,500 2,500 2,000

= 2,250 1,250 1,000

Al 2,250 1,250 1,000

402 212H X201 & 4,500 2,500 2,000

= 2,250 1,250 1,000

Al 2,250 1,250 1,000

02 BIERHE A R (0| & T &) 4,500 2,500 2,000
EABIHOANE SALTE YA

254,500,000 4,500 2,500 2,000

= 2,250 1,250 1,000

A 2,250 1,250 1,000

CE AL MBS AL 0 11,000 A 11,000

2 0 6.600 6,600

= 0 1,100 A 1,100

Al 0 3,300 3,300

301 LprEE 0 11,000 A 11,000

2 0 6,600 6,600

= 0 1,100 A1,100

Al 0 3,300 3,300

EPIEER= 0 11,000 A 11,000

m-E AL HBHE AL 4508 0 11,000 A 11,000

2 0 6,600 £6.,600

< 0 1,100 A1,100

Al 0 3,300 £3,300

IR EE 23 X2 235,705 51,855 183,850

2 118,953 25,928 93,025

= 34,806 7.778 27,028

Al 81,946 18,149 63,797
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2AM: 2F
Ha: HestseE
S tolgd 2el (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
301 LetE2H = 235,705 51,855 183,850
= 118,953 25,928 93,025
S 34,806 7,778 27,028
Al 81,946 18,149 63,797
12 JEEd= 235,705 51,855 183,850
mOAM2EX 22 XN HE235,705,000& 235,705 51,855 183,850
= 118,953 25,928 93,025
< 34,806 7,778 27,028
Al 81,946 18,149 63,797
HY2HZH (22 ) 84,920 94,920 A 10,000
JlEZ3l 84,920 94,920 A 10,000
JlE&l 84,920 94,920 A 10,000
202 04l 46,640 56,640 A 10,000
01 SLHOYI 46,640 56,640 A 10,000
mEHH(F&:179) & & 43,640,000 43,640 53,640 A 10,000




= A
H = 0 A&F AF S & Al
20209 & =& 2 3 LE3AH MA
A 0t
Mg
E 2943 9 )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH ) [Elio 2
785,253 755,801 29,452
=2 272,397 267,971 4,426
[= 85,032 83,704 1,328
Al 427,824 404,126 23,698
2 725,633 676, 181 49,452
=2 272,397 267,971 4,426
[ 85,032 83,704 1,328
Al 368,204 324,506 43,698
2EA ML 725,633 676, 181 49,452
=2 272,397 267,971 4,426
[ 85,032 83,704 1,328
Al 368,204 324,506 43,698
Mot A B 71,650 42,150 29,500
201 2Bty 31,650 21,150 10,500
01 At 2t2lH 30,690 20,190 10,500
DR 26,250 15,750 10,500
OESHAHNL) 282 24 21t
2 & 150,000 *50H «353] 26,250 15,750 10,500
301 Yt A2 39,000 20,000 19,000
12 JEt2 &2 39,000 20,000 19,000
WAHKNAEAMLAR 2
ZX50,0002 109 40 20,000 10,000 10,000
YU SSAMZARA &5
2 X50,0002 6% x60L 18,000 9,000 9,000
DEAMAA 2| 17,300 6,200 11,100
201 LBt 17,300 6,200 11,100
01 AF2 22| H 17,300 6,200 11,100
m2g4g 11,380 280 11,100
OHM3BANEZE ARE2I HE =&
370,000% x2% « 152 11,100 0 11,100
oAl Algh 29 8,852 0 8,852
=2 4,426 0 4,426
[ 1,328 0 1,328
Al 3,008 0 3,098
201 Y2 8,852 0 8,852
=2 4,426 0 4,426
[ 1,328 0 1,328
Al 3,008 0 3,098
01 AL 22| H 8,852 0 8,852
mUsta= 8,852 0 8,852
Ot A A MAIZSOHE 2 K&
2= 8,852,000 8,852 0 8,852
=2 4,426 0 4,426
[ 1,328 0 1,328
Al 3,098 0 3,098
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SH M
M @A (M)

el o=l (Ste: &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz

HE2AAH (24D 59,620 79,620 ~20,000

Jle gl 59,620 79,620 ~.20,000

Jle 59,620 79,620 ~.20,000

202 OfHl 27,520 47,520 ~20,000

01 2L Oi b 27,520 47,520 £.20,000

mEZH (F2:159) 2 &27,520,0002 27,520 47,520 ~20,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
202045 %Y 2 3 Yus|H FA
SN BBAED
HE: BBAE
Sl BBOITRRE (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
BB 5,719,666 3,998,277 1,721,389
2 196,000 22,000 174,000
2 150,000 150,000 0
p] 15,000 15,000 0
= 686,148 663,685 22,463
x 1,000,000 0 1,000,000
Al 3,672,518 3,147,502 524,926
nBEE 5,634,466 3,918,077 1,721,389
= 196,000 22,000 174,000
2 150,000 150,000 0
J| 15,000 15,000 0
= 686,148 663,685 22,463
x 1,000,000 0 1,000,000
Al 3,587,318 3,062,392 524,926
BEOIT R 1,219,741 242,517 977,224
2 196,000 22,000 174,000
p] 15,000 15,000 0
= 36,148 13,685 22,463
Al 972,593 191,832 780,761
BBIH 7 22,799 18,049 4,750
= 3,875 3,875 0
Al 18,924 14,174 4,750
201 YBt2 | 16,049 14,049 2,000
= 3,875 3,875 0
Al 12,174 10,174 2,000
01 AbR22lH] 14,849 12,849 2,000
OEERS=3] 2,000 0 2,000
ONSHMBAN 319 %X % 25
2,000,000% 2,000 0 2,000
401 AIEHI L 201 HI 2,750 0 2,750
01 Al bl 2,750 0 2,750
WH3E NS HHg 550,000 %57 £ 2,750 0 2,750
SAX e 144,752 151,768 AT7,016
201 YEr2 | 101,208 108,224 AT7,016
01 AlR 22t 9,888 103,904 AT7,016
CEP] 92,984 100,000 A7,016
O2UBY ENE X (BE, HIY, 71X
2t) 21 787,984,000%! 87,984 95,000 A7,016
HE oML 29 52,820 0 52,820
= 21,128 0 21,128
Al 31,692 0 31,602
201 Bt | 52,820 0 52,820
= 21,128 0 21,128
Al 31,692 0 31,602
01 AbR 22l 52,820 0 52,820

_94_




SN 2BEIED
Hu: BYTE
ool BTOITRRE EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Hwsz
CEEET] 52,820 0 52,820
OHF oMYA XY 2F  52,820,0008 52,820 0 52,820
< 21,128 0 21,128
Al 31,692 0 31,692
ysts pROHY U2 HE 17,780 0 17,780
2 16,000 0 16,000
= 890 0 890
Al 890 0 890
101 1218l 17,780 0 17,780
2 16,000 0 16,000
= 890 0 890
Al 890 0 890
VEIEEESETPS 17,780 0 17,780
WMYUgE BB TR0l Y2 17,780,000 17,780 0 17,780
= 16,000 0 16,000
= 890 0 890
Al 890 0 890
Ay ZQBBX X5 MBYe X 8,890 0 8,890
= 8,000 0 8,000
< 445 0 445
Al 445 0 445
101 1218l 8,890 0 8,890
= 8,000 0 8,000
= 445 0 445
Al 445 0 445
MIIZHZRISE S 8,890 0 8,890
WAL QBB YES MBY XA
220 943 8,890,0002 8,890 0 8,890
= 8,000 0 8,000
= 445 0 445
Al 445 0 445
UUBY BHIY 900,000 0 900,000
3 150,000 0 150,000
Al 750,000 0 750,000
307 QI2+0| 22,000 0 22,000
02 DIt M AR B 22,000 0 22,000
CEEREDEESS 22,000, 0002 22,000 0 22,000
308 XIS X S 0 & 123,500 0 123,500
10 2| 2HS Ol CH 8t 2 & B 2| AL B 123,500 123,500
CEEEEDRESE 123,500,0002 123,500 0 123,500
402 RIER 20| H 466,250 0 466,250
2 150,000 0 150,000
Al 316,250 0 316,250
R ENEEEICENED) 466,250 0 466,250
WARBBR E4 466,250,0002 466,250 0 466,250
= 150,000 0 150,000
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2N

X{ XH -
S =

(Ralpal
=]

o
0 0ROk
[EL 0lor ofoh

Sl BBOITRRE (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

A 376,250 0 376.250

403 RHXI S A S X0l & 288,250 0 288,250

02 212 SOl H 8 K= X 9/ € Ab i ] 288,250 0 288,250

WHRABTI T 288,250, 000%! 288,250 0 288,250

BBAE T4 4,408,525 3,659,360 744,165

2 150,000 150,000 0

< 650,000 650,000 0

S 1,000,000 0 1,000,000

Al 2,608,525 2,859,360 ~255,835

BIAE 23 L B 553,756 809,591 255,835

101 21248l 118,636 174,471 55,835

04 JARIERSE A 118,636 174,471 55,835

WHE 2F I 95,349 51, 184 55,835

IR 268,720 +10% +100 68,720 109,952 A41,232

oR35Y+E 2 568, 7202 *10% 252 7,180 27,488 £10,308

CEEEET] 2179.85,900,000% * 1 1% 9,449 13,744 ~4,295

401 N EHIL 2 THYI 380,000 580,000 200,000

01 Al 380,000 580,000 200,000

WHEH BAMI L HAANL 21 0 0 200,000 200,000

HE JIBAlE & 1,000,000 0 1,000,000

£ 1,000,000 0 1,000,000

401 N EHIL 2T 1,000,000 0 1,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

01 Al&H| 1,000,000 0 1,000,000
WHE KLU 02 JIgAE &X

1,000,000, 000%! 1,000,000 0 1,000,000

£ 1,000,000 0 1,000,000
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= o,
N & 0l & AF & E A A
20208 & =& 2 3 dutg Ao &A
AN 2Z0HAHE
dM: 2Z0HAE
tel: 228E (el &)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
20 Y D 1,821,530 2,170,831 349,301
Il 120,647 135,646 A 14,999
[ 199,254 94,779 104,475
Al 1,501,629 1,940,406 A438,777
Zog 1,771,395 2,110,696 339,301
7| 120,647 135,646 A 14,999
= 199,254 94,779 104,475
Al 1,451,494 1,880,271 N428,777
2zESR 1,512,095 1,250,719 261,376
7| 28,647 20,646 8,001
= 171,654 24,279 147,375
Al 1,311,794 1,205,794 106,000
ZHEOHUHA 2= 130,000 110,000 20,000
401 Al2HI 2 2| 60,000 40,000 20,000
01 Al&ZH 60,000 40,000 20,000
mSEg2Zoter, 223X REEXNE AIE &
N EHN-25 Z &60,000,000& 60,000 40,000 20,000
AMEIEO K& 32,000 52,000 A20,000
307 9I12t0| & 22,000 42,000 A20,000
05 212t &2 22,000 42,000 A20,000
mHMEFAESE0O 24 XA
& X 22,000,0002 22,000 42,000 A20,000
R ATHEA 2SS 203,078 175,662 27,416
7l 28,647 20,646 8,001
[ 42,254 22,839 19,415
Al 132,177 132,177 0
101 Q1A | 188,878 164,538 24,340
7l 26,182 19,257 6,925
[ 39,369 21,954 17,415
Al 123,327 123,327 0
4D 2XNESES 188,878 164,538 24,340
2 2HEA B 2 & 188,878,000 188,878 164,538 24,340
Il 26,182 19,257 6,925
[ 39,369 21,954 17,415
Al 123,327 123,327 0
201 L2 14,200 11,124 3,076
7| 2,465 1,389 1,076
= 2,885 885 2,000
Al 8,850 8,850 0
01 AL 22l 14,200 11,124 3,076
mES22HEA 22N
& &8,800,000& 8,800 5,724 3,076
7l 2,342 1,266 1,076
= 2,762 762 2,000
Al 3,696 3,696 0
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S 2Z0HAE D
Mo 2O
tel: 228E (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA HusZ
St ZoHE A SHHAAY 8,910 10,350 A1,440
< 0 1,440 A1,440
Al 8,910 8,910 0
201 2et= Sl 2,160 3,600 21,440
== 0 1,440 A 1,440
Al 2,160 2,160 0
03 &ArZ S H 2,160 3,600 21,440
mEIst2AZoHEA S B3 & 29
432,160,000 2,160 3,600 A1,440
[ 0 1,440 A 1,440
Al 2,160 2,160 0
DZLHoUlol oy 2= XN 20,400 0 20,400
& 20,400 0 20,400
301 et = 20,400 0 20,400
LS 20,400 0 20,400
2IIEBEd= 20,400 0 20,400
2L GA IEAZEE J1& - B XH(
g83d) 400,000 510 2= *13l 20,400 0 20,400
[ 20,400 0 20,400
D290 22EHEE A8 NASH NEA 5,000 0 5,000
(5]
& 5,000 0 5,000
307 212t0l & 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 UAHBAAMHE X 5,000 0 5,000
mIZLHG =S 2ZEH3E g NG
Na(ggd) 5,000,000& 5,000 0 5,000
& 5,000 0 5,000
=€ M0 SHAE 200,000 0 200,000
L= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
307 212t0 & 200,000 0 200,000
CS 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
02 UAHBAANHE X 200,000 0 200,000
mWILE OMO SHAMS(G-E) 200,000,000 200,000 0 200,000
LS 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
DZLHY9 MICEZ A </01== X2 10,000 0 10,000
& 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
301 detEN = 10,000 0 10,000
& 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
01 Al 2 & X =>0dl= 10,000 0 10,000
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2AM: 2Z0HAE ot
S 2Z0HAE
el 2R (o2 &)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
MIZLHI MICEZ A 2013 = X
10,000,000& 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
Z2=A 0 582,477 ADBB2,477
= 0 36,000 ~36,000
Al 0 546,477 ADBA6,477
A2 =x et 0 4,537 AN4,537
101 1A dl 0 4,537 AN4,537
04 JI2tH 22 NS 0 4,537 AN4,537
mSH A 0 4,537 AN4,537
oY Z2H02 0 4,124 N4, 124
O REd= JF0A 0 413 AN413
o S0l &= Hl 0 577,940 A577,940
< 0 36,000 ~36,000
Al 0 541,940 A 541,940
201 B2 F | 0 36,240 A 36,240
01 At 2t 2|l 0 34,490 A 34,490
(w] 2 BF=> Z H| 0 20,340 A 20,340
OHCtZ MHZ A S22 L ot 2he 0 16,420 A 16,420
O+ 3F0A 0 2,400 A2,400
Ot Z2H0 0 10,500 A 10,500
Og2He 230& 0 3,520 A 3,520
Otz MAHIZ &AL 25 0 3,920 A 3,920
OAAMNE sZHSE MYIIsE JFOA 0 220 A 220
Oad & 28 ZE0A 0 1,200 A1,200
O dE 0 0 2,500 A 2,500
w2 0 10, 150 A10,150
OHItCHZ MAHZ S#HAE SOEH & Ald &
Xt 0 10, 150 A 10,150
Oodlx322H d &0 0 3,000 A 3,000
OE=gtA 3F0A 0 750 AT50
O=247] Z2H0& 0 1,400 A 1,400
Ools4a 3s3&4 2303 0 5,000 A5,000
CI=E=gs] 0 4,000 24,000
ObtttZ MAZ AL & JE 4
Z2H02 0 4,000 4,000
02 232 Z 4l 0 1,750 A1,750
w222 2 MAl 0 1,750 A 1,750
OHtCtEZ HMHZ &AL 0 1,750 A1,750
oxMIIe=2 dF0A 0 1,600 A 1,600
O 23 ZE0A 0 120 A120
OdaR3 dE0&A 0 30 A 30
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AN 220t E B
g 2Z0HAE
Sel BEET (25 & @)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
301 LetE2H = 0 7,700 AT7,700
09 HALAHIX RS 0 7,700 AT,700
WEH2E2EUS 2 ZE0E 0 4,500 A 4,500
mAAI2E R NBSAH O AHIX2
ZE0E 0 3,200 A 3,200
307 glz2+ol & 0 516,000 A516,000
=) 0 36,000 A 36,000
Al 0 480,000 A 480,000
04 QIZHHALALSE B £ 0 516,000 A516,000
m2020 HA HITHZ M A Z A JHE B0 0 516,000 A 516,000
& 0 36,000 236,000
Al 0 480,000 A 480,000
401 AIEHIZL 20HEI 0 18,000 A 18,000
01 A& HI 0 18,000 A 18,000
m2020 HA HITGIZMAZ ALY &X
JE0& 0 18,000 A 18,000
Zgd A2 BR |4 184,000 230,000 246,000
J| 92,000 115,000 223,000
< 27,600 34,500 A 6,900
Al 64,400 80,500 216,100
JEA 22T SH(ZY) 184,000 230,000 A 46,000
J| 92,000 115,000 A 23,000
< 27,600 34,500 A 6,900
Al 64,400 80,500 216,100
201 LEr2A | 180,000 226,000 246,000
J| 90,000 113,000 A 23,000
= 27,000 33,900 A 6,900
Al 63,000 79,100 A 16,100
03 A2 160,000 206,000 A 46,000
m2pAZNEA NS W= 2 &40,000,000& 40,000 50,000 A 10,000
J| 20,000 25,000 A5,000
=) 6,000 7,500 A 1,500
Al 14,000 17,500 A 3,500
WMIEHASHS 245 A
2 &80,000,000& 80,000 116,000 A 36,000
J| 40,000 58,000 A 18,000
=) 12,000 17,400 5,400
Al 28,000 40,600 A 12,600
22 E= 69,700 47,500 22,200
HHE &0tED] 22,200 0 22,200
201 ¢er24| 800 0 800
01 AF2 22l 600 0 600
m Bt~ ZH] 600 0 600
osE= M%E 600,000& 600 0 600
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A 2Z0HE 0
I 208
=R - g ES (ol &9)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Ofl &F 4 I EH HusSz
02 S3=29Hl 200 0 200
mEs32= & HA 200 0 200
O 28 200,000& 200 0 200
301 LetE2N = 21,400 0 21,400
09 HALEHIXI A= 21,400 0 21,400
mHME &0tED| 21,400 0 21,400
O= ¢t 15,000,000 15,000 0 15,000
OMEH 6,000,000 6,000 0 6,000
OUET 2l 400,000 400 0 400
o222 dH 5,600 0 5,600
ANe2Zggde 25 5,600 0 5,600
405 TtatF S 5,600 0 5,600
01 THatL E S 5 SH 5,600 0 5,600
mUAISE FRH 1,200,0003 »2CH 2,400 0 2,400
m2LIE 350, 000& =204 700 0 700
mEg ZZHE 2,500,000% = 1CH 2,500 0 2,500
HY2IBH (220 E D) 50,135 60,135 210,000
Jl=3Hl 50,135 60,135 210,000
=22l 50,135 60,135 210,000
202 o4l 25,010 35,010 210,000
01 S OHI 25,010 35,010 210,000
W= (Z32:109) &4 327,260,000 27,260 37,260 210,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
2x: 280z
dH: 20s s
S SI0=SHA XA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2350 6,933,138 7,162,123 A 228,985
=2 947,900 947,900 0
7| 290,959 290,959 0
[= 569,512 411,112 158,400
Al 5,124,767 5,512,152 387,385
2350 dE 4,104,389 4,243,339 A 138,950
7| 290,959 290,959 0
[= 63,577 82,677 219,100
Al 3,749,853 3,869,703 A 119,850
230 AL X 321,000 533,000 A212,000
[= 16,000 32,000 A 16,000
Al 305,000 501,000 A 196,000
HH SZUE =H 40,000 270,000 A230,000
307 gl12+0l & 0 230,000 A230,000
04 DIZFSAFALS B X 0 230,000 A 230,000
WH583 HAH SZHE =H N 202 230,000 A 230,000
HA H2gEHIAUSE 0 76,000 AT76,000
[=4 0 16,000 A 16,000
Al 0 60,000 A60,000
307 Q12+0| & 0 76,000 AT6,000
[= 0 16,000 A 16,000
Al 0 60,000 A 60,000
04 DIZFBHAFAIS B X 0 76,000 AT6,000
WX178 HH M=2EHIAUS Kz Z2HOA 0 76,000 AT76,000
(= 0 16,000 A 16,000
Al 0 60,000 A60,000
=4 22 =5 94,000 0 94,000
201 Yty 90,000 0 90,000
03 A2 H 90,000 0 90,000
w2020 ESEE SE =22 SH A
90,000,000 90,000 0 90,000
301 YBtE &2 4,000 0 4,000
09 BAIAHIXI 22 4,000 0 4,000
WAASAR AH XS 4,000,000 4,000 0 4,000
23t 24 947,198 867,948 79,250
Jl 290,959 290,959 0
[ 42,927 42,927 0
Al 613,312 534,062 79,250
234 29 L A&z 89,250 30,000 59,250
401 AlEHI 2 =200 39,250 20,000 19,250
01 Al&HI 39,250 20,000 19,250
mH3BAIEZS XNES S AEHEAL S
550, 0002 #3574 A 19,250 0 19,250
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SA: 25 0&
Y 250z M8
el 2atareidlE S u CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
402 22X 0IH 40,000 0 40,000
NEENENEEEN YT ED 40,000 0 40,000
WO QA B XE MAB T
40,000,000 40,000 0 40,000
AMEse 29N L 2 172,320 152,320 20,000
401 Al HIZ 2 Ol 60,000 40,000 20,000
01 Al&HI 60,000 40,000 20,000
WHM S AL 2422 U Hy 60,000 40,000 20,000
ONHEEY BT A 20,000,000 20,000 0 20,000
HEUSE L NA2E M N 105,300 111,500 £6,200
= 4,650 7,750 £3,100
Al 100,650 103,750 £3,100
S5 MAl SHIS XY 9,300 15,500 £6,200
= 4,650 7,750 £3,100
Al 4,650 7,750 £3,100
307 2I2H0I & 9,300 15,500 ~6,200
= 4,650 7,750 A3,100
Al 4,650 7,750 A3,100
02 BIAMAMHEE 9,300 15,500 £6,200
mes#A X 253,300,000 3,300 5,500 A2,200
< 1,650 2,750 A 1,100
Al 1,650 2,750 A 1,100
WEEAZ EAH XY 256,000, 0002 6,000 10,000 £4,000
= 3,000 5,000 A2,000
Al 3,000 5,000 A2,000
SHRMAS 2,772,768 2,854,803 ~82,035
2 947,900 947,900 0
= 505,935 328,435 177,500
Al 1,318,933 1,578,468 259,535
Ssu 2l 2,634,768 2,701,803 ~67,035
2 947,900 947,900 0
= 505,935 328,435 177,500
Al 1,180,933 1,425,468 A 244,535
T uE2s 24 255,000 240,000 15,000
= 127,500 120,000 7,500
Al 127,500 120,000 7,500
401 A& HIZ 2 O HI 255,000 240,000 15,000
= 127,500 120,000 7,500
Al 127,500 120,000 7,500
01 Al& I 254,500 239,500 15,000
WARED g2 HHes 15,000,0002 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
NEELS 795,803 875,803 A80,000
= 170,000 0 170,000
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2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

=9

=
el
u

tol toi ton
[+

— 0

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

Al 625,803 875,803 A 250,000

401 A& HIZ 201 I 580,000 660,000 A 80,000

=) 170,000 0 170,000

Al 410,000 660,000 250,000

01 A& HI 580,000 660,000 A 80,000

mIAEZ3H HAEX 04

& &520,000,000& 520,000 600,000 A 80,000

=) 170,000 0 170,000

Al 350,000 600,000 A 250,000

HHgw #A X 11,313 12,000 A 687

307 glz2tol & 11,313 12,000 A 687

04 DI2HHALALSE E X 11,313 12,000 A 687

mEI| MM M= 252,313,000 2,313 3,000 A 687

=M Ralgs A& 1,652 3,000 N1,348

307 glz2+ol & 1,652 3,000 N1,348

04 QIZFHALAIH E = 1,652 3,000 A 1,348

mEt=AE Relgs N& 28 1,652,000& 1,652 3,000 A 1,348

g2z X2 138,000 153,000 A 15,000

Agegt2a A8 65,000 80,000 A 15,000

401 Al HIZ 201 8] 65,000 80,000 A 15,000

01 A& HI 65,000 80,000 A 15,000
mZAlZ2HE (2SAE) 25 Y

2 &65,000,000& 65,000 80,000 A 15,000

#Y2HAH (2st0=) 55,981 63,981 A 8,000

JlEZ3l 55,981 63,981 A 8,000

JlE&l 55,981 63,981 A 8,000

202 Oddl 29,461 37,461 A 8,000

01 = LH 4 Hi 29,461 37,461 A 8,000

mEHHI(Z&:129) 2 &29,461,000& 29,461 37,461 A8,000
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N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

S AR SR D
M OIS02% B
ool MEEs (ol &e)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak Iy Hl w&z2
ey 29,626,461 30, 130,551 504,090
=2 4,387,119 4,116,944 270,175
o 1,171,000 1,171,000 0
= 5,551,386 5,480,691 70,695
Al 18,516,956 19,361,916 A844,960
OEties 2 20,677,788 20,039,220 638,568
=2 4,187,119 3,916,944 270,175
B 1,171,000 1,171,000 0
= 4,631,386 4,560,691 70,695
Al 10,688,283 10,390,585 297,698
MEAESE 7,888,377 7,541,777 346,600
=2 1,818,256 1,600,815 217,441
= 685,158 630,433 54,725
Al 5,384,963 5,310,529 74,434
A0l ALY 2,426,019 2,416,019 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 2,416,019 2,416,019 0
405 Xtk S 35,000 25,000 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 25,000 25,000 0
01 ALY SZEH S| 35,000 25,000 10,000
W T4l 10,000,0002 *1CH 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
SlYUTIEI ALY (A X202 X SHTH) 26,720 0 26,720
= 24,000 0 24,000
< 1,360 0 1,360
Al 1,360 0 1,360
101 Q124 b 26,720 0 26,720
= 24,000 0 24,000
< 1,360 0 1,360
Al 1,360 0 1,360
04 JIAHIRNEES 26,720 0 26,720
W AHE ® 2 04 2 & 5O 26,720,000 26,720 0 26,720
=2 24,000 0 24,000
= 1,360 0 1,360
Al 1,360 0 1,360
MEXSIXY D5 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
405 Xt&HE S b 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
01 ML SZH S| 9,000 0 9,000
mASXH Y DEsRY| 9,000,000%! 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
5|2 Kol Abed (O & T ) 107,333 0 107,333
=2 96,667 0 96,667
= 5,333 0 5,333
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B
osttes 2H
HEes

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Al 5,333 0 5,333
101 1244 dl 107,333 0 107,333
= 96,667 0 96,667
& 5,333 0 5,333
Al 5,333 0 5,333
04 JIZHHZ2XREES 107,333 0 107,333
WASHEMNS NELHMS(ALEES ZF)
107,333,000& 107,333 0 107,333
= 96,667 0 96,667
=) 5,333 0 5,333
Al 5,333 0 5,333
2L REEES 107,898 107,898 0
201 €24 1,000 4,000 A 3,000
01 At 22l 1,000 4,000 A 3,000
CIR=ENE=1 1,000 4,000 A 3,000
O+ U B54 ASFY LI
2 & 1,000,000& 1,000 4,000 A 3,000
206 M= Hl 8,000 5,000 3,000
01 M2 8l 8,000 5,000 3,000
mEs+ IS O & 2N 8,000 5,000 3,000
OEs= % L+ SWOUZ 2= TtH
2 & 15,0002 4004 6,000 3,000 3,000
=g ME=EXNEHEY AE2E A 35,727 25,500 10,227
= 17,864 12,750 5,114
< 5,359 3,825 1,534
Al 12,504 8,925 3,579
307 21201 A 35,727 25,500 10,227
= 17,864 12,750 5,114
< 5,359 3,825 1,534
Al 12,504 8,925 3,579
05 RIZtRIE = 35,727 25,500 10,227
m=old AE2FAY 2 &35,727,000& 35,727 25,500 10,227
= 17,864 12,750 5,114
=) 5,359 3,825 1,534
Al 12,504 8,925 3,579
SOEXNC AL QHESXIEEY fE2Y X 71,400 51,000 20,400
= 35,700 25,500 10,200
=) 10,710 7,650 3,060
Al 24,990 17,850 7,140
307 i+l & 71,400 51,000 20,400
= 35,700 25,500 10,200
& 10,710 7,650 3,060
Al 24,990 17,850 7,140
05 RIZtE = 71,400 51,000 20,400
mSROt=XST AL FIE2F ALY
2 &71,400,000& 71,400 51,000 20,400
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SH: MBS
M olst2=s 28
ool MEES CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= 35,700 25,500 10,200
=) 10,710 7,650 3,060
Al 24,990 17,850 7,140
MEESIA S 162,920 0 162,920
= 81,460 0 81,460
& 24,438 0 24,438
Al 57,022 0 57,022
101 @14 dl 162,920 0 162,920
= 81,460 0 81,460
& 24,438 0 24,438
Al 57,022 0 57,022
04 JIZHHZ2XREES 162,920 0 162,920
mAEE S KIACH(18H) 162,920,000 162,920 0 162,920
= 81,460 0 81,460
< 24,438 0 24,438
Al 57,022 0 57,022
S MY 6,332,032 6,264,064 67,968
= 2,254,261 2,230,527 23,734
s 781,000 781,000 0
=) 982,349 975,079 7,270
Al 2,314,422 2,277,458 36,964
AL AL 198,303 178,303 20,000
401 Al HIZ 201 8] 77,000 57,000 20,000
01 A& HI 77,000 57,000 20,000
msEH 2E0tS S Mol Kl S A
20,000,000& 20,000 0 20,000
N 544,855 544,855 0
= 235,302 235,302 0
=) 92,866 92,866 0
Al 216,687 216,687 0
401 Al HIZ 2018 544,855 544,855 0
= 235,302 235,302 0
=) 92,866 92,866 0
Al 216,687 216,687 0
01 A& HI 534,355 532,855 1,500
m &R SR IR (15ha) 2 & 301,755,000 301,755 300,255 1,500
= 150,877 150, 127 750
< 45,264 45,039 225
Al 105,614 105,089 525
03 Al 2 0HHI 500 2,000 A 1,500
CIEN= Z &500,000& 500 2,000 A 1,500
= 250 1,000 AT750
=) 75 300 A 225
Al 175 700 A 525
MR 3,620,816 3,620,816 0
= 1,810,408 1,810,408 0
=) 543,121 543,121 0

- 107 -




AN AHE =X
M olSte2s 24
Sl SYAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
Al 1,267,287 1,267,287 0
401 A& HIZ 201 I 3,620,816 3,620,816 0
= 1,810,408 1,810,408 0
& 543,121 543,121 0
Al 1,267,287 1,267,287 0
01 A& HI 3,268,816 3,368,816 100,000
WO MK M2 = Jt3RI1(800ha)
2 &1,817,600,000& 1,817,600 1,917,600 100,000
= 908,800 958,800 A 50,000
=) 272,640 287,640 A 15,000
Al 636, 160 671,160 A 35,000
02 2feldl 350,000 250,000 100,000
m= JtRI| & &350,000,000& 350,000 250,000 100,000
= 175,000 125,000 50,000
< 52,500 37,500 15,000
Al 122,500 87,500 35,000
S E= 213,853 213,853 0
201 L Et2A | 4,000 12,000 A8,000
01 AtR 22l | 4,000 12,000 A 8,000
LR N a= 4,000 12,000 A 8,000
O Iloh A=&dl &xt ZEF4,000,000& 4,000 12,000 A8,000
401 Al HIZ 201 8] 88,000 80,000 8,000
01 A€ HI 88,000 80,000 8,000
mIE A2 i & &58,000,000& 58,000 50,000 8,000
S 3 A IR 378,418 330,450 47,968
= 191,434 167,700 23,734
< 56,099 48,829 7,270
Al 130,885 113,921 16,964
101 @124l 351,206 313,850 37,356
= 177,828 159,400 18,428
< 52,017 46,339 5,678
Al 121,361 108, 111 13,250
04 JIZHHZ2Z2XNESE+ 351,206 313,850 37,356
WAZHOIQIA =T H(AREEE ZF)
2 &H201,246,000& 201,246 163,890 37,356
= 101,373 82,945 18,428
< 29,962 24,284 5,678
Al 69,911 56,661 13,250
206 M= Hl 26,212 15,600 10,612
= 13,106 7,800 5,306
< 3,932 2,340 1,592
Al 9,174 5,460 3,714
01 M= 4l 26,212 15,600 10,612
mASHBIOI0A =&FE HE
2 &20,612,000& 20,612 10,000 10,612
= 10,306 5,000 5,306
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2N

Hy 52

RPN
dM: st 2d
Sol: SEAY EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 3,092 1,500 1,592
Al 7,214 3,500 3,714
METE=EH 4,952,168 4,876,168 76,000
= 85,602 85,602 0
s 390,000 390,000 0
& 2,616,179 2,616,179 0
Al 1,860,387 1,784,387 76,000
qaE ASKE 2,800 6,800 A4,000
307 gl2tol & 0 4,000 A4,000
02 It M AHE L 0 4,000 A 4,000
WM HIFEXN XA Z2EH0 0 4,000 A 4,000
N XM A = 2 780,000 780,000 0
s 390,000 390,000 0
=) 117,000 117,000 0
Al 273,000 273,000 0
401 A& HIZ 201 I 780,000 780,000 0
s 390,000 390,000 0
=) 117,000 117,000 0
Al 273,000 273,000 0
01 A& HI 770,040 766,000 4,040
WAASSE Ad=ES 2=  2F770,040,000& 770,040 766,000 4,040
s 385,020 383,000 2,020
< 115,506 114,900 606
Al 269,514 268,100 1,414
02 Zeltl 8,960 12,000 A 3,040
mHsay 24 2 &8,960,000& 8,960 12,000 A 3,040
as 4,480 6,000 A 1,520
) 1,344 1,800 A 456
Al 3,136 4,200 A 1,064
03 Al S THHI 1,000 2,000 A 1,000
sy x4d 2 &1,000,000& 1,000 2,000 A 1,000
s 500 1,000 A 500
< 150 300 A 150
Al 350 700 A 350
MEFL AL 2el 361,500 281,500 80,000
401 AIEHI L 2 CHEI 360,000 280,000 80,000
01 A& Bl 360,000 280,000 80,000
mASA ME=2T d R0=MER SFEA 4
Xl 80,000,000& 80,000 0 80,000
SEW=3 HMEE Z&(HE) 562,500 562,500 0
= 483,750 483,750 0
Al 78,750 78,750 0
401 AIEHI L 20 532,500 562,500 230,000
=) 457,950 483,750 A 25,800
Al 74,550 78,750 A 4,200

- 109 -




2N

-

R
Ha: 0lE02% 22X
ool NEARREY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al& 524,354 554,354 30,000
WSHSs MBI X8 ZF524,354,0009 524,354 554,354 £30,000
< 450,944 476,744 25,800
Al 73,410 77,610 £4,200
405 Xt S HI 30,000 0 30,000
= 25,800 0 25,800
Al 4,200 0 4,200
01 ML SEHSH] 30,000 0 30,000
WEMEH MEH &I 30,000, 0002 30,000 0 30,000
= 25,800 0 25,800
Al 4,200 0 4,200
=XB2 x4 1,505,211 1,357,211 148,000
2 29,000 0 29,000
= 347,700 339,000 8,700
Al 1,128,511 1,018,211 110,300
=R 877,211 787,211 90,000
401 AIEHI L 2 THHI 631,000 541,000 90,000
01 Al&HI 630,000 540,000 90,000
WASH AS20S(SH) HE4 FHIBA
5,000, 0002 15,000 0 15,000
WYSESSD Fo 24 FHIBA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
WDE S 24 2SE XD
5,000, 0002 15,000 0 15,000
WDHAES P24 ATHAIL 20,000, 0002 20,000 0 20,000
WASS 2 Jt24 25T XD
20,000, 0002 20,000 0 20,000
MBSOC(OIMOIR M2E EHAY) 58,000 0 58,000
2 29,000 0 29,000
= 8,700 0 8,700
Al 20,300 0 20,300
401 AIEHI L S THEI 58,000 0 58,000
2 29,000 0 29,000
= 8,700 0 8,700
Al 20,300 0 20,300
01 Al Hl 58,000 0 58,000
WOIMIX XEtz ZAAMY AALHE
58,000, 0002 58,000 0 58,000
2 29,000 0 29,000
= 8,700 0 8,700
Al 20,300 0 20,300
T A=3t 8,828,772 9,971,430 A1,142,658
= 200,000 200,000 0
= 920,000 920,000 0
Al 7,708,772 8,851,430 A1,142,658
CABH 8,828,772 9,971,430 A1,142,658




2N
X ZH -
L= B

el

H oz
> > U
00 O Jf

o tor >

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 200,000 200,000 0
< 920,000 920,000 0
Al 7,708,772 8,851,430 A1,142,658
BUAZTY 854,263 834,263 20,000
401 N EHIL 2 THYI 290,000 270,000 20,000
01 Al bl 290,000 270,000 20,000
WSO SIS S48 ATHSM
20,000,000 20,000 0 20,000
3 2 =122 5,364,509 6,527,167 A1,162,658
206 T2 bl 31,300 29,300 2,000
01 T2 bl 31,300 29,300 2,000
WZE Y SN0 Y WE 12,800 10,800 2,000
©OFXIOH E 2,000,0002 2,000 0 2,000
401 NEHIL 2 THYI 4,892,342 6,057,000 A1, 164,658
01 Al Hl 4,892,342 6,057,000 A1, 164,658
WM C& SANSAL S8 FUAHEY
20,000,000 20,000 0 20,000
WES20 SHGNS N L RSAL SXDA
30,000,000%4 30,000 0 30,000
WOIE2RTH BY 30,000,000 30,000 0 30,000
WSEHIZE ZHIAY 20,000,00024 20,000 0 20,000
WORSHUSE SE=T0 A
30,000,000 30,000 0 30,000
WES4+HITH FHAY 15,000,000 15,000 0 15,000
WAHE AEE W BHOAANE HEX A
20,000,000 20,000 0 20,000
W20 432 B0 TR ZAAY
2794,151,0009! 94, 151 400,000 305,849
WY DD ZHMY P H476,191,0008 476,191 1,500,000 ~1,023,809




— A
H = 0l & AF &2 H M A
20208 & =A 2 5 LEHE| o HA
2N nEHAHY
HH: MADNES3F HE
o sns = (S HA)
£ A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
nsHF 21,798,447 22,045,656 A 247,209
= 69,899 57,804 12,095
= 332,000 332,000 0
== 669,788 630,446 39,342
Al 20,726,760 21,025,406 A 298,646
AN E2e 21,669,497 21,913,506 A 244,009
= 69,899 57,804 12,095
= 332,000 332,000 0
< 669,788 630,446 39,342
Al 20,597,810 20,898, 256 A 295,446
=zns =0 12,628,592 12,993,666 A 365,074
= 20,764 8,404 12,360
= 332,000 332,000 0
& 423,897 453,621 N29,724
Al 11,851,931 12,199, 641 N 347,710
HESME=PN] 49,249 311,363 N262,114
207 A FOH Y| 24,886 30,000 N5,114
01 AR E Y| 24,886 30,000 A5,114
mMAIUHA EE2S530 849
2 824,886,000 24,886 30,000 A5,114
402 QI2EXt =201 A 0 257,000 A 257,000
01 I2HXI2AIE E R (XM THE) 0 257,000 A 257,000
m3gHA 2 &0 0 257,000 A 257,000
SHEXZ 3,800,000 4,200,000 A 400,000
307 QI2t0| M 3,800,000 4,200,000 A 400,000
09 2xHAHBELS 3,800,000 4,200,000 A 400,000
m2LAH FUHBE2 I
4 & 3,800,000,000& 3,800,000 4,200,000 A 400,000
HAEHE =AEA 307,381 300,000 7,381
T 32,381 25,000 7,381
Al 275,000 275,000 0
307 2I2t0l A 307,381 300,000 7,381
T 32,381 25,000 7,381
Al 275,000 275,000 0
09 2LHEXS 307,381 300,000 7,381
mEIlEd =483 4 & 307,381,000 307,381 300,000 7,381
T 32,381 25,000 7,381
Al 275,000 275,000 0
S NSEEA 14,759 14,800 AV
< 3,459 3,500 AV
Al 11,300 11,300 0
101 21244l 14,759 14,800 AV
< 3,459 3,500 AV
Al 11,300 11,300 0




2N

nsHF
B dANERS =
gl Hsns = (cho &)
= -2 (ZH) - MM - BES Ol &F o4 I E M Husz
04 JIZtHZ22 s+ 14,759 14,800 A4
MWSSEEAH(HI M) 2 (17H)
2 & 14,759,000& 14,759 14,800 A4
=) 3,459 3,500 A4
Al 11,300 11,300 0
gsadts N3 1,100,000 1,100,000 0
< 0 28,564 A 28,564
Al 1,100,000 1,071,436 28,564
307 21201 & 1,100,000 1,100,000 0
< 0 28,564 A 28,564
Al 1,100,000 1,071,436 28,564
09 2+=HAHEXS 1,100,000 1,100,000 0
mEsZz2Es 2 & 1,100,000,000& 1,100,000 1,100,000 0
< 0 28,564 N 28,564
Al 1,100,000 1,071,436 28,564
CANENEI Y (ZSEHA) ANAMY 941,269 684,269 257,000
s 300,000 300,000 0
Al 641,269 384,269 257,000
402 RIZ2FX20l A 257,000 0 257,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 257,000 0 257,000
WA 2 257,000,000& 257,000 0 257,000
WSAD =017 & HMI2S FEH ALY X 71,500 80,000 A 8,500
< 1,500 10,000 A 8,500
Al 70,000 70,000 0
301 LA F 71,500 80,000 A 8,500
S 1,500 10,000 A 8,500
Al 70,000 70,000 0
12IIEtE 4= 71,500 80,000 A 8,500
mOBX 2HEEY gt A
& &71,500,000& 71,500 80,000 A 8,500
< 1,500 10,000 A 8,500
Al 70,000 70,000 0
DB 2HUG AEEY 2H3 ALY 41,200 0 41,200
= 12,360 0 12,360
Al 28,840 0 28,840
301 LEEAF 41,200 0 41,200
= 12,360 0 12,360
Al 28,840 0 28,840
12IIEtE 4= 41,200 0 41,200
mOFX 2HEG gd X 41,200,000& 41,200 0 41,200
= 12,360 0 12,360
Al 28,840 0 28,840
nEHA HOSH 2,132,755 2,143,729 A 10,974
= 41,735 42,000 A 265
< 21,900 39,605 A17,705
Al 2,069,120 2,062,124 6,996




2N
X ZH -
L= B
el

Bk

S#IY
NDSes ¥
SoHX HASA

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
DEAX 0SB ZA 2,012,755 2,023,729 A 10,974
=2 41,735 42,000 £265
= 8,835 8,007 828
Al 1,962,185 1,973,722 A 11,537
307 212+0| & 1,756,729 1,756,729 0
= 8,835 8,007 828
Al 1,747,804 1,748,722 ~828
05 BI2r Rt 2 1,756,729 1,756,729 0
WEEDSLCH(DSAX YA A 29
2 M1,756,729,0002 1,756,729 1,756,729 0
< 8,835 8,007 828
Al 1,747,804 1,748,722 ~828
405 X+&H3 S| 251,026 262,000 A 10,974
= 41,735 42,000 £265
Al 209,291 220,000 ~10,709
01 MHarg 225 S 251,026 262,000 A 10,974
WSEDNSHH(DSAT ZYA) I 251,026 262,000 £ 10,974
o=sxg WAl 2 5 167,556,000 167,556 176,000 N8, 444
OXTRY(ER) 2 M 41,735,000 20 83,470 86,000 £2,530
= 41,735 42,000 1265
Al 41,735 44,000 ~2,265
Hatr 2gaaz X2 120,000 120,000 0
< 13,065 31,598 A 18,533
Al 106,935 88,402 18,533
307 212+0| & 120,000 120,000 0
< 13,065 31,598 ~18,533
Al 106,935 88,402 18,533
09 24X 120,000 120,000 0
MHAHA 29 =ABAS(60H)
2 120,000,000 120,000 120,000 0
< 13,065 31,598 £ 18,533
Al 106,935 88,402 18,533
DEHY I 1,886,491 1,940,045 ~53,554
= 7,400 7,400 0
< 95,181 137,220 A 42,039
Al 1,783,910 1,795,425 AT11,515
=Y el 528,392 539,907 AT1,515
201 Yute | 83,850 89,550 A5,700
02 ZZ 2l 18,000 23,700 ~5,700
WAl ZHI R X 5,100 10,800 A5,700
OB F HX UY 52 A (FHY)
SRS 235,100,000 5,100 10,800 A5,700
207 1IN | 74,185 80,000 ~5,815
02 &K bl 74,185 80,000 15,815




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= Zx Slo O g0l AAg 2E
2 &74,185,000& 74,185 80,000 N5,815
EAIAMHIA JH e 309,699 351,738 A42,039
< 92,961 135,000 A42,039
Al 216,738 216,738 0
307 21201 & 309,699 351,738 A42,039
< 92,961 135,000 A42,039
Al 216,738 216,738 0
09 2+=HAHEXS 309,699 351,738 A42,039
WEARS 2HZH tE+22 NS
&2 &227,961,000& 227,961 270,000 A42,039
< 92,961 135,000 A42,039
Al 135,000 135,000 0
wWSeHEAEE 22 & FX 2,347,073 2,161,480 185,593
< 128,810 0 128,810
Al 2,218,263 2,161,480 56,783
WSAs AAE 168,480 143,480 15,000
201 L Er2A | 158,480 143,480 15,000
02 324l 132,600 117,600 15,000
M= & HAl 132,600 117,600 15,000
OUWSASANEE I3
2 & 11,050,000& =128 132,600 117,600 15,000
MESIC(NEH) 1,421,160 1,283,000 138, 160
< 119,080 0 119,080
Al 1,302,080 1,283,000 19,080
401 Al HI R 201 I 1,338,160 1,200,000 138, 160
& 119,080 0 119,080
Al 1,219,080 1,200,000 19,080
01 A& HI 1,338,160 1,200,000 138, 160
musSAtD ASXE =& Al & 3F
N 8272 nSATALE & 2EH0 0 100,000 A 100,000
motM =5 5030 AIZJHA ALY 238,160,000 238,160 0 238,160
< 119,080 0 119,080
Al 119,080 0 119,080
Hel0l S22 ZAAY 32,433 0 32,433
=) 9,730 0 9,730
Al 22,703 0 22,703
101 14l 30,933 0 30,933
=) 9,280 0 9,280
Al 21,653 0 21,653
04 JIZtHZ22HEE = 30,933 0 30,933
mOel0l SstE& XZALA &3 30,933,000& 30,933 0 30,933
< 9,280 0 9,280
Al 21,653 0 21,653
201 L Er2A | 1,500 0 1,500
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N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

SH: HBS=D
HE: NS HYSS
ABSE UANUIA B4 ER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 Hl DS 2
s=1 122,565 144,965 £22,400
DE RESE 74,525 76,925 A2,400
l¥s= DANIA B 74,505 76,925 A2,400
SBARAE A A 15,048 17,448 A2,400
204 MR LAYl 7,200 9,600 A2,400
03 SHYL A 7,200 9,600 £2,400
WSMASALZSH  ZF200,0008 +3% + 128 7,200 9,600 A2,400
HHLS AU (HSS2D) 48,040 68,040 20,000
EEL 48,040 68,040 220,000
o= 2l 48,040 68,040 20,000
202 018 9,660 39,660 20,000
01 =LK ol bl 19,660 39,660 20,000
WEXH(HE:13) 217 19,660, 0002 19,660 39,660 20,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
202045 %Y 2 3 Yus|H FA
SHT AR D
B CANY
Sl T A S CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= A 3t 5,518,491 4,681,188 837,303
= 432,167 0 432,167
o] 40,000 0 40,000
= 260,000 260,000 0
Al 4,786,324 4,421,188 365, 136
SANE 5,401,511 4,550,208 851,303
= 432,167 0 432,167
o] 40,000 0 40,000
< 260,000 260,000 0
Al 4,669,344 4,290,208 379,136
< Al H = 4,151,028 3,776,948 374,080
2 100,000 0 100,000
Al 4,051,028 3,776,948 274,080
SAZeAE 2 & BHH 213,640 149,560 64,080
201 YBt2 | 72,640 48,560 24,080
01 At 22t 72,640 48,560 24,080
OPEERS=Y] 32,000 20,800 11,200
OSAME ZoiTE U8
231,300,000 x27H 4 103l 26,000 16,000 10,000
OFMFH ARE  HH200,0002 «35*103] 6,000 4,800 1,200
OE=Ea 38,640 25,760 2,880
OZANHEARS 5l HALY
270,000 *19% *123] 15,960 10,640 5,320
OTA - 2% DSV 5o FHLY
2570,0002 192 *63] 7,980 10,080 £2,100
OSAl - 2% - 22 ISV 39 Has
o 70,0002 +23% *63] 9,660 0 9,660
401 NEHIL 2 THYI 140,000 100,000 40,000
01 Al&t bl 140,000 100,000 40,000
WEAZ2NE Y2HY
140,000, 0002 140,000 100,000 40,000
ADFEAE ERIX A 310,000 0 310,000
2 100,000 0 100,000
Al 210,000 0 210,000
402 912t X2 0 H 310,000 0 310,000
2 100,000 0 100,000
Al 210,000 0 210,000
03 812t S € AbRI bl 310,000 0 310,000
WADIES 26 BRAK AY 310,000,000 310,000 0 310,000
2 100,000 0 100,000
Al 210,000 0 210,000
s9zns 40,000 0 40,000
| 40,000 0 40,000
S 9P DEHHI MY 40,000 0 40,000
o] 40,000 0 40,000




2N

X ZH
S =

el

S ALH =
DS AR
SAZdI=

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz

401 Al HI YL =2 T 40,000 40,000

b 40,000 40,000

01 A&l 40,000 0 40,000
MLES - UXAE U ABEHZDES Y S(

gad) 40,000,000 40,000 0 40,000

b 40,000 0 40,000

SAZ 1,210,483 773,260 437,223

= 332,167 0 332,167

= 260,000 260,000 0

Al 618,316 513,260 105,056

22 A 119,000 97,000 22,000

207 1R f 2| 22,000 0 22,000

01 e 22,000 0 22,000
MZ20ls THUEAY AYHE (DY) 29

22,000,0002 22,000 0 22,000

ZZOSZ2ME AY 415,223 0 415,223

= 332,167 0 332,167

Al 83,056 0 83,056

201 2et2 Y| 14,335 0 14,335

= 11,457 0 11,457

Al 2,878 0 2,878

01 At 22l 4,112 0 4,112

DOEEIES=] 4,112 0 4,112

OZ20lz TRMEAY 222 M

4,112,000 4,112 0 4,112

= 3,286 0 3,286

Al 826 0 826

02 22| 10,223 0 10,223

W22 ¥ A 10,223 0 10,223

OJIERE2 10,223,0002 10,223 0 10,223

= 8,171 0 8,171

Al 2,052 0 2,052

301 LBHR S 888 0 888

= 710 0 710

Al 178 0 178

09 S AMAIHIXI 2 888 0 888
WZ20lz TRHRENY DS L 59 HAX

AlHI K| 2 888,0008! 888 0 888

= 710 0 710

Al 178 0 178

307 Q1201 & 400,000 0 400,000

= 320,000 0 320,000

Al 80,000 0 80,000

02 1Y AA L B X 400,000 0 400,000

MZ20/z TRMEAY 400,000,000 400,000 0 400,000
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2N

X ZH
S =

el

S AIAH= Bt
DAY
S A2

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
= 320,000 0 320,000
Al 80,000 0 80,000
A2 (S AIHE D) 86,980 100,980 A 14,000
Jl=&l 86,980 100,980 A 14,000
Jl2zl 86,980 100,980 214,000
202 oidl 41,200 55,200 214,000
01 = LH o4 1l 41,200 55,200 A 14,000
EXHI(18Y) 2 &41,200,000& 41,200 55,200 A 14,000
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N & 0l & Av S Z M A
20204 E = 2 3l LB FA
SN 50t
Hu: AAS0AH
oo =goaye (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
510t 540,440 565, 440 £25,000
AASOIAR 397,640 410,640 A 13,000
=g 397,640 410,640 A 13,000
el = A2 X2 17,640 22,640 A5,000
201 YBr2 Y| 16,640 21,640 A5,000
01 At 2H 2l 16,640 21,640 5,000
OEIEIRS=Y:] 4,000 8,000 £ 4,000
O=ADl, ZRlH S8 ¥ RUE DM S
24,000,000 4,000 8,000 £ 4,000
DEEE 7,640 8,640 A1,000
O5lIteIY Y=z 257,640,000 7,640 8,640 A 1,000
AS=BOIAR L 50,000 80,000 £30,000
307 212t0I & 50,000 80,000 £30,000
05 Bl 3 50,000 80,000 £30,000
MEYTARA U SOl AP Y A4 50,000 80,000 30,000
CYNE=EF 2 X40,000,0009 40,000 70,000 £30,000
M3E A2 SEEAN S 22,000 0 22,000
401 Al EHI L 2O 22,000 0 22,000
01 Al&H 22,000 0 22,000
MH3BALS AEHEA 550, 0002 %4074 A 22,000 0 22,000
™ 2YAHI(510HD) 142,800 154,800 A 12,000
ol 2l 142,800 154,800 A 12,000
ol 22l 142,800 154,800 A 12,000
201 Yer2 bl 50,800 55,800 A5,000
01 At 22l 50,800 55,800 A5,000
OEIEIRR=3: 22,000 27,000 A5,000
OBNSY +=Hl 2520,200,0002 20,200 25,200 A5,000
202 01| 86,000 93,000 A7,000
01 22U ol bl 86,000 93,000 A7,000
EEEH (Z8:30) 21 %486,000, 0008 86,000 93,000 A7,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20208 T = 2 8 s M
SN AEERD
Ha: ob® 9 T
ool o ESs HA CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
TESEEn 25,974,596 24,178,624 1,795,972
2 7,984,636 7,075,636 909,000
= 1,636,678 1,328,899 307,779
Al 6,353,282 15,774,089 579,193
oL W TH O 2,982,940 3,164,592 £ 181,652
=2 1,379,636 1,495,636 A 116,000
< 70,178 63,899 6,279
Al 1,533,126 1,605,057 AT1,981
oF S5 HaE 141,882 137,811 4,071
= 2,895 2,895 0
= 20,119 16,048 4,071
Al 118,868 118,868 0
HaorEEY 29 4,071 0 4,071
= 4,071 0 4,071
201 et bl 3,071 0 3,071
< 3,071 0 3,071
01 AL 22l 3,071 0 3,071
CETEER=YT 3,071 0 3,071
OMaotE=oIa 25 28 3,071,008 3,071 0 3,071
= 3,071 0 3,071
301 L EBHI 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
ENTEEE] 1,000 0 1,000
MOHAQIHBOIR HFAD DY L BHO S
AR Ol AHITI R 1,000,000%! 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
Qe 29 2,549,806 2,735,529 £ 185,723
2 1,376,741 1,492,741 A 116,000
< 50,059 47,851 2,208
Al 1,123,006 1,194,937 AT1,931
NEEE=-E X 640,699 713,707 A73,008
301 YPBHD 638,999 712,007 A73,008
0B AB=SRRAR NS 638,999 712,007 A73,008
WASIS 228 A (4Y)
21 7489,00021 +43% * 128 252,324 287,532 35,208
WAS =SRR8 ZAY
26,0009 +220% *212 + 128 332,640 370,440 37,800
Qe ZEAE &3 50,923 55,000 N4,077
401 A& HIL 2O HI 10,923 15,000 £4,077
01 Al 10,923 15,000 ~4,077
WESTS 0IYS FRAL O® &X
2% 10,923,0009 10,923 15,000 ~4,077
RELIEE RV 14,176 6.814 7,362
= 4,253 2,045 2,208
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2N
X ZH -
L= B

el

Qe
o
2

\_—'.__I

0T 13 1
bl
=
rc
e
0z

=
10
Ho
02

[

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
A 9,923 %, 769 5,154
301 Lpte N2 14,176 6,814 7,362
< 4,253 2,045 2,208
Al 9,923 4,769 5,154
09 SAHAIHIXI 12 14,176 6,814 7,362
WIS 2S N PH14,176,0009 14,176 6,814 7,362
< 4,253 2,045 2,208
Al 9,923 4,769 5,154
ME=2RHE X 1,350,000 1,466,000 ~116,000
= 1,350,000 1,466,000 ~116,000
301 LptR M3 1,350,000 1,466,000 ~116,000
= 1,350,000 1,466,000 ~116,000
0B ABI=RRARAS 1,350,000 1,466,000 ~116,000
WASI =R oAt ZH1,167,000,0002 1,167,000 1,283,000 £ 116,000
= 1,167,000 1,283,000 116,000
LIRS 2,963,756 1,763,756 1,200,000
= 600,000 0 600,000
< 210,000 30,000 180,000
Al 2,153,756 1,733,756 420,000
CCTVE B 2 RME 29 2,963,756 1,763,756 1,200,000
= 600,000 0 600,000
< 210,000 30,000 180,000
Al 2,153,756 1,733,756 420,000
AQGLEAE SEZHE JpRs 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
< 180,000 0 180,000
Al 420,000 0 420,000
401 Al HI L =2 Tl 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
= 180,000 0 180,000
Al 420,000 0 420,000
01 Al 1,200,000 0 1,200,000
MADIEAEl SSEHE JBRS
1,200,000,0002 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
< 180,000 0 180,000
Al 420,000 0 420,000
THOH 2 KH kol e 13,337,134 12,539,510 797,624
= 6,005,000 5,580, 000 425,000
= 1,356,500 1,235,000 121,500
Al 5,975,634 5,724,510 251,124
TH B . TH ol 2 13,287, 134 12,489,510 797,624
= 6,005,000 5,580, 000 425,000
= 1,356,500 1,235,000 121,500
Al 5,925,634 5,674,510 251,124
TH o AL & CH HI Ol 2 A & 72,060 56, 120 15,940
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2N
X ZH -
L= B

el

XHof . XH & 0l 2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
201 fEt2E | 14,060 11,960 2,100
01 ArR 22l 13,060 10,960 2,100

m2d+g 5,460 3,360 2,100
OMEMHHNSSEHE SRz 22 &4

=g ZE70,000& 6% 132 5,460 3,360 2,100

301 LEBA S 44,000 30,160 13,840

09 HAMAHIXES 3,000 12,160 A9,160

mASSHE WsEH & 8440,000& 440 9,600 29,160

12JE 24 = 41,000 18,000 23,000

mAS LM D=8 XS 23,000,000 23,000 0 23,000

Srii2g 29 10,000 22,000 A 12,000

S 5,000 11,000 26,000

Al 5,000 11,000 26,000

307 21201 A 10,000 22,000 A 12,000

S 5,000 11,000 26,000

Al 5,000 11,000 26,000

06 283 10,000 22,000 A 12,000

mEHE2E 2 & & 10,000,000 10,000 22,000 A 12,000

& 5,000 11,000 A 6,000

Al 5,000 11,000 A 6,000

WAL S 2229 1,162,074 1,218,390 N56,316
307 glztol & 203,684 320,000 A 116,316
05 It E = 203,684 320,000 A 116,316

mil=EZd feae S (HE, =2, XA
I, NsE) & &203,684,000& 203,684 320,000 A 116,316
401 AIEBIZ 2 THEI 214,850 154,850 60,000
01 A€ dl 213,850 153,850 60,000
mXAZE BH=BOZ CIAZA HE=S
60,000,000& 60,000 0 60,000
S2aKT HHUHE DINZEALAE FEAMY 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
< 52,500 0 52,500
Al 122,500 0 122,500
401 AIEHIZ 2 I 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
& 52,500 0 52,500
Al 122,500 0 122,500
01 A€ HI 350,000 0 350,000
msAXF HEHUHE RIS EALE 2FAY
350,000, 000& 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
= 52,500 0 52,500
Al 122,500 0 122,500
QHIX 7 HHUHES ZINBEALE 2EAS 500,000 0 500,000
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X ZH -
L= B

el

XHof . XH & 0l 2

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 Hl D&
= 250,000 0 250,000
=) 75,000 0 75,000
Al 175,000 0 175,000
401 A& HIZ 201 I 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
=) 75,000 0 75,000
Al 175,000 0 175,000
01 A& HI 500,000 0 500,000

WH1X? MHHUHS ZINEE2BALE 2SAS

500,000,000& 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
=) 75,000 0 75,000
Al 175,000 0 175,000
HY2HIH (AN ESZ ) 116,666 136, 666 A20,000
Jl= &3l 116,666 136, 666 A20,000
JlE&l 116,666 136, 666 A20,000
202 Oddl 49,486 69,486 220,000
01 = LH 4 Hi 49,486 69,486 A20,000
ETHI(FA:23Y) 2 &49,486,000& 49,486 69,486 220,000
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== A
N & 0l & AF & E A A
202085 X2 2 8 LusH A
2H: 23
M NoAARHLTI DS
el 2PN At CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
=23 68,655,318 60,927,858 7,727,460
e 100,000 100,000 0
ki 4,795,500 4,795,500 0
= 4,858,000 2,916,000 1,942,000
ES 3,070,000 1,070,000 2,000,000
Al 55,831,818 52,046,358 3,785,460
NAAREL AP S 64,773,825 57,187,825 7,586,000
- 100,000 100,000 0
s 4,795,500 4,795,500 0
= 4,858,000 2,916,000 1,942,000
EN 3,070,000 1,070,000 2,000,000
Al 51,950,325 48,306,325 3,644,000
2OIXE A 20,858,000 13,916,000 6,942,000
=l 4,000,000 4,000,000 0
= 4,358,000 2,416,000 1,942,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 11,500,000 7,500,000 4,000,000
AN E8SH(SHIC-2S2H) T2HE 17,358,000 11,416,000 5,942,000
- 4,000,000 4,000,000 0
= 4,358,000 2,416,000 1,942,000
Al 9,000,000 5,000,000 4,000,000
401 AlEHIZ 2 O Hl 17,358,000 11,416,000 5,942,000
- 4,000,000 4,000,000 0
= 4,358,000 2,416,000 1,942,000
Al 9,000,000 5,000,000 4,000,000
01 Al HI 17,358,000 11,416,000 5,942,000
MRN8 M (SHICES) A4 5,716,000 11,416,000 4,300,000
O RAH(L=5.77kn) Z & 15,716,000,0002 5,716,000 11,416,000 4,300,000
=l 4,000,000 4,000,000 0
= 2,716,000 2,416,000 300,000
Al 9,000,000 5,000,000 4,000,000
WMRNT58EH(SHIC-2E2) AL (LYH) 1,642,000 0 1,642,000
OE 22 & (L=5.77kn) 1,642,000, 0002 1,642,000 0 1,642,000
= 1,642,000 0 1,642,000
NLTI0185H(HEXT) H2UE HSAL 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
401 AlEHI 2 20 HI 1,000,000 0 1,000,000
x 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 1,000,000 0 1,000,000
WAL CI018E L (HBXT) ESXE WY 1,000,000 0 1,000,000
© 2 At(L=800m) 1,000,000, 0002 1,000,000 0 1,000,000
e 1,000,000 0 1,000,000
SoEZ2E 1,350,000 1,875,000 525,000
S0EZR SNEe 300,000 825,000 525,000
401 A& HIL 2 O HI 300,000 825,000 525,000
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X ZH -
L= B

el

T2
NAADHLEI Y PE
soEE2HY

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 Al&HI 300,000 825,000 A 525,000
WsHECZ 212 22 ¢ Hi|
2 & 300,000,000 300,000 825,000 A 525,000
CANER 17,725,000 17,225,000 500,000
[= 400,000 400,000 0
= 570,000 70,000 500,000
Al 16,755,000 16,755,000 0
MESIC(2EZEZAHECR2(ER3-3054)) 1,720,000 1,220,000 500,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,220,000 1,220,000 0
401 Al Y2 20| 1,720,000 1,220,000 500,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,220,000 1,220,000 0
01 Al&H| 1,720,000 1,220,000 500,000
mZAIOES AT 1,720,000 1,220,000 500,000
© B AH(L=0.744km, B=12m)
A =1,720,000,0002 1,720,000 1,220,000 500,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,220,000 1,220,000 0
CE2AA 4,578,000 4,008,000 570,000
= 500,000 0 500,000
Al 4,078,000 4,008,000 70,000
CRAEE 22 1,353,000 1,283,000 70,000
401 Al HI 2 20| 1,353,000 1,283,000 70,000
01 Al&H| 1,350,000 1,280,000 70,000
WOES E2=8 2 2 HUIZ A
40,000,000 40,000 0 40,000
WDEE E2ESsD ¢ iS22 ZH I ZA
30,000,000 30,000 0 30,000
M= 1,830,000 1,330,000 500,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,330,000 1,330,000 0
401 Al Y2 20| 1,666,000 1,166,000 500,000
= 500,000 0 500,000
Al 1,166,000 1,166,000 0
01 Al&H| 1,665,000 1,165,000 500,000
WMA)HAMMR 222A  Z=1,000,000,0008 1,000,000 500,000 500,000
= 500,000 0 500,000
Al 500,000 500,000 0
czzel 2,260,310 2,161,310 99,000
2 100,000 100,000 0
Al 2,160,310 2,061,310 99,000
CER B 825,050 726,050 99,000
401 Al HIZ 20| 680,000 581,000 99,000
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2N
X ZH -
L= B

el

H > H
HU JQ Hu

Y

t
t

a

zyE IR
|

og
Ha

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 677,000 578,000 99,000
mMAHMS 202 &2 0tAZ TM I S M
20,000,000& 20,000 0 20,000
SIS =252 ZHEIA 24,000,000& 24,000 0 24,000
mOEs . SANHE &€ =2 HEZESA
25,000,000& 25,000 0 25,000
WARE TZAE EAY
Z & 130,000, 000& 130,000 100,000 30,000
JIBEAIE ZHE X2 801,460 800,000 1,460
SAAMY 2 801,460 800,000 1,460
SANHEEZ 0l=8X 24 501,460 500,000 1,460
305 a2 s 1,460 0 1,460
01 Hia=s 1,460 0 1,460
mMEZAES 1,460,000& 1,460 0 1,460
FUMEHIICD 2,401,280 2,241,280 160,000
ME0IR X el 2,401,280 2,241,280 160,000
28 B2ts |RANE= 1,836,840 1,676,840 160,000
206 M= Hl 200,000 170,000 30,000
01 M= 4l 200,000 170,000 30,000
mII2S E¢4S E==XM  ZZF200,000,000& 200,000 170,000 30,000
401 AIEHI L 2 CHYI 676,000 546,000 130,000
01 A& HI 673,000 543,000 130,000
mit2s ¥ 2SS RAE=>
Z &500,000,000& 500,000 420,000 80,000
maEJIotE HIIEE RBHE 2SS 2A4sS &
e Z &100,000,000& 100,000 50,000 50,000
HY2AZH (=2 1) 125,193 145,193 220,000
JlE &3l 109,000 129,000 220,000
JlE2&l 109,000 129,000 A20,000
202 04l 57,100 77,100 A20,000
01 S LHOYI 57,100 77,100 220,000
mESZH (H):259) 2 &57,100,000& 57,100 77,100 220,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
S A S AIXH A D
M THOH & Ao g
CHelr AEWH (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
& Al TH A4 Dt 39,773,687 36,410,331 3,363,356
=2 3,000 3,000 0
=2 13,965,000 13,765,000 200,000
[= 3,061,100 2,504,100 557,000
Al 22,744 587 20, 138,231 2,606,356
THOH 2 KHLhol et 420 1,720 A 1,300
HEHE 420 1,720 21,300
AL e 420 1,720 A 1,300
201 LBt2 Y 420 1,720 A 1,300
01 At 2t2lH 420 1,720 A 1,300
w2 2H 0 1,300 A 1,300
ONEZHEY SE+F &0 0 1,300 A 1,300
XN e 16,310,568 14,787,956 1,522,612
= 8,050,000 7,850,000 200,000
[ 1,560,000 1,520,000 40,000
Al 6,700,568 5,417,956 1,282,612
S ALTH A 16,309,568 14,786,956 1,522,612
= 8,050,000 7,850,000 200,000
= 1,560,000 1,520,000 40,000
Al 6,699,568 5,416,956 1,282,612
CATHM S AL (RS ) 3,937,885 2,535,273 1,402,612
= 1,900,000 1,900,000 0
[ 380,000 380,000 0
Al 1,657,885 255,273 1,402,612
101 Q1A H 117,745 106,800 10,945
= 70,647 64,080 6,567
< 14,129 12,816 1,313
Al 32,969 29,904 3,065
04 JIZtRIZE2XNEE 2 117,745 106,800 10,945
WA THHSEXRME QIAHH (4, ALEE
2 mLa) A= 117,745,000 117,745 106,800 10,945
= 70,647 64,080 6,567
[ 14,129 12,816 1,313
Al 32,969 29,904 3,065
201 Yty 298,340 242,473 55,867
= 179,000 145,480 33,520
[ 35,800 29,096 6,704
Al 83,540 67,897 15,643
01 AL 22l H 236,340 227,473 8,867
ECAMAE S 522 2 & 15,000,000 15,000 8,000 7,000
= 9,000 4,800 4,200
[ 1,800 960 840
Al 4,200 2,240 1,960
WFQALEXNEI T2 29 A0 0 15,633 A 15,633
= 0 9,380 A9,380
= 0 1,876 A1,876
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S AITH &4 2t

=R RN Ep
ol T AITHAY (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
A 0 7,377 4,377
WOISHH(AY) ¥ SERBNAME/ DT
| 17,500,00094 17,500 0 17,500
2 10,500 0 10,500
< 2,100 0 2,100
Al 4,900 0 4,900
02 ZZ2YH| 8,000 5,000 3,000
MEATHMBE Y RNE BI2YH|
238,000,000 8,000 5,000 3,000
2 4,800 3,000 1,800
< 960 600 360
Al 2,240 1,400 840
03 #AFS I 54,000 10,000 44,000
WO Z2YN DS X 22,000,00094 22,000 0 22,000
2 13,200 0 13,200
< 2,640 0 2,640
Al 6,160 0 6,160
WY ¥ YLD HAX L X
22,000,00094 22,000 0 22,000
2 13,200 0 13,200
= 2,640 0 2,640
Al 6,160 0 6,160
207 AN b 0 155,000 £ 155,000
2 0 93,000 £93,000
< 0 18,600 £ 18,600
Al 0 43,400 43,400
EEEET 0 155,000 155,000
WS OFAIR SR OH 2302 0 77,000 AT7,000
2 0 46,200 46,200
< 0 9,240 ~9,240
Al 0 21,560 ~21,560
MOE L YNLR SHAY 3H08 0 78,000 A78,000
2 0 46,800 46,800
= 0 9,360 ~9,360
Al 0 21,840 £21,840
301 P BHZ 63,500 57,000 6,500
2 38,100 34,200 3,900
< 7,620 6,840 780
Al 17,780 15,960 1,820
12 JIEH2 &2 50,500 44,000 6,500
MRS OFAIE B2 Ea 6,500,000 6,500 0 6,500
2 3,900 0 3,900
< 780 0 780
Al 1,820 0 1,820
307 212+0| & 101,532 203,000 A 101,468
2 60,919 121,800 60,881
< 12,184 24,360 A 12,176
Al 28,429 56,840 £28,411
02 BIFAAS B E 101,532 61,000 40,532
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2N

S AITH &4 2t

M NS
Chel: S ALTH 24 (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2

WO E6X DISOIGAMY 43 & XH
281,532,000 1,532 61,000 A 59,468
s 919 36,600 A 35,681
< 184 7,320 AT,136
Al 429 17,080 A 16,651
w24 FA0Y 29 20,000,000& 20,000 0 20,000
s 12,000 0 12,000
< 2,400 0 2,400
Al 5,600 0 5,600
mF=QIHe & Z2A XI& 80,000,000& 80,000 0 80,000
s 48,000 0 48,000
=) 9,600 0 9,600
Al 22,400 0 22,400
04 QIZFHALAIH E = 0 42,000 A 42,000
mE N OFAIE AIE2YE X R 0 42,000 242,000
s 0 25,200 A 25,200
< 0 5,040 A5,040
Al 0 11,760 A 11,760
05 BIZHRIE 3 0 100,000 100,000
maQl OtelENE & FIXNA 2Z0& 0 48,000 A 48,000
s 0 28,800 A 28,800
< 0 5,760 A5,760
Al 0 13,440 N 13,440
motS2el8sEE ZIIAEE AN¥ FFo 0 20,000 20,000
s 0 12,000 212,000
< 0 2,400 A 2,400
Al 0 5,600 25,600
W AITHMOHE 29 2F0& 0 20,000 220,000
as 0 12,000 A 12,000
< 0 2,400 A 2,400
Al 0 5,600 A5,600
m O E6X Ot201Y =4 Z2E0H 0 12,000 A 12,000
s 0 7,200 AT7,200
< 0 1,440 A1,440
Al 0 3,360 A 3,360
401 AIEHI L 20 3,141,968 1,628,600 1,513,368
s 1,422,454 1,356,000 66,454
< 284,491 271,200 13,291
Al 1,435,023 1,400 1,433,623
01 A& Bl 3,136,968 1,623,600 1,513,368
mATHY =EAIEAY ABH3,136,968,000& 3,136,968 1,623,600 1,513,368
s 1,419,454 1,353,000 66,454
=) 283,891 270,600 13,291
Al 1,433,623 0 1,433,623
402 RI2EX20l A 210,000 137,600 72,400
s 126,000 82,560 43,440
S 25,200 16,512 8,688
Al 58,800 38,528 20,272
02 QI EAILSEZ (OIS ) 210,000 137,600 72,400
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S AITH &4 2t

=R RN Ep
ol T AITHAY (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
WEOIHO & ZRAY Kd
2 550,000,0002 50,000 137,600 87,600
2 30,000 82,560 ~52,560
< 6,000 16,512 A 10,512
Al 14,000 38,528 124,528
W&ol N 100,000,000 100,000 0 100,000
2 60,000 0 60,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
MIZSRUS e L M 30,000,000 30,000 0 30,000
2 18,000 0 18,000
< 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
WY YR BN 30,000,000 30,000 0 30,000
2 18,000 0 18,000
< 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
SATHY SLAR (D) 8,463,798 8,263,798 200,000
2 3,550,000 3, 150,000 400,000
< 710,000 630,000 80,000
Al 4,203,798 4,483,798 280,000
401 A& HI L R OH bl 8,363,798 8,163,798 200,000
=) 3,490,000 3,090,000 400,000
< 698,000 618,000 80,000
Al 4,175,798 4,455,798 280,000
01 Al&HI 8,353,798 8,153,798 200,000
WA OIS A 27X8,353,798,0008 8,353,798 8,153,798 200,000
2 3,484,000 3,084,000 400,000
< 696,800 616,800 80,000
Al 4,172,998 4,452,998 280,000
EATHY YA (SH) 2,090,400 2,570,400 480,000
2 1,700,000 2,100,000 400,000
< 340,000 420,000 80,000
Al 50,400 50,400 0
201 Yete | 20,000 0 20,000
2 12,000 0 12,000
= 2,400 0 2,400
Al 5,600 0 5,600
03 BAFS I 20,000 0 20,000
WESZEHEH BA X 20,000,000 20,000 0 20,000
2 12,000 0 12,000
< 2,400 0 2,400
Al 5,600 0 5,600
207 ¢ Lt 95,000 155,000 60,000
2 57,000 93,000 36,000
< 11,400 18,600 AT7,200
Al 26,600 43,400 £ 16,800
01 &R 95,000 155,000 60,000
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2N

S AITH &4 2t

=L RS
CHelt S AITH A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

WEAME FUSZAs  Z F95,000,0008 95,000 55,000 260,000

2 57,000 93,000 36,000

= 1,400 18,600 AT,200

Al 26,600 43,400 16,800

307 BI2+0I & 40,000 0 40,000

2 24,000 0 24,000

< 4,800 0 4,800

Al 11,200 0 11,200

02 It HAMAEE 40,000 0 40,000

WEUHOAT DAY 40,000,000 40,000 0 40,000

2 24,000 0 24,000

< 4,800 0 4,800

Al 1,200 0 11,200

401 NEHIL 2 THYI 1,915,400 2,395,400 480,000

2 1,595,000 1,995,000 400,000

= 319,000 399,000 80,000

Al 1,400 1,400 0

01 Al bl 1,910,400 2,390,400 480,000

WEATHY OS2 A 2E1,910,400,0009 1,910,400 2,390,400 480,000

2 1,592,000 1,992,000 400,000

= 318,400 398,400 80,000

ARSHAMY(SE SHOHS) 400,000 0 400,000

2 200,000 0 200,000

= 40,000 0 40,000

Al 160,000 0 160,000

201 2Bt | 2,000 0 2,000

2 1,000 0 1,000

= 200 0 200

Al 800 0 800

01 Ak 22l bl 2,000 0 2,000

WFEOIEM 2Y S +H(SEH)

2,000, 0002 2,000 0 2,000

2 1,000 0 1,000

= 200 0 200

Al 800 0 800

301 YBEHD 3,000 0 3,000

2 1,500 0 1,500

< 300 0 300

Al 1,200 0 1,200

09 SAHAHIXI ¥ 3 3,000 0 3,000
WEUATASHAY S FHAT MUK (LYH

) 3,000, 0002 3,000 0 3,000

2 1,500 0 1,500

= 300 0 300

Al 1,200 0 1,200

307 BI2+0I & 35,000 0 35,000

2 17,500 0 17,500

= 3,500 0 3,500
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A NEHY

CHRlr S AITH A4 (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

Al 14,000 0 14,000

12 Izt A E W =H| 35,000 0 35,000

m=oldzAdsns S(48d) 35,000,000 35,000 0 35,000

= 17,500 0 17,500

S 3,500 0 3,500

Al 14,000 0 14,000

401 AIEHIZ 2 CHYI 340,000 0 340,000

= 170,000 0 170,000

S 34,000 0 34,000

Al 136,000 0 136,000

01 A& HI 340,000 0 340,000
mISH AES2Z DL (HEA)

340,000,000& 340,000 0 340,000

= 170,000 0 170,000

< 34,000 0 34,000

Al 136,000 0 136,000

405 Tttt FH S 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

£ 2,000 0 2,000

Al 8,000 0 8,000

01 AL ESFH SH 20,000 0 20,000

mI2SH A3 23 (48&) 20,000,000 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

& 2,000 0 2,000

Al 8,000 0 8,000

S=X9s 7,332,375 7,109,375 223,000

= 3,000 3,000 0

= 5,915,000 5,915,000 0

= 765,000 765,000 0

Al 649,375 426,375 223,000

SAM, 2K HY 7,332,375 7,109,375 223,000

= 3,000 3,000 0

= 5,915,000 5,915,000 0

= 765,000 765,000 0

Al 649,375 426,375 223,000

CANE HAH 2LXE 120,000 126,000 26,000

= 0 3,000 23,000

S 24,000 25,500 A 1,500

Al 96,000 97,500 A~ 1,500

307 21201 & 120,000 126,000 26,000

= 0 3,000 23,000

S 24,000 25,500 A~ 1,500

Al 96,000 97,500 A 1,500

02 HAHFHANGEEE 120,000 126,000 6,000

maE oA 2LXH ZJHOR 0 6,000 A 6,000

= 0 3,000 A 3,000

< 0 1,500 A 1,500

Al 0 1,500 A 1,500
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S AITH A4 Dt
4 S X

SM, X N

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
SN G SNV (SY) 6,000 0 6.000
= 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
307 8I2t0| & 6,000 0 6.000
= 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
02 QI AMALER 6,000 0 6,000
WEHE O AKX 6,000,0008! 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
JIEMBISSE(MNZE HAEE FHIAY) 2,303,229 909, 000 1,394,229
7 1,813,955 727,000 1,086,955
< 226,874 91,000 135,874
Al 262,400 91,000 171,400
401 Al HI L 2 THHI 2,303,229 909, 000 1,394,229
= 1,813,955 727,000 1,086,955
= 226,874 91,000 135,874
Al 262,400 91,000 171,400
01 A&l 2,302,229 908, 000 1,394,229
MAZE HATE HH ALY
2 32,302,229,0002! 2,302,229 908, 000 1,394,229
= 1,813,155 726,200 1,086,955
< 226,774 90,900 135,874
Al 262,300 90,900 171,400
JIZMEIIHE(NAT SR £8) 445,890 2,007,000 ~1,561,110
7 396,351 1,784,000 A 1,387,649
< 49,539 223,000 A173,461
401 Al HI L 2 THHI 445,890 2,007,000 ~1,561,110
z 396,351 1,784,000 A 1,387,649
= 49,539 223,000 A 173,461
01 A&l 445,890 2,005,200 ~1,559,310
MXAC SIOHH ESAY 2 E 445,890,000 445,890 2,005,200 A 1,559,310
= 396,351 1,782,400 £1,386,049
< 49,539 222,800 A 173,261
03 Al& 2 HHI 0 1,800 A1,800
MIAE SR ESAY 2302 0 1,800 ~1,800
7 0 1,600 A 1,600
= 0 200 A 200
ST ROIID Al24 A 758,781 375,000 383,781
7 600,694 300, 000 300,694
< 75,087 37,500 37,587
Al 83,000 37,500 45,500
401 Al HI L 2 THHI 758,781 375,000 383,781
z 600,694 300, 000 300,694
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4 S X

SM, X N

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 75,087 37,500 37,587
Al 83,000 37,500 45,500
01 A& HI 755,801 374,000 381,801
mate 0D A28 JHRI| ALY
& &755,801,000& 755,801 374,000 381,801
s 598,294 299,200 299,094
=) 74,787 37,400 37,387
Al 82,720 37,400 45,320
03 Al S THHI 2,980 1,000 1,980
mate RO A28 JHRI| ALY
2 &2,980,000& 2,980 1,000 1,980
s 2,400 800 1,600
=) 300 100 200
Al 280 100 180
I=Ma)|vtas (0l aHMelAld 8X1) 506,100 500,000 6,100
= 400,000 400,000 0
=) 50,000 50,000 0
Al 56,100 50,000 6,100
401 A& HIZ 2018 506,100 500,000 6,100
= 400,000 400,000 0
=) 50,000 50,000 0
Al 56,100 50,000 6,100
01 A& HI 506,100 500,000 6,100
mOol=5 2==HelAlE AX A
Z & 506,100,000& 506,100 500,000 6,100
s 400,000 400,000 0
=) 50,000 50,000 0
Al 56,100 50,000 6,100
S AINEAS 267,044 0 267,044
ENM 23X =4 267,044 0 267,044
A8 dMegpa22dds 24 267,044 0 267,044
401 Al HI K 2018 267,044 0 267,044
01 A& HI 267,044 0 267,044
WA MEp2ZHA XM 267,044,000& 267,044 0 267,044
ot& 2t el 12,881,920 11,782,920 1,099,000
=) 736,100 219,100 517,000
Al 12,145,820 11,563,820 582,000
A gotd 1,525,800 491,800 1,034,000
=) 736,100 219,100 517,000
Al 789,700 272,700 517,000
ot & 7 Xl 2 el At 72,200 38,200 34,000
& 36,100 19,100 17,000
Al 36,100 19,100 17,000
401 Al HIZ 201 Y] 72,200 38,200 34,000
& 36,100 19,100 17,000
Al 36,100 19,100 17,000
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A S AITHA D
M ot et
Sl XWota (25 & @)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
01 A& HI 72,200 38,200 34,000
motd X L 22| At (KIZEHE 17IHA)
2 &68,000,000& 68,000 34,000 34,000
=) 34,000 17,000 17,000
Al 34,000 17,000 17,000
L EHGHAE HHIALY 1,400,000 400,000 1,000,000
< 700,000 200,000 500,000
Al 700,000 200,000 500,000
401 A& HI R 201 I 1,400,000 400,000 1,000,000
< 700,000 200,000 500,000
Al 700,000 200,000 500,000
01 Al | 1,400,000 400,000 1,000,000
mABISIE AL (SEH) 600,000,000& 600,000 0 600,000
< 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
m UG A AL (R EA) 400,000,000& 400,000 0 400,000
< 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
2 otA 11,356,120 11,291,120 65,000
AGHE |2 160,000 100,000 50,000
401 AIEHI L 2] 150,000 100,000 50,000
01 A& HI 160,000 100,000 50,000
mASHE AIE=2 |X2e2 2 &90,000,000& 90,000 40,000 50,000
2otEFHI (KA ALY ) 66,120 51,120 15,000
AEHI &2 65,000 50,000 15,000
01 A& HI 65,000 50,000 15,000
mgFH EEAGHE YSHE EXSA
15,000,000& 15,000 0 15,000
HEEECZ 1,789,400 1,519,400 270,000
HEEE=Z &2 1,789,400 1,519,400 270,000
Orsetdoid 2 FH| 625,000 555,000 70,000
401 AIEHI L 201 610,000 540,000 70,000
01 A€ HI 610,000 540,000 70,000
mAZTH CS0HE MBEEH E Ol=HE HE
B A 30,000,000& 30,000 0 30,000
mESE OLAIOIS 2 HHIS A
20,000,000& 20,000 0 20,000
mMISES of=JtH MBI ZHIA
20,000,000& 20,000 0 20,000
HEEEZ RAES 500,000 300,000 200,000
401 Al HIZ 2 048I 500,000 300,000 200,000
01 A& HI 500,000 300,000 200,000
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2N

S AL TH 24 Dt

Ha: HYFCZ
& HYEIEZ 2ol (&)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & o1E o HIDE2
mHYEEEZ 228 2+ & FH|
Z & 500,000,000& 500,000 300,000 200,000
A2 (S AITHA D) 91,960 108,960 A 17,000
Jl=&l 91,960 108,960 A 17,000
Jl234 91,960 108,960 A 17,000
202 odl 48,100 65,100 A 17,000
01 SLHOIYI 48,100 65,100 A 17,000
m=Z | 2 & 10,000,000 10,000 27,000 A 17,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN ASD
MM A=Y
Chel: olE0e FuAsl (s ®d)
M- M .2 (3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A= 5,851,483 4,880, 122 971,361
=2 4,175,981 3,322,196 853,785
[= 403,995 326,363 77,632
Al 1,271,507 1,231,563 39,944
A= E 172,237 152,320 19,917
=2 40,000 40,000 0
[ 31,580 31,580 0
Al 100,657 80,740 19,917
OIS0 FHAM 172,237 152,320 19,917
=2 40,000 40,000 0
[ 31,580 31,580 0
Al 100,657 80,740 19,917
A=y 29 43,637 43,720 A 83
401 Al&HI 2L 201 29,917 30,000 A 83
01 Al&H| 29,917 30,000 A83
WSS XE oM 2 X29,917,000& 29,917 30,000 A83
Bl & & H 23,000 3,000 20,000
[=4 900 900 0
Al 22,100 2,100 20,000
401 AlEHIZ =2 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
WEIE AEBEAN 29 20,000,000 20,000 0 20,000
DIERCERS; 4,696,552 3,736,329 960,223
=2 4,126,481 3,272,696 853,785
[ 332,175 254,543 77,632
Al 237,896 209,090 28,806
=HZ20 4,696,552 3,736,329 960,223
=2 4,126,481 3,272,696 853,785
[ 332,175 254,543 77,632
Al 237,896 209,090 28,806
=HZ2o 4,596,552 3,636,329 960,223
=2 4,126,481 3,272,696 853,785
[ 332,175 254,543 77,632
Al 137,896 109,090 28,806
301 YBtE &2 4,170,552 3,210,329 960,223
=2 3,743,081 2,889,296 853,785
< 302,355 224,723 77,632
Al 125,116 96,310 28,806
01 AFBI B & X5 2 4,170,552 3,210,329 960,223
mI|x=ME-ZX XS0
A X4,170,552,0002 4,170,552 3,210,329 960,223
=2 3,743,081 2,889,296 853,785
[= 302,355 224,723 77,632
Al 125,116 96,310 28,806
ZEH S 846,613 850,313 A 3,700
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2N
X ZH -
L= B

el

M Y
1o
g o2 &
oA

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 37,390 37,390 0
Al 809,223 812,923 A 3,700
F=E 2 846,613 850,313 A 3,700
& 37,390 37,390 0
Al 809,223 812,923 A 3,700
SSFEY 2 719,180 722,880 A 3,700
401 Al HI K 201 I 26,300 30,000 A 3,700
01 A& HI 26,300 30,000 A 3,700
mArl ST HEFEZH FH26,300,000& 26,300 30,000 A 3,700
HY2FZH (A=) 117,081 122,160 A5,079
JlEZdl 117,081 122,160 A5,079
JlE&l 117,081 122,160 A5,079
202 Oddl 58,300 63,300 A5,000
01 = LH 4 Hi 58,300 63,300 A5,000
ETHI(ZF&A:20%) 2 & 58,300,000 58,300 60,300 A 2,000
mEZH (8 1€ B) 30 0 3,000 A3,000
405 XtAHE SHI 14,921 15,000 AT9
01 HatH ESFH S 14,921 15,000 AT9
W = AL 2 & 14,921,000& 14,921 15,000 AT9
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= o
N = 0l & At & Ml A
20204 E = 2 3l Letal A HA
2N EXNZED
Hu: (NE EXNZRY
©elr 580 EXNYY XX (el &e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EXNZED 2,620,717 4,823,536 £2,202,819
= 222,368 211,949 10,419
= 10,000 10,000 0
< 33,725 12,000 21,725
Al 2,354,624 4,589,587 A2,234,963
OXg EXNNRY 2,309,870 4,490,689 ~2,180,819
= 222,368 211,949 10,419
s 10,000 10,000 0
= 33,725 12,000 21,725
Al 2,043,777 4,256,740 ~2,212,963
8N EXNHY =X 2,309,870 4,490,689 ~2,180,819
= 222,368 211,949 10,419
s 10,000 10,000 0
= 33,725 12,000 21,725
Al 2,043,777 4,256,740 ~2,212,963
NESPuE] 12,200 16,450 £ 4,250
201 YuHe A | 11,200 15,450 £ 4,250
01 At 2+2l 11,200 15,450 £4,250
m e 2 10,000 14,250 A 4,250
oZm2EH EU 2350 0 1,600 A1,600
O=AEN S 2508 0 1,250 A 1,250
OXNE=ZYNH 422 L 228 FHO 0 900 900
ONPEE 2508 0 500 A500
NHSPRUE WMs 35 453,769 454,009 1240
201 Yure Al 4,560 4,800 £ 240
01 At 2H2l 4,560 4,800 ~240
m e 2 4,560 4,800 £ 240
OXNNSHESHBAANAY RN SB4
284,560,000 4,560 4,800 £240
XETHEA 2t 1,253,800 3,502,964 N2,249,164
301 YPEHZ 1,226,080 3,475,244 N2,249,164
12 JIEF2 42 1,226,080 3,475,244 ~2,249,164
WXIXHEAAIS EX 3 1,226,080 3,475,244 ~2,249, 164
OS2e ST 2 8 74,655,0008 74,655 100,578 £25,923
ONSH SEX T 2 5325,935,0002 325,935 895, 196 /569,261
OASE Z2XT 2 5700,018,000&! 700,018 2,329,470 A1,629,452
OMNF, M&, S&XT 2T 125,472,0002 125,472 150,000 ~24,528
Heeez el 24,000 34,000 £10,000
201 et | 20,000 30,000 £10,000
01 At 2H2l I 20,000 30,000 10,000
EHLRES 2B AT 252 20,000 30,000 A 10,000
oL} °F 25 2,000,0008 +53] 10,000 20,000 £10,000
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2N
cUxg EXNEEY

el

X ZH
S =

EXNFEE Y

58X EN#Y XA

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
EDEINEES) 162,269 151,850 10,419
= 162,269 151,850 10,419
201 pte | 162,269 151,850 10,419
= 162,269 151,850 10,419
01 At eI 162,269 151,850 10,419
MANWEA S242 ZH162,269,0002 162,269 151,850 10,419
= 162,269 151,850 10,419
SESUHARANSLEENY 2 72,416 0 72,416
= 21,725 0 21,725
Al 50,691 0 50,691
101 @124 9,803 0 9,803
= 2,941 0 2,941
Al 6,862 0 6,862
04 IIAHBERSE S 9,803 0 9,803
MEHEXY YPEX(HYH) 9,803,000 9,803 0 9,803
= 2,941 0 2,941
Al 6.862 0 6,862
201 2pte G| 42,187 0 42,187
< 12,656 0 12,656
Al 29,531 0 29,531
01 At 22IH| 7,187 0 7.187
WU S (SYH) 7,187,00084 7,187 0 7,187
= 2,156 0 2,156
Al 5,031 0 5,031
02 ZZ 2l 35,000 0 35,000
mENYS SEQI(LEA) 35,000,000 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
Al 24,500 0 24,500
202 01 8,750 0 8,750
< 2,625 0 2,625
Al 6,125 0 6,125
01 2UH o4l 8,750 0 8,750
WESHK I (SYN) 8,750,0008! 8,750 0 8,750
= 2,625 0 2,625
Al 6,125 0 6,125
207 14 2 bl 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
02 & &K 5,000 0 5,000
WS/ OHY PYH(SEA) 5,000,000 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
301 BB HZ 6,676 0 6,676
< 2,003 0 2,003
Al 4,673 0 4,673
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2AMd: EXNELED
g UXNE EXNEES
oel: EEHO ENYH =& CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
09 HALAHIXI &= 6,676 0 6,676
mEEQ s #HAH(LEH) 6,676,000 6,676 0 6,676
< 2,003 0 2,003
Al 4,673 0 4,673
Ael&E8e 215,717 222,717 A7,000
Aelde g8 & 25 215,717 222,717 AT,000
T2 XStAIZE OIOIH 22l 215,717 222,717 AT,000
405 TtobH S| 130,243 137,243 AT7,000
01 AL ESFH SH 130,243 137,243 A7,000
WI2AFE AMAEH S 133,000 140,000 A7,000
ONMA & &322 MY
& &73,000,000& 73,000 80,000 A7,000
HERLAZH(EXNZEEN) 95,130 110,130 A 15,000
Jl=&dl 95,130 110,130 A 15,000
JlE2&l 95,130 110,130 A 15,000
202 04l 50,670 65,670 A 15,000
01 SLHOYI 50,670 65,670 A 15,000
mEHH (F&:219) & &50,670,000& 50,670 65,670 A 15,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
2SA 2AD
MM BAHH
el XA 2 sl (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S 12,891,069 11,295,653 1,595,416
=2 2,986,322 2,506, 152 480,170
7| 2,650,610 2,306,587 344,023
s 190,000 0 190,000
[=4 1,783,070 1,432,197 350,873
Al 5,281,067 5,050,717 230,350
SHHE 12,122,305 10,467,519 1,654,786
=2 2,986,322 2,506, 152 480, 170
7l 2,632,930 2,288,907 344,023
= 190,000 0 190,000
[= 1,783,070 1,432,197 350,873
Al 4,529,983 4,240,263 289,720
X8 H2E 5,583,875 5,459,549 124,326
=2 2,404,292 2,404,292 0
J| 288,723 201, 150 87,573
[= 802,646 802, 198 448
Al 2,088,214 2,051,909 36,305
SAHAL S SR 414,150 376,450 37,700
203 2= 2,200 4,500 A2,300
03 Al Z=EAREZAH| 2,200 4,500 22,300
MEAANY BSNE YL FEX
2 F1,200,0008 1,200 3,500 22,300
307 gl12+0l & 343,920 303,920 40,000
01 92 L2 343,920 303,920 40,000
WEHI A, V2L Moo= 343,920 303,920 40,000
OB (HIZ2CIEHE 2 149E)
2 X83,080,0002 4= J| 332,320 292,320 40,000
BAHA DAY 2Y 33,239 34,447 A1,208
101 Q14 H 33,239 34,447 A 1,208
04 JI2H2R2SEEL 33,239 34,447 A 1,208
WEHA RUHAY R () 15,221 16,429 A1,208
ooy A E68, 7202 1% %20 +82 10,996 11,545 A 549
CE=E=1=2-1a = A 68,7202 «12 #32L 2,200 2,749 A549
oorsEsz 2 & 13,744,000 *10% 1,375 1,485 A 110
NESARE=2AH)| B2 K (XA) 3,841 5,000 1,159
405 KHabE S| 3,841 5,000 A1,159
01 IHAHY 2 E F SH 3,841 5,000 1,159
WASAZEA) 82 Y ZAH3,841,0002 3,841 5,000 A1,159
ForXo S22 HEH - JIH 29 X 235,317 196,000 39,317
J| 235,317 196,000 39,317
307 gl12+0l & 235,317 196,000 39,317
J| 235,317 196,000 39,317
02 DIZFBAAIY 2 X 235,317 196,000 39,317
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SN BAD
=L ENEEIE
Sl X HB AL (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEEREEEEEREEREEETIEE
2% 3235,317,0002 235,317 196,000 39,317
p] 235,317 196,000 39,317
NeSZ220I2 Jls 24 X8 212,660 212,550 110
= 106,330 106,275 55
Al 106,330 106,275 55
307 £12+0| & 212,660 212,550 110
= 106,330 106,275 55
Al 106,330 106,275 55
02 SIHFMAYEE 212,660 212,550 110
WNASITARII Jls HY X
% 5212,660, 0002 212,660 212,550 110
< 106,330 106,275 55
Al 106,330 106,275 55
S398JIF NYLH T2IY(S3A2II2 1) 4,366 0 4,366
p] 3,056 0 3,086
= 393 0 393
Al 917 0 917
307 £I2+0| & 4,366 0 4,366
p] 3,056 0 3,086
= 393 0 393
Al 917 0 917
02 BIHF MR 4,366 0 4,366
WS3o2JIP VLA T2 (S3ARD)
2 ) 4,366,0002 4,366 0 4,366
p] 3,056 0 3,086
= 393 0 393
Al 917 0 917
2L BAAY KR 45,200 0 45,200
p] 45,200 0 45,200
101 @124l 45,200 0 45,200
pl 45,200 0 45,200
MIIZHIZRS 2+ 45,200 0 45,200
WEAA BAQSE NFANY 22T LD
2,260,000 *4% 52 45,200 0 45,200
p] 45,200 0 45,200
SEREINERE 5,243,476 4,664,576 578,900
2 57,600 0 57,600
p] 2,254,615 1,997,165 257,450
= 679,586 599, 151 80,435
Al 2,251,675 2,068,260 183,415
2N LES AA 4,482,687 3,967,787 514,900
p] 2,241,343 1,983,893 257,450
= 672,404 595, 169 77,235
Al 1,568,940 1,388,725 180,215
307 BI2+0I & 4,482,687 3,967,787 514,900
p] 2,241,343 1,983,893 257,450
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2N
X ZH -
L= B

el

]

SH &
o o
al

0% HI HT
iR ]

2 ogE

OB

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2

= 672,404 535, 169 77,235

Al 1,568,940 1,388,725 180,215

NEEEEET 4,482,687 3,967,787 514,900

W14~184 QB2 KPS  316,020,0009 316,020 0 316,020

p] 158,010 0 158,010

= 47,403 0 47,403

Al 110,607 0 110,607

mE2-64H QIZ 2O GIYHZ 198,880,000 198,880 0 198,880

v 99,440 0 99,440

< 29,832 0 29,832

Al 69,608 0 69,608

IRLHIXE UE0I8AE S HAASAY 64,000 0 64,000

= 57,600 0 57,600

< 3,200 0 3,200

Al 3,200 0 3,200

101 @124l 64,000 0 64,000

= 57,600 0 57,600

< 3,200 0 3,200

Al 3,200 0 3,200

VIR EEP =P 64,000 0 64,000
WIZLHORE CHEO0IEAIE YoAS 22X

93 64,000,000 64,000 0 64,000

= 57,600 0 57,600

< 3,200 0 3,200

Al 3,200 0 3,200

ZeH B A 1,294,954 343,394 951,560

= 524,430 101,860 422,570

p] 89,592 90,592 A1,000

s 190,000 0 190,000

= 300,838 30,848 269,990

Al 190,094 120,094 70,000

By LY E2AANMAN 28 (XU) 7,000 8,000 A 1,000

| 7,000 8,000 A1,000

307 212+0] ® 7,000 8,000 1,000

| 7,000 8,000 ~1,000

02 BIZHF A AL B X 7,000 8,000 A 1,000

Mo LAY HEAAMH 22X

2 &7,000,0008! 7,000 8,000 A 1,000

p] 7,000 8,000 A1,000

TSI HH 2y olzae 7.800 7,800 0

p] 3,900 3,900 0

Al 3,900 3,900 0

202 01t 0 1,000 ~1,000

p] 0 500 A500

Al 0 500 A500

01 2ot 0 1,000 A 1,000

MACSI| I el ARE Z™0A 0 1,000 ~1,000
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2N 22AD
HH: BAHH
Sl AAY BRI AY EEH-E)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
7T 0 500 2500
Al 0 500 A500
307 212+0| & 3,326 1,800 1,526
pJ 1,663 900 763
Al 1,663 900 763
NEEEEET 3,326 1,800 1,526
MASI| HH 22 233,326,0009 3,326 1,800 1,526
b 1,663 900 763
Al 1,663 900 763
405 tarE S| 2,474 3,000 526
b 1,237 1,500 1263
Al 1,237 1,500 1263
01 ML SEF S| 2,474 3,000 526
MACSI MY NHS2AI FH2,474,0008 2,474 3,000 A526
b 1,237 1,500 263
Al 1,237 1,500 263
BALHHBRIANY 93, 124 93, 124 0
pJ 46,562 46,562 0
= 14,681 14,681 0
Al 31,881 31,881 0
201 Y8t 2 Ay 9,168 7,000 2,168
pJ 4,584 3,500 1,084
= 2,292 1,750 542
Al 2,292 1,750 542
01 At 22l 9,168 7,000 2,168
DEEELEIERTRE TE R
239,168,002 9,168 7,000 2,168
b 4,584 3,500 1,084
< 2,292 1,750 542
Al 2,292 1,750 542
202 01 1,000 3,168 ~2,168
pJ 500 1,584 A1,084
= 250 792 A542
Al 250 792 A542
01 20T Hl 1,000 3,168 ~2,168
DEEELEIR-EE 231,000,0009 1,000 3,168 ~2,168
b 500 1,584 ~1,084
< 250 792 542
Al 250 792 A 542
2AA S HYTBA B NAY 40,000 0 40,000
s 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
405 R4+ H S| 40,000 0 40,000
s 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 XAt 22 5 S 40,000 0 40,000
WSAWERA(HYH) 20,000,00094 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

oY H HD
0e ryY ry
0F 02 &J

e oz

el AL

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 20,000 0 20,000
DEESI=EPN 20,000, 0002 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
ABR2UHI0IH AL S ZASH Y] 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
307 212+0| & 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
NIEEEEET 20,000 0 20,000
MASIZULHI0IHA S 0y, YAES
FTY(HYH) 10,000,000% 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
WASIZUHI0IHA S Oy, YAES
29 10,000,0002 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
IELHOZYS ASHAUY YASEX Y 40,000 0 40,000
s 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
307 212+0| & 40,000 0 40,000
s 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
NIEEEEET 40,000 0 40,000
WEEAEL S YUSE DY (HYN)
20,000, 0002 20,000 0 20,000
s 20,000 0 20,000
WHENEA S YOAUSE PY 20,000,008 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
DRULHILYS ASUHY THS0ISAE LAY X 280,000 0 280,000
2
s 140,000 0 140,000
< 140,000 0 140,000
101 Q121 b 152,300 0 152,300
s 76,150 0 76,150
< 76,150 0 76,150
04 JIAHIERSE S 152,300 0 152,300
o ASV(LEN) 76,150 0 76,150
0ole(48) 30,364,0002 30,364 0 30,364
s 30,364 0 30,364
ooRY(5d) 31,962,0008 31,962 0 31,962
s 31,962 0 31,962
OFUNELLY 6,901,00084 6,901 0 6,901
s 6,901 0 6,901
SR 6,923,0008! 6,923 0 6,923
s 6,923 0 6,923
WY A= 76,150 0 76,150
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
CEECIVED 30,364,000 30,364 0 30,364
= 30,364 0 30,364
ool (58) 31,962,0002 31,962 0 31,962
< 31,962 0 31,962
OEIELLY 6,901,0002 6,901 0 6,901
= 6,901 0 6,901
CEEET 6,923,000 6,923 0 6,923
= 6,923 0 6,923
206 TH 2 bl 24,900 0 24,900
= 12,450 0 12,450
= 12,450 0 12,450
01 M2 bl 24,900 0 24,900
WY AS SEH(MYH)
1,200 *10L %202 *442 10,560 0 10,560
s 10,560 0 10,560
W ASUE(HYN) 10,0002 189S 1,890 0 1,890
s 1,890 0 1,890
el AS KR 1,200%*10Lx20F 442 10,560 0 10,560
= 10,560 0 10,560
W ASoE 10,0002 *189% 1,890 0 1,890
< 1,890 0 1,890
307 QI2+0| 102,800 0 102,800
s 51,400 0 51,400
< 51,400 0 51,400
NEEREEN 102,800 0 102,800
WRZLHY AE AAH R (LYA) 51,400 0 51,400
CEERIEYY 124,000 ¥350% 43,400 0 43,400
s 43,400 0 43,400
o457 Al 80,0008 *100% 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
MI22LHY AE 2AH XY 51,400 0 51,400
oMl =K 124, 0002 ¥350%] 43,400 0 43,400
= 43,400 0 43,400
OuR Al 80,0002 *100% 8,000 0 8,000
< 8,000 0 8,000
DU HEXRA LSS X 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
405 THHE S b 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 ML SEHSY] 30,000 0 30,000
MRZLHY HERSA 2HEO0IH, Wog Ay
H Xe(SEd) 30,000 0 30,000
OAHOIL, Wey &y
10,000,000 %34 4 30,000 30,000
< 30,000 30,000
P4 HEXDA W) X X 2,580 0 2,580
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2N 22AD
MM PAUN
CHol: e AY EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 2,580 0 7,580
405 ot S| 2,580 0 2,580
= 2,580 0 2,580
01 Mtar 22 5 S| 2,580 0 2,580
mEAL SEASA WY 2,580,0002 104 2,580 0 2,580
= 2,580 0 2,580
BAA MA HEIBL E XL 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
401 A& HI L R Ol 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
01 A&l 200,000 0 200,000
WEAL GBS BA 200,000 0 200,000
o4 22u 200,000,008 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
IRUHOI ALY S-19 A2 YA ZH X8 39,980 0 39,980
2 19,990 0 19,990
< 19,990 0 19,990
307 £I2t0| & 39,980 0 39,980
2 19,990 0 19,990
< 19,990 0 19,990
01 A ZLPEH] 39,980 0 39,980
WIZLHY 22l YIS X
39,980,000 39,980 0 39,980
= 19,990 0 19,990
= 19,990 0 19,990
sEJl8g2ed X - 29 N 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
307 BI2t0| & 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
02 QIZAMALER 300,000 0 300,000
WsEJNg2eY &1 - 2% N
100,000,000 +37H £ 300,000 0 300,000
2 300,000 0 300,000
BH2YAH (BAD) 768,764 828, 134 59,370
p] 17,680 17,680 0
Al 751,084 810,454 £59,370
= 410,724 470,094 £59,370
o=l 410,724 470,094 £59,370
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
201 fEt2E | 283,784 280, 154 3,630
01 ArR 22l 127,928 124,298 3,630
m2d+g 23,000 19,370 3,630
O=&=+g 17,250 13,620 3,630
onazZ= Z E 30,0003 x1H+502 1,500 7,020 A5,520
ogx d 850,000 x1H*315& 15,750 6,600 9,150
202 o4 Hl 105,960 168,960 A 63,000
01 =LHO I 105,960 168,960 263,000
ETHI(F&:54Y) & &100,560,000& 100,560 163,560 A 63,000
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= A
N = 0l & At & Ml A
008 T = 2 5 AWEH HI
SN ALBADY
Bu: 9AYR AHIA
SHol: AYMEAH CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
22 S8 7,283,979 7,564,942 280,963
= 195,067 188,467 6,600
= 488,845 488,845 0
Jl 2,025,383 2,041,221 A 15,838
< 782,203 766,115 16,088
Al 3,792,481 4,080,294 A 287,813
o= MHA 6,420,939 6,654,222 AN 233,283
= 116,606 110,006 6,600
s 488,845 488,845 0
Jl 1,718,583 1,734,421 A 15,838
< 706,497 690,409 16,088
Al 3,390,408 3,630,541 AN 240,133
AGMeEaA 162,248 162,860 AB12
Jl 57,644 49,024 8,620
S 18,057 15,765 2,292
Al 76,547 88,071 A11,524
ANAEHAL 24 EAMY 2= & ESAY 1,960 0 1,960
Jl 980 0 980
Al 980 0 980
201 LEt2A | 1,960 0 1,960
J| 980 0 980
Al 980 0 980
01 At 22l bl 1,960 0 1,960
w2/ & w=Hl 1,960 0 1,960
S Atell 22 S22 WS 1,960,000 1,960 0 1,960
Jl 980 0 980
Al 980 0 980
Ao E2EE o2l ArS (KA 5,400 23,252 A 17,852
101 @124 H] 0 17,852 N 17,852
04 DIt 22 XS+ 0 17,852 A 17,852
AL E2TE o2 0 17,852 A 17,852
oY ZE0E 0 12,204 N 12,204
oRzFU+Y 3 H0R 0 2,906 A2,906
CEPEE TR #3502 0 582 7582
O9REE= JE0& 0 1,570 A 1,570
OREEH 0 %502 0 350 350
Oou=sszgtl 30 0 240 A 240
2t EAAAHAY 41,380 26,100 15,280
Il 20,690 13,050 7,640
= 6,207 3,915 2,292
Al 14,483 9,135 5,348
101 @124l 27,390 16,850 10,540
Il 13,695 8,425 5,270
= 4,109 2,528 1,581
Al 9,586 5,897 3,689
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AN A2SE D
M. B9z MHlA
CHol: AUYMBAH (ctel:&2)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HRE2
04 JIZHHZ2XREES 27,390 16,850 10,540
mIZIM 22X &3 Z &26,310,000& 26,310 16,310 10,000
J| 13,155 8,155 5,000
< 3,947 2,447 1,500
Al 9,208 5,708 3,500
w2t H 22X O bl Z &600,000& 600 300 300
J| 300 150 150
= 90 45 45
Al 210 105 105
mII2ZtHZ2 22X S8l Z &480,000& 480 240 240
J| 240 120 120
= 72 36 36
Al 168 84 84
201 2et24d] 11,590 7,900 3,690
J| 5,795 3,950 1,845
= 1,738 1,185 553
Al 4,057 2,765 1,292
01 At 22l 11,590 7,900 3,690
mEsEH 2 Z & 50,0002 1504 7,500 6,000 1,500
J| 3,750 3,000 750
=) 1,125 900 225
Al 2,625 2,100 525
mAHESE 2SR L ML
ZH3,490& x1,000% 3,490 1,300 2,190
J| 1,745 650 1,095
< 523 195 328
Al 1,222 455 767
301 LEdZ 2,400 1,350 1,050
J| 1,200 675 525
< 360 202 158
Al 840 473 367
09 HALAHIX A S 2,100 1,050 1,050
w &0 Xt 2H4] 2 & 3,500 2009 x33] 2,100 1,050 1,050
J| 1,050 525 525
< 315 157 158
Al 735 368 367
NS SEAZESEAY 343,900 343,900 0
J| 171,950 171,950 0
= 51,585 51,585 0
Al 120,365 120,365 0
SEEHLSIMNG(EX) 343,900 343,900 0
J| 171,950 171,950 0
=) 51,585 51,585 0
Al 120,365 120,365 0
101 1A dl 74,860 59,860 15,000
J| 37,430 29,930 7,500
S 11,229 8,979 2,250
Al 26,201 20,951 5,250
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
04 IIZHH2RES S 74,860 59,860 15,000
EOIZR2RT Y2 2 72,700,000 72,700 58,240 14,460
p 36,350 29,120 7,230
< 10,905 8,736 2,169
Al 25,445 20,384 5,061
EOIZFRIZ 2K 0ft 2 & 1,200,0008 1,200 900 300
p] 600 450 150
< 180 135 45
Al 420 315 105
IR 22X SIS DS 2 X960,0002 960 720 240
p] 480 360 120
< 144 108 36
Al 336 252 84
301 YR 7,820 12,820 A5,000
| 3,910 6,410 A2,500
< 1,173 1,923 AT50
Al 2,737 4,487 A1,750
09 S ALAIHIXI & 2 6,820 11,820 A5,000
MeXALBLAY T2 2
2 E2,020,0008 2,020 3,020 A1,000
y 1,010 1,510 A500
= 303 453 A150
Al 707 1,057 A350
MEAAS BHots SO HY AL
2 H02 0 4,000 A4,000
p] 0 2,000 A2,000
= 0 600 A 600
Al 0 1,400 A1,400
307 21240 158,340 168,340 ~10,000
y] 79,170 84,170 A5,000
< 23,751 25,251 A1,500
Al 55,419 58,919 A3,500
BIEEEEE 158,340 168,340 ~10,000
W) OHE T & A1 X| 2 Hl 2 &4,000,0008 4,000 9,000 A5,000
p] 2,000 4,500 A 2,500
< 600 1,350 AT50
Al 1,400 3,150 A1,750
WAL EATEO SRR 2BE
Z = 10,000,0002 10,000 15,000 A5,000
v 5,000 7,500 A 2,500
< 1,500 2,250 AT50
Al 3,500 5,250 A1,750
XIS ASI A2 AR A A 184,542 184,542 0
p] 92,271 92,271 0
< 27,681 27,681 0
Al 64,590 64,590 0
XIGAS E A2 XIR M A 184,542 184,542 0
| 92,271 92,271 0
< 27,681 27,681 0
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AN A2SE D
M. B9z MHlA
el NIASHSHAE A A (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 64,590 64,590 0
201 L4 61,902 47,902 14,000
J| 30,951 23,951 7,000
& 9,285 7,185 2,100
Al 21,666 16,766 4,900
01 AtR2t2ltl 46,502 32,502 14,000
WXGASSHSHAXINEIAAY BF3xL &
2= M &2 &45,502,000& 45,502 31,502 14,000
J| 22,751 15,751 7,000
=) 6,825 4,725 2,100
Al 15,926 11,026 4,900
301 LEtEH S 64,000 74,000 A 10,000
J| 32,000 37,000 A5,000
=) 9,600 11,100 A 1,500
Al 22,400 25,900 A 3,500
12 JIE2d = 62,000 72,000 A 10,000
SHICY, SHNEZHZE 23|
&2 &45,000,000& 45,000 55,000 A 10,000
J| 22,500 27,500 A5,000
=) 6,750 8,250 A 1,500
Al 15,750 19,250 A 3,500
307 eIzl & 56,640 60,640 A 4,000
J| 28,320 30,320 A 2,000
=) 8,496 9,096 A 600
Al 19,824 21,224 A 1,400
01 222724l 56,000 60,000 A 4,000
wWZAHAE A & &56,000,000& 56,000 60,000 A4,000
J| 28,000 30,000 A 2,000
< 8,400 9,000 A 600
Al 19,600 21,000 21,400
TS RNAFHAEAAS 242,893 191,893 51,000
= 9,459 9,459 0
J| 85,885 60,385 25,500
< 7,109 7,109 0
Al 140,440 114,940 25,500
= UALSNHEHX A 64,280 64,280 0
J| 32,140 32,140 0
Al 32,140 32,140 0
201 LEt2E | 9,290 12,790 A 3,500
J| 4,645 6,395 AN 1,750
Al 4,645 6,395 21,750
03 #AL2EHI 5,296 8,796 A 3,500
WFATHEEZZ S AL 2
Z 83,470,000 3,470 5,970 A 2,500
J| 1,735 2,985 A1,250
Al 1,735 2,985 A1,250
mIFMNALXSIEZZ2H 28 FE 1,426,000 1,426 2,426 1,000
J| 713 1,213 A 500
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2N
X ZH -
L= B

el

MY
wxry oy

= 10 (i

o
JATEES
SYEE-RNEEDN-

(A3

0% U A
o

il

SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HRE2
Al 713 1,213 A 500
307 12+l & 5,900 2,400 3,500
J| 2,950 1,200 1,750
Al 2,950 1,200 1,750
01 2=2L =4l 5,900 2,400 3,500
WIHABER O 2H L oS
2 5,900,000 5,900 2,400 3,500
J| 2,950 1,200 1,750
Al 2,950 1,200 1,750
J=JAALEXNEEH oH &= 51,980 980 51,000
J| 25,990 490 25,500
Al 25,990 490 25,500
101 @14 dl 51,980 980 51,000
J| 25,990 490 25,500
Al 25,990 490 25,500
04 JIZHHZ2XNEE S 51,980 980 51,000
mIFMAL=SXNHE J2H2 2N L2 S
2 851,980,000 51,980 980 51,000
J| 25,990 490 25,500
Al 25,990 490 25,500
Otsd4AYE FAUEAXE 51,970 51,970 0
J| 25,985 25,985 0
Al 25,985 25,985 0
201 €82l 4,000 4,000 0
J| 2,000 2,000 0
Al 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,720 2,000 720
CI=E=qs] 720,000& 720 0 720
J| 360 0 360
Al 360 0 360
03 A2 Z Hl 1,280 2,000 AT20
WMIEAMAASHZZOH HAL 2
231,280,000 1,280 2,000 AT20
J| 640 1,000 A 360
Al 640 1,000 A 360
aog ¥ FAALSE K (XHA) 17,360 17,360 0
201 L2l 10,810 14,360 A 3,550
01 At 22l 7,810 11,360 A 3,550
CIRENE=S 3,850 7,400 A 3,550
OFMAL=EXNNH M
2 & 3,850,000 3,850 7,400 A 3,550
307 21201 A 6,550 3,000 3,550
01 92724l 6,550 3,000 3,550
WA s & 2AZH X
286,550,000 6,550 3,000 3,550
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AN A2SE D
M. B9z MHlA
SO EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
Ry 452,288 452,618 A 330
J| 190,978 191,248 A 270
& 107,068 107,098 A30
Al 154,242 154,272 A30
Ol=0t & S4FH0IA0F 2 ZHl XNB(EX) 107,092 117,088 A 9,996
J| 53,546 58,544 A 4,998
< 26,773 29,272 A2,499
Al 26,773 29,272 A 2,499
307 21201 & 107,092 117,088 A 9,996
J| 53,546 58,544 A 4,998
< 26,773 29,272 A2,499
Al 26,773 29,272 A2,499
01 222l 107,092 117,088 A 9,996
mOl=0t & dFH0la0r 2 =Hl X
&2 &107,092,000& 107,092 117,088 A 9,996
Jl| 53,546 58,544 A 4,998
< 26,773 29,272 A2,499
Al 26,773 29,272 A 2,499
SEEUHAIOI & Z A & &0t 33,000 23,004 9,996
J| 16,500 11,502 4,998
< 8,250 5,751 2,499
Al 8,250 5,751 2,499
307 21201 ™ 33,000 23,004 9,996
J| 16,500 11,502 4,998
< 8,250 5,751 2,499
Al 8,250 5,751 2,499
01 2224l 33,000 23,004 9,996
WA SHAIOI A ZAH & 2 ot2el
& &33,000,000& 33,000 23,004 9,996
J| 16,500 11,502 4,998
& 8,250 5,751 2,499
Al 8,250 5,751 2,499
R0 LLHOMH FLZAH K& 3,112 3,442 A 330
J| 2,484 2,754 A 270
< 314 344 A30
Al 314 344 A 30
307 glz2tol & 3,112 3,442 A 330
J| 2,484 2,754 A 270
< 314 344 A30
Al 314 344 A30
01 222l 3,112 3,442 A 330
MY Ja0tsS EHAE X
2 &3,112,000& 3,112 3,442 A 330
J| 2,484 2,754 A 270
S 314 344 A30
Al 314 344 A30
ARIA 3,362,721 3,528,407 A 165,686
= 107,147 100,547 6,600
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2N
X ZH -
L= B

el

Al A

= H Y
oy

r
Y 1o o

o8 Hu A

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 488,845 488,845 0
J| 211,015 175,983 35,032
=) 279,026 254,610 24,416
Al 2,276,688 2,508,422 A231,734
A2 Al=Hl X 369,064 299,000 70,064
J| 184,532 149,500 35,032
=) 92,266 74,750 17,516
Al 92,266 74,750 17,516
307 21201 & 369,064 299,000 70,064
J| 184,532 149,500 35,032
& 92,266 74,750 17,516
Al 92,266 74,750 17,516
01 22272l 369,064 299,000 70,064
mHAE2 Al=Hl XA & &369,064,000& 369,064 299,000 70,064
J| 184,532 149,500 35,032
< 92,266 74,750 17,516
Al 92,266 74,750 17,516
SMEHS 1,100,000 1,300,000 200,000
= 31,300 31,300 0
Al 1,068,700 1,268,700 200,000
301 LA F 1,100,000 1,300,000 200,000
) 31,300 31,300 0
Al 1,068,700 1,268,700 200,000
01 MEIBEE 263 1,100,000 1,300,000 200,000
sz N 2 & 1,100,000,000& 1,100,000 1,300,000 A 200,000
=) 31,300 31,300 0
Al 1,068,700 1,268,700 200,000
2UEASH 95,050 112,000 A 16,950
201 LEr2 A | 26,873 30,000 A3, 127
01 Ar2 22l bl 26,873 30,000 A3, 127
mJ A =0t 83 2 &26,873,000& 26,873 30,000 A3,127
307 21201 A 58,177 72,000 N 13,823
01 222724l 58,177 72,000 N 13,823

AR FAH(E2HM 2 28)

2 &47,177,000& 47,177 54,000 26,823
mEHOL DI OLZ AL I Z & 11,000,000& 11,000 18,000 A7,000
MASE JIMHA THE2Ss A& 131,220 118,020 13,200
= 65,610 59,010 6,600
= 32,805 29,505 3,300
Al 32,805 29,505 3,300
308 MtXIEHMSOIH 131,220 118,020 13,200
= 65,610 59,010 6,600
= 32,805 29,505 3,300
Al 32,805 29,505 3,300
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 EF A I 131,220 118,020 13,200
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AN ABSEY
M. B9z MHlA
CHelt ADIAY (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
mMHNASE JIHA - ZMES N
& & 131,220,000 131,220 118,020 13,200
= 65,610 59,010 6,600
=) 32,805 29,505 3,300
Al 32,805 29,505 3,300
st X2l K& 560,000 600,000 A 40,000
301 LetE2H =S 560,000 600,000 A 40,000
01 Ml2ZE 06z 560,000 600,000 A 40,000
ma=RelH K& Z &560,000,000& 560,000 600,000 240,000
22 Al=Hl EHOUXISAY 38,000 32,000 6,000
=) 19,000 16,000 3,000
Al 19,000 16,000 3,000
307 21201 & 38,000 32,000 6,000
=) 19,000 16,000 3,000
Al 19,000 16,000 3,000
01 222724l 38,000 32,000 6,000
mUYEE Al=H A ZH38,000,000& 38,000 32,000 6,000
< 19,000 16,000 3,000
Al 19,000 16,000 3,000
YRR HAXHI X AL 18,000 16,000 2,000
= 5,400 4,800 600
Al 12,600 11,200 1,400
307 glztol & 18,000 16,000 2,000
= 5,400 4,800 600
Al 12,600 11,200 1,400
01 ==l 18,000 16,000 2,000
mUHAEE HARCH X&  Z & 18,000,000 18,000 16,000 2,000
=) 5,400 4,800 600
Al 12,600 11,200 1,400
el At 663,875 664,630 AT55
J| 315,335 315,335 0
< 94,600 94,600 0
Al 253,940 254,695 AT55
oA 2l (XA ) 3,205 3,960 AT755
201 ¢er24l 3,205 3,960 AT55
02 =224l 2,245 3,000 AT55
mE32= % HAl 2,245 3,000 AT755
oA QY2 L& ERS
2 &2,245,000& 2,245 3,000 AT755
2oty X2 (L) 399,294 399,294 0
J| 199,647 199,647 0
=) 59,894 59,894 0
Al 139,753 139,753 0
101 @124 dl 12,697 12,097 600
J| 6,348 6,048 300
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2N

AYSHY
M 2UE AblA
©ol 2 ZelAg (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 1,905 1,815 90
Al 4,444 4,234 210
04 JIZtHZ2HEE+ 12,697 12,097 600
mIIZLN 22X &3 & &12,697,000& 12,697 12,097 600
J| 6,348 6,048 300
< 1,905 1,815 90
Al 4,444 4,234 210
202 44l 0 600 A 600
J| 0 300 A 300
< 0 90 A 90
Al 0 210 A 210
01 = LH 4 1 0 600 A 600
=Dt EAY HRF2 2EH0 0 600 A 600
J| 0 300 A 300
=) 0 90 A90
Al 0 210 A210
TLEHAMS 210,972 211,972 A1,000
=) 58,124 58,124 0
Al 162,848 163,848 A 1,000
e 13,960 14,960 A1,000
201 ¢er24] 1,960 2,960 A 1,000
02 =224l 0 1,000 A1,000
m Al ZHI S X 0 1,000 A 1,000
OXu M= oARX =2l 0 1,000 A1,000
Osgw, Olsxg, »Z4dH ZE0E 0 1,000 A 1,000
Xl O 22l At 807,500 923,400 A 115,900
J| 593,505 678,225 AB84,720
=) 63,247 73,837 A 10,590
Al 150,748 171,338 A 20,590
XIOHotal dlEe A XI (XA 0 10,000 A 10,000
401 Al HIZ 201 Y| 0 10,000 A 10,000
01 A& HI 0 10,000 A 10,000
mIMHAEEH ESSE22A X R 0 10,000 A 10,000
Xoeta e 2H(Bx) 629,800 735,700 A 105,900
J| 503,840 588,560 A 84,720
=) 62,980 73,570 A 10,590
Al 62,980 73,570 A 10,590
101 14l 25,000 50,000 A 25,000
J| 20,000 40,000 220,000
S 2,500 5,000 A 2,500
Al 2,500 5,000 A2,500
4 JI12ZtHZ22HEE = 25,000 50,000 225,000
WXt HE E&2 L JI2H2 24 S=
2 & 25,000,000 25,000 50,000 225,000
J| 20,000 40,000 220,000
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AN A2SE D
M BEHOYE MHIA
Chel: XIOH 22l At (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 2,500 5,000 22,500
Al 2,500 5,000 A 2,500
201 fEt2E | 309,800 390,700 /80,900
Jl 247,840 312,560 A64,720
S 30,980 39,070 8,090
Al 30,980 39,070 8,090
01 AFR 22l 253,020 315,920 A 62,900
(w & Bt~ 2 H| 145,270 162,920 A 17,650
OXIH2cIAtY EEXMI S
& & 136,270,000 136,270 153,920 A 17,650
J| 109,016 123,136 A 14,120
< 13,627 15,392 A 1,765
Al 13,627 15,392 A 1,765
mXe 2 AXNMEHH S SXt
& &20,750,000& 20,750 66,000 45,250
J| 16,600 52,800 A 36,200
[ 2,075 6,600 A4,525
Al 2,075 6,600 AN4,525
03 A2 S HI 20,000 38,000 A 18,000
mE0tE XI== 2 I A ZE0E 0 10,000 A 10,000
Jl 0 8,000 A8,000
< 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 A 1,000
mI=52 & A 29 30 0 8,000 8,000
J| 0 6,400 A 6,400
< 0 800 A 800
Al 0 800 A 800
HY2LIH (HZSI ) 863,040 910,720 N47,680
= 78,461 78,461 0
J| 306,800 306,800 0
£ 75,706 75,706 0
Al 402,073 449,753 N47,680
Jl=2dtl 178,690 226,370 N47,680
=3 178,690 226,370 N47,680
201 Lt 87,780 95,460 ANT,680
01 ArR2t2lHl 68,580 76,260 AT,680
m =l & &960,000& 960 8,640 AT,680
202 o4 Hl 83,900 123,900 240,000
01 SLHOHI 83,900 123,900 240,000
ExSll &2 &56,900,000& 56,900 96,900 A 40,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
SA: sYEMY
MM 5 YsEANL
©el sy (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
= & ) 16,095,226 15,671,450 423,776
=2 291,930 271,230 20,700
=2 3,956,000 3,956,000 0
7l 328,169 308,076 20,093
[=4 2,218,426 2,179,777 38,649
Al 9,300,701 8,956,367 344,334
Sl Y=s=HA 10,401,261 10,447,485 N4B, 224
=2 291,930 271,230 20,700
= 3,956,000 3,956,000 0
7| 328,169 308,076 20,093
[= 1,405,426 1,456,777 A51,351
Al 4,419,736 4,455,402 A 35,666
SEM 1,954,553 2,057,879 A 103,326
= 1,250,000 1,250,000 0
J| 12,104 0 12,104
[ 277,640 277,640 0
Al 414,809 530,239 A 115,430
SENFE ZFE0H 02X Dser2 X 0 6,000 6,000
301 Yt A2 0 6,000 26,000
12 JEtB &2 0 6,000 26,000
msEHF Z2E04Y 010X &2 XA
2HY 0 6,000 26,000
FTAR M I 6 2 & ALY 12,104 0 12,104
Jl 12,104 0 12,104
201 L2 6,052 0 6,052
Jl 6,052 0 6,052
01 At 22l H 6,052 0 6,052
w2 2H 6,052 0 6,052
OFTARELIHETAIYE EE22 H &
6,052,000 6,052 0 6,052
Jl 6,052 0 6,052
202 04| 6,052 0 6,052
7| 6,052 0 6,052
01 20 Y 6,052 0 6,052
WFTAZIE I E ALY Q2R 6,052,000 6,052 0 6,052
Jl 6,052 0 6,052
IR S sexd 92,570 202,000 A 109,430
201 LBt 42,570 52,000 A9,430
01 AL 22l H 10,570 20,000 A9,430
w2 10,570 20,000 29,430
Os0otelet gt T2 210,570,000 10,570 20,000 A9,430
307 Q12+0| & 50,000 150,000 A 100,000
08 OIXtEA 2 50,000 150,000 A 100,000
WsAXMIZ OIK XA 2 &50,000,0002 50,000 150,000 A100,000
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SH SYAEMDY
Ha: s YsEAM
gel: sX2el (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s A2 99,565 93,576 5,989
= 7,632 7,632 0
J| 54,654 48,665 5,989
< 2,290 2,290 0
Al 34,989 34,989 0
s X o882 39,009 33,020 5,989
J| 39,009 33,020 5,989
101 @124l 33,484 30,620 2,864
J| 33,484 30,620 2,864
04 JIZtHZ22 S E+ 33,484 30,620 2,864
m=XOISAEH ZALR &2 Z&E33,484,000& 33,484 30,620 2,864
J| 33,484 30,620 2,864
201 Let24E] 5,525 2,400 3,125
J| 5,525 2,400 3,125
01 AFR 22l ] 5,525 2,400 3,125
= Xl & EH AR ©FLH % s E2=
2 &5,525,000& 5,525 2,400 3,125
J| 5,525 2,400 3,125
sEEs 6,837,450 6,781,753 55,697
= 68,714 82,264 A 13,550
s 2,706,000 2,706,000 0
=) 901,783 903,350 21,567
Al 3,160,953 3,090,139 70,814
=acl3 2e29Y 476,908 421,474 55,434
101 1Al 81,508 58,074 23,434
04 JIZtHNZ22 s+ 81,508 58,074 23,434
wI2AA 22 60,628 37,194 23,434
(OFeIE 3=3| 2 & 44,394,000& 44,394 27,214 17,180
oORsS5ds+E 2 &8,797,000& 8,797 5,361 3,436
O¢NRreEsgrE 2 &1,925,000& 1,925 1,237 688
OYREE= 2 &5,512,000& 5,512 3,382 2,130
201 L4l 23,400 21,400 2,000
01 AP 22l 16,200 14,200 2,000
w2 Bt~ Z H| 7,800 5,800 2,000
ootlizE ¢ 8+ 2 &3,200,000& 3,200 1,200 2,000
401 Al HIZ 201 Y] 255,000 225,000 30,000
01 A& HI 255,000 225,000 30,000
m=A23d WREZ 0108 XA
30,000,000& 30,000 0 30,000
LU SMHEINLD ALY 2t 410,000 390,000 20,000
401 Al HI K 2018 330,000 310,000 20,000
01 A& HI 330,000 310,000 20,000
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SM: s
HHM: 5 Ys=HHA
¢ sEE35 (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
WUBSANENLAIY 22X 2 ALZ 22| (A
2AA HH|) 2 320,000,000 320,000 300,000 20,000
HEgogednexs 960 1,680 AT20
=2 600 1,050 A 450
[=4 108 189 A81
Al 252 441 A 189
307 I12+0| & 960 1,680 AT20
=2 600 1,050 A 450
[=4 108 189 A81
Al 252 441 A 189
02 DIZFBAAIY 2 X 960 1,680 AT20
mHsosed RS 2 & 960,000& 960 1,680 AT20
=2 600 1,050 A450
[~ 108 189 A81
Al 252 441 189
NAZ=CEHIEANZXNY (MEOS FEARE 1S 0 3,500 23,500
X&)
=2 0 750 AT50
[=4 0 825 A 825
Al 0 1,925 A1,925
301 LBt A2 0 3,500 A 3,500
=2 0 750 AT50
[= 0 825 A 825
Al 0 1,925 A1,925
122 A3 0 3,500 A 3,500
WA= EHAANNUXNL (HMEDS FEHAR
A DSIH) 2F02 0 3,500 A3,500
=2 0 750 AT50
[ 0 825 825
Al 0 1,925 A1,925
NEF=CEHAEAN A (SEMNES A0S HEAARE 17,100 12,600 4,500
HeEXH)
=2 9,000 7,000 2,000
[ 2,530 1,680 850
Al 5,570 3,920 1,650
307 Q12+0| & 17,100 12,600 4,500
=2 9,000 7,000 2,000
[ 2,530 1,680 850
Al 5,570 3,920 1,650
02 DIZTAAAIYER 17,100 12,600 4,500
WAG=cEdEAANXNS (SEMEE A0S
HAARHE H2XY) 2 &17,100,0002 17,100 12,600 4,500
=2 9,000 7,000 2,000
[~ 2,530 1,680 850
Al 5,570 3,920 1,650
HDSAEANLE DSUIX 4,998 4,000 998
[ 2,499 2,000 499
Al 2,499 2,000 499
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X ZH -
L= B

el

S
sYsEAL
=zs3

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 LBHR S 4,998 4,000 998
= 2,499 2,000 499
Al 2,499 2,000 499
12 JIEH2 & 2 4,998 4,000 998
WAHDSAAANUE DY A
254,998,000 4,998 4,000 998
< 2,499 2,000 499
Al 2,499 2,000 499
FEsolol IsHH MY 41,100 61,485 ~20,385
= 28,290 42,640 114,350
= 3,833 5,654 A 1,821
Al 8,977 13,191 n4,214
201 et Y| 2,500 2,000 500
= 1,250 1,000 250
= 375 300 75
Al 875 700 175
01 Ak el 2,500 2,000 500
MEASA0 YsHE NA(FUSLEHY 29
bl) 282,500,000 2,500 2,000 500
= 1,250 1,000 250
= 375 300 75
Al 875 700 175
307 Q1201 & 38,600 59,485 ~20,885
= 27,040 41,640 £ 14,600
= 3,458 5,354 A 1,896
Al 8,102 12,491 A 4,389
02 12t F A AL B X 38,600 59,485 A20,885
MHAS YsNHE A FF38,600,0009 38,600 59,485 ~20,885
= 27,040 41,640 A 14,600
< 3,458 5,354 A 1,896
Al 8,102 12,491 £ 4,389
SEFMND 0INXY X 0 8,000 8,000
< 0 2,400 A2,400
Al 0 5,600 A5,600
307 £I2+0I & 0 8,000 8,000
< 0 2,400 A2,400
Al 0 5,600 A5,600
08 Ol Xt & 2 0 8,000 8,000
MsSEFMIS 0K LY X 3502 0 8,000 8,000
= 0 2,400 A2,400
Al 0 5,600 A5,600
HEse0 FHSOEK X 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
307 £I2t0| & 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
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X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 HAFHANGEEX 6,000 0 6,000
mEEsH FMsEHM NA(1E)
6,000,000 6,000 0 6,000
=) 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
SEMEs20tE dJles N 1,370 0 1,370
< 411 0 411
Al 959 0 959
301 LetE2d = 1,370 0 1,370
< 411 0 411
Al 959 0 959
12IJEEd=S 1,370 0 1,370
NsEMEFL0IS I3 XA (4HL)
1,370,000 1,370 0 1,370
=) 411 0 411
Al 959 0 959
SaHy 813,090 811,090 2,000
= 22,630 22,630 0
Jl| 202,999 200,999 2,000
& 126,639 126,639 0
Al 460,822 460,822 0
SE0t &3 X& 6,000 4,000 2,000
= 2,000 2,000 0
J| 2,000 0 2,000
< 600 600 0
Al 1,400 1,400 0
307 21201 & 6,000 4,000 2,000
= 2,000 2,000 0
J| 2,000 0 2,000
< 600 600 0
Al 1,400 1,400 0
02 HAHFHANEEX 6,000 4,000 2,000
mSE0t 28 23 AHY(10HL)
2 &6,000,000& 6,000 4,000 2,000
= 2,000 2,000 0
J| 2,000 0 2,000
& 600 600 0
Al 1,400 1,400 0
R 696,603 703,187 A6,584
= 192,954 168,704 34,250
J| 58,412 58,412 0
< 97,074 146,858 ANA49,784
Al 348,163 339,213 8,950
SN2 =EEM XNEAY 7,000 6,000 1,000
< 2,800 2,400 400
Al 4,200 3,600 600
301 LEd = 7,000 6,000 1,000
< 2,800 2,400 400
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2N
X ZH -
L= B

el

Y

Hi lon ol

> 02 1@

0T Of 0

18 i g2
X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 4,200 3,600 600
12 JE24 =3 7,000 6,000 1,000
m= TEMH X2 (1HA) Z2E7,000,000& 7,000 6,000 1,000
< 2,800 2,400 400
Al 4,200 3,600 600
THS Al ABASAE 29 86,859 141,393 A 54,534
< 5,466 60,000 A 54,534
Al 81,393 81,393 0
101 @14l 68,019 102,553 A 34,534
S 5,466 40,000 A 34,534
Al 62,553 62,553 0
04 D12t 22 HEE = 68,019 102,553 A 34,534
EMANZEASAE A2 2T Al
Z &68,019,000& 68,019 102,553 A 34,534
< 5,466 40,000 A 34,534
Al 62,553 62,553 0
206 = Hl 1,000 21,000 220,000
= 0 20,000 220,000
Al 1,000 1,000 0
01 M2 4l 1,000 21,000 220,000
RS - AINE ASAE ASEAE S
Z &1,000,000& 1,000 21,000 220,000
< 0 20,000 220,000
Al 1,000 1,000 0
SH=z=x 22 74,800 54,800 20,000
= 37,400 27,400 10,000
= 11,220 8,220 3,000
Al 26,180 19,180 7,000
206 M= Hl 31,580 11,580 20,000
= 15,760 5,760 10,000
=) 4,688 1,688 3,000
Al 11,132 4,132 7,000
01 MHZ 4l 31,580 11,580 20,000
WUASF(AZ) 2 2 &31,580,000& 31,580 11,580 20,000
= 15,760 5,760 10,000
=) 4,688 1,688 3,000
Al 11,132 4,132 7,000
Y22 XNIAAL(D2ULHY9 =25 YA Xtal) 26,950 0 26,950
= 24,250 0 24,250
< 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
101 @14 dl 26,950 0 26,950
= 24,250 0 24,250
< 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
04 JIZtHZ22 s+ 26,950 0 26,950
MHEALASAE 2A22R &3 26,950,000 26,950 0 26,950
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2N
X ZH -
L= B

el

Y

Hi lon ol

> 02 1@

0T Of 0

18 i g2
X

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 24,250 0 24,250
(= 1,350 0 1,350
Al 1,350 0 1,350
SUAME UG 5,405,100 4,935, 100 470,000
[ 813,000 723,000 90,000
Al 4,592,100 4,212,100 380,000
S D|Bt 5,405,100 4,935,100 470,000
[= 813,000 723,000 90,000
Al 4,592,100 4,212,100 380,000
S D|IBEAIE EH 1,754,100 1,504, 100 250,000
401 Al Y2 20| 1,710,000 1,460,000 250,000
01 Al&H| 1,710,000 1,460,000 250,000
mESEH =02 2H HH 2 AHL=50m)
30,000,000 30,000 0 30,000
WERH EEHSX 242 FHH|I 2 AHL=20m)
10,000,000 10,000 0 10,000
mMY20 C0tES 5242 FH|(L=90m)
30,000,000 30,000 0 30,000
EAHAMSE W2A0IS =2 SEZAHL=210m)
40,000,000 40,000 0 40,000
mEE0s 2502 2HHE2 HHI2A
20,000,000 20,000 0 20,000
mMEA=2H S20I2 2H HH 2 AHL=40m)
20,000,000 20,000 0 20,000
MsYMAD|IEHAIE DIESX Y
2 = 150,000,000 150,000 50,000 100,000
HEXS XS AS 291,000 191,000 100,000
(= 87,000 57,000 30,000
Al 204,000 134,000 70,000
401 AlEHIZ 20 291,000 191,000 100,000
(= 87,000 57,000 30,000
Al 204,000 134,000 70,000
01 Al&H| 291,000 191,000 100,000
WGIEXNT =GR =58 &3
2 & 77,000,000 77,000 34,000 43,000
(= 23,000 10,000 13,000
Al 54,000 24,000 30,000
WAZEXNT sZX B2=XA Hiz=HA
2 = 214,000,000 214,000 157,000 57,000
(= 64,000 47,000 17,000
Al 150,000 110,000 40,000
ol 24 HEAY 120,000 0 120,000
(= 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
401 AlEHIZ 20 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
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X ZH -
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el

SR
SRR
=90) gt

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 A& HI 120,000 0 120,000
mEHoHCHEl = JHE ALY 120,000, 000& 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
2N =X
HM:. sH)|sE2
CHelr sUAS (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
= K| 2 28,806,287 22,147,822 6,658,465
=2 8,504,522 4,623,417 3,881,105
7| 31,653 31,653 0
[= 9,011,563 6.323,588 2,687,975
Al 11,258,549 11,169, 164 89,385
sJleE2 17,401,372 10,742,907 6,658,465
=2 8,504,522 4,623,417 3,881,105
J| 31,653 31,653 0
[= 4,171,339 1,483,364 2,687,975
Al 4,693,858 4,604,473 89,385
=AES 235,080 226,680 8,400
=2 43,450 36,750 6,700
[= 37,329 38,829 A 1,500
Al 154,301 151, 101 3,200
HOY 9sXLHH 2= X2 13,400 0 13,400
=2 6,700 0 6,700
Al 6,700 0 6,700
101 @124 4] 13,400 0 13,400
=2 6,700 0 6,700
Al 6,700 0 6,700
04 JI2H2R2IAEEL 13,400 0 13,400
WHHH SsXNMHA 25 XNSAY 225
o= 13,400,000 13,400 0 13,400
=2 6,700 0 6,700
Al 6,700 0 6,700
SIECHHS A (X&) 91,860 96,860 25,000
[= 20,079 21,579 A 1,500
Al 71,781 75,281 23,500
301 Yt A2 14,000 19,000 25,000
[ 4,200 5,700 A 1,500
Al 9,800 13,300 A3,500
06 2I2t0I 2| (4 H 0 5,000 25,000
m=gol stsHH 228 UHWERKRID s N3
AF0H 0 5,000 25,000
[= 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 23,500
SE0HILIENE 180,000 187,000 A7,000
WE= =F 0 7,000 A7,000
307 Q12+0| & 0 7,000 A7,000
04 DIZFSHALALS B X 0 7,000 A7,000
WUES =M X AH0A 0 7,000 A7,000
Alakate) 1,023,460 1,103,460 A80,000
=2 40,810 40,810 0
[~ 208,416 208,416 0
Al 774,234 854,234 A80,000
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2N
X ZH -
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el

Iz ol o

0¥ 19 02
H &
il

r

g
o W o

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

M OEHE ZR(IEH) 24,000 24,000 0

< 7,200 7,200 0

Al 16,800 16,800 0

201 Lpte | 1,000 0 1,000

= 300 0 300

Al 700 0 700

01 At 22IH| 1,000 0 1,000

DEEImE] 1,000 0 1,000

OFeY RISIX YHWSK 1,000,000 1,000 0 1,000

< 300 0 300

Al 700 0 700

202 01t 3,000 4,000 £1,000

= 900 1,200 A 300

Al 2,100 2,800 AT00

01 2UH 01l 3,000 0 3,000

WEEE SISDI L4 3,000,0008! 3,000 0 3,000

= 900 0 900

Al 2,100 0 2,100

04 = I 5H04 Hl 0 4,000 £ 4,000

WHEY RISIX YHLS 2502 0 4,000 24,000

= 0 1,200 A1,200

Al 0 2,800 £2,800

DEIYMI|S 352,800 432,800 80,000

206 M & bl 312,000 392,000 80,000

01 ME 312,000 392,000 80,000
WIEE & Y= N (HWELE, 1,357ha)

2 200,000,000 200,000 280,000 80,000

B 6,760,205 2,966,950 3,793,255

= 5,945,062 2,099,807 3,845,255

p] 31,653 31,653 0

< 54,005 54,005 0

Al 729,485 781,485 A52,000

HASBHIFNE 0 1,136,000 A1,136,000

= 0 1,136,000 ~1,136,000

301 B EHZ 0 1,136,000 A1,136,000

=2 0 1,136,000 ~1,136,000

12 1Bt 243 0 1,136,000 ~1,136,000
MAELASEN NFYNSHAMY DHNE 2X3

z308 0 1,136,000 A1,136,000

= 0 1,136,000 A1,136,000

HEgS R 0 80,000 80,000

= 0 80,000 80,000

301 Lpte M2 0 80,000 80,000

=2 0 80,000 80,000
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2N
X ZH -
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el
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o [Q 19
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el
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©QH ¥
w

0!

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
12JEEd= 0 80,000 280,000
mEg=s ANIXNEMAYE 2X2 R 0 80,000 80,000
= 0 80,000 280,000
TAHELEEZ 0 260,000 A260,000
= 0 208,000 A 208,000
Al 0 52,000 252,000
301 LA S 0 260,000 A 260,000
= 0 208,000 A 208,000
Al 0 52,000 252,000
12 JIE24 3 0 260,000 A260,000
mEAECXNE HAZIXNEMAY EX=
ZJHOR 0 260,000 A260,000
= 0 208,000 A 208,000
Al 0 52,000 252,000
lgg 24as 5,269,255 0 5,269,255
= 5,269,255 0 5,269,255
301 LEXS 5,269,255 0 5,269,255
= 5,269,255 0 5,269,255
12 JIEE4 3 5,269,255 0 5,269,255
WOI2Y BANEANY BXI
5,269,255,000& 5,269,255 0 5,269,255
= 5,269,255 0 5,269,255
AS0HAHE 7,979,493 5,040,273 2,939,220
= 2,317,000 2,290,850 26,150
=) 3,618,831 931,486 2,687,345
Al 2,043,662 1,817,937 225,725
MESASHAAY 1,400,000 1,400,000 0
= 980,000 980,000 0
=) 126,000 126,000 0
Al 294,000 294,000 0
201 Let24E] 82,000 100,000 A 18,000
= 57,400 70,000 A 12,600
=) 7,380 9,000 A 1,620
Al 17,220 21,000 A 3,780
01 At 22l 82,000 100,000 A 18,000
mF&C 2HHl S Z &82,000,000& 82,000 100,000 A 18,000
= 57,400 70,000 A 12,600
< 7,380 9,000 A1,620
Al 17,220 21,000 A 3,780
405 TtHabH S| 18,000 0 18,000
= 12,600 0 12,600
< 1,620 0 1,620
Al 3,780 0 3,780
01 A ESFH S 18,000 0 18,000
mFZC 28 ALRIID| 18,000, 000& 18,000 0 18,000
= 12,600 0 12,600
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SME0HAE

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,620 0 T,620
Al 3,780 0 3,780
HIEAME NS L 60,000 17,700 42,300
2 30,000 8,850 21,150
= 9,000 2,655 6.345
Al 21,000 6,195 14,805
307 212+0| & 60,000 17,700 42,300
2 30,000 8,850 21,150
< 9,000 2,655 6.345
Al 21,000 6,195 14,805
02 QI AMALE R 60,000 17,700 42,300
WD AME DS N ZF60,000,0008 60,000 17,700 42,300
= 30,000 8,850 21,150
< 9,000 2,655 6,345
Al 21,000 6,195 14,805
SN2 HREAM 2Y 750,000 500, 000 250,000
= 250,000 250,000 0
< 250,000 0 250,000
Al 250,000 250,000 0
401 Al HI L 2 THYI 250,000 500,000 250,000
= 0 250,000 250,000
< 250,000 0 250,000
Al 0 250,000 250,000
01 A&l 250,000 500,000 250,000
WSS HEEBAA £X  ZE250,000,0002 250,000 500,000 250,000
=2 0 250,000 250,000
= 250,000 0 250,000
Al 0 250,000 250,000
405 X4+ F S| 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
01 AL S ZH S| 500,000 0 500,000
WSAE GHMEAA X ZHl 500,000,008 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
oS ERE (RE) 2,275,000 0 2,275,000
= 2,275,000 0 2,275,000
401 Al HI L 2 THHI 2,275,000 0 2,275,000
< 2,275,000 0 2,275,000
01 A&l 2,275,000 0 2,275,000
Moo SEUAMEH AY(IZZANALE)
2,275,000,0002 2,275,000 0 2,275,000
< 2,275,000 0 2,275,000
S8 B XA 362,470 357,470 5,000
< 109,741 107,741 2,000
Al 252,729 249,729 3,000

- 173 -




AR DAL=
M sYllsE=2

Hel: SAS0HHE

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 21201 & 10,000 5,000 5,000
< 4,000 2,000 2,000
Al 6,000 3,000 3,000
02 HAHFHYANEEX 10,000 5,000 5,000
msS&S IS4 X3 AHY 5,000,000& 5,000 0 5,000
=) 2,000 0 2,000
Al 3,000 0 3,000
SY=E 6X &S 54,920 47,000 7,920
=) 2,400 2,400 0
Al 52,520 44,600 7,920
207 A RO 16,920 19,000 A 2,080
01 2339 16,920 19,000 A2,080
mAUS= NG 2dst 29 2 E16,920,000& 16,920 19,000 A 2,080
401 AIEHIZL 20 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
WUSFEOIZY SEA AL N AALAS
= 10,000,000& 10,000 0 10,000
EEEE 4 N 95,573 70,573 25,000
< 17,000 17,000 0
Al 78,573 53,573 25,000
402 2I2tXE201 & 59,000 34,000 25,000
= 17,000 17,000 0
Al 42,000 17,000 25,000
01 P22 AL E X (XA R) 25,000 0 25,000
WRAEC MUY H(ZSESEH)
25,000,000& 25,000 0 25,000
=4 ATHE SS20 =2 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
307 glztol & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
=) 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
02 It HAMAEE 10,000 0 10,000
WIN ATHE BSTH EXE AY
10,000, 000& 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
sHE =0 =201 A& 6,000 0 6,000
) 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
307 glztol & 6,000 0 6,000
=) 3,000 0 3,000
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SME0HAE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

Al 3,000 0 3,000

02 It M AMHEE 6,000 0 6,000

Wsd=E =50t &0 A& 6,000,000 6,000 0 6,000

< 3,000 0 3,000

Al 3,000 0 3,000

A Srsd 2430 AHY 318,000 0 318,000

< 150,000 0 150,000

Al 168,000 0 168,000

207 A RO 18,000 0 18,000

01 A7 39l 18,000 0 18,000
mMASESANE HE X 43s HdPES

18,000, 000& 18,000 0 18,000

402 212t X201 & 300,000 0 300,000

=) 150,000 0 150,000

Al 150,000 0 150,000

02 RIZEXH 2 AL EZ (01X ) 300,000 0 300,000

WS EH ZdAY 300,000, 000& 300,000 0 300,000

=) 150,000 0 150,000

Al 150,000 0 150,000

Satsg 649,070 641,570 7,500

= 133,200 130,200 3,000

< 99,978 98,628 1,350

Al 415,892 412,742 3,150

sgouiolEsss 22,500 15,000 7,500

= 9,000 6,000 3,000

< 4,050 2,700 1,350

Al 9,450 6,300 3,150

402 2I2tXtE201 & 22,500 15,000 7,500

= 9,000 6,000 3,000

< 4,050 2,700 1,350

Al 9,450 6,300 3,150

02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 22,500 15,000 7,500

mOUX 22 Ald X2 2 &22,500,000& 22,500 15,000 7,500

= 9,000 6,000 3,000

= 4,050 2,700 1,350

Al 9,450 6,300 3,150

2o E=ES golls GE Y LHMAY 15,000 15,000 0

=) 4,500 4,500 0

Al 10,500 10,500 0

202 044l 3,000 11,000 A 8,000

=) 900 3,300 A 2,400

Al 2,100 7,700 A5,600

04 =X =04l 0 8,000 A 8,000

mgdEs d=2sEHEY d30& 0 8,000 8,000

< 0 2,400 A 2,400

Al 0 5,600 25,600
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2N
X ZH -
L= B

el

Jn ot oi
o o 12
o

H &
I

12 M o

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

206 M= Hl 11,000 3,000 8,000

< 3,300 900 2,400

Al 7,700 2,100 5,600

01 M= 4l 11,000 3,000 8,000

mEHE WE 2 LM M= ZE11,000,000& 11,000 3,000 8,000

=) 3,300 900 2,400

Al 7,700 2,100 5,600

sENE 574,064 576,974 22,910

= 25,000 25,000 0

=) 152,780 152,000 780

Al 396,284 399,974 A 3,690

SHY Mooy M= sH Y 5,000 5,000 0

=) 1,500 1,500 0

Al 3,500 3,500 0

201 Let24E] 1,500 2,500 A1,000

=) 450 750 A 300

Al 1,050 1,750 A 700

03 &Ar2 Z I 1,500 2,500 A 1,000

s Moo dEIls s DS

2 & 1,500,000& 1,500 2,500 A 1,000

=) 450 750 A 300

Al 1,050 1,750 A700

206 M= Hl 3,000 2,000 1,000

=) 900 600 300

Al 2,100 1,400 700

01 MHZ 4l 3,000 2,000 1,000
=2 Moo M)l s s M

= 2 &3,000,000& 3,000 2,000 1,000

=) 900 600 300

Al 2,100 1,400 700

He=de 2™ K& 85,280 83,200 2,080

=) 31,980 31,200 780

Al 53,300 52,000 1,300

301 LEtEH S 85,280 83,200 2,080

=) 31,980 31,200 780

Al 53,300 52,000 1,300

12JE2d =3 85,280 83,200 2,080

WHdsR UM X & &85,280,000& 85,280 83,200 2,080

< 31,980 31,200 780

Al 53,300 52,000 1,300

sEWHLeHLH 28,624 28,624 0

201 LEt2A | 5,100 8,100 A 3,000

01 At 2teltl 5,100 8,100 A 3,000

w2 2,520 5,520 A 3,000

ogdReltt 28 ZA+E R 0 3,000 23,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S
SEBIELES
SEX

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
206 M= Hl 14,300 11,300 3,000
01 M= 4l 14,300 11,300 3,000

msSEWHLEH =3lus ME
2 & 15,000& x300H »23| 9,000 6,000 3,000

GRS 2 d 3t 10,060 15,050 A 4,990
201 L Er2 A | 4,660 6,660 A 2,000
01 At 22l 8l 4,660 6,660 A 2,000

CIR=Ng=1 0 2,000 A 2,000
O6x¢ Y M2 WY & I ZHORE 0 2,000 A2,000
301 LEEAF 0 2,990 A 2,990
09 #HALAHIXI &3 0 2,990 A 2,990
WX A OIS W= HFAX AHIXR

O 0 1,000 A 1,000

meXtatY MEsE HEus FAI AHX
R 0 1,990 21,990
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 2 3 L3 AH M A
2N =481
M SUoANY
©el: sUNSNY (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=S4 6,946,510 6,011,720 934,790
=2 166,442 158,012 8,430
=2 65,000 65,000 0
7l 2,000 700 1,300
[=4 784,095 260,482 523,613
Al 5,928,973 5,527,526 401,447
SHH Y 6,725,032 5,807,468 917,564
=2 166,442 158,012 8,430
= 65,000 65,000 0
7| 2,000 700 1,300
[= 784,095 260,482 523,613
Al 5,707,495 5,323,274 384,221
CX=ImE=INE! 1,403,740 1,210,740 193,000
=2 11,520 11,520 0
[ 2,400 2,400 0
Al 1,389,820 1,196,820 193,000
sYLS ey 370,611 367,611 3,000
405 KH&HE S H| 5,200 2,200 3,000
01 XA 2 E H S 5,200 2,200 3,000
O] 3,000,000% = 1CH 3,000 0 3,000
SHLR IS E 204 790,000 600,000 190,000
401 AlEHIZ =2 790,000 600,000 190,000
01 Al&HI 790,000 600,000 190,000
WSS J|eteEs 201 (A=1,240m")
2 &790,000, 0002 790,000 600,000 190,000
AlE Ol e 403,301 401,292 2,009
=2 44,622 36,192 8,430
7l 2,000 700 1,300
[= 28,940 29,827 1887
Al 327,739 334,573 A6,834
A2 HHAY NA(ELHH) 2,000 700 1,300
J| 2,000 700 1,300
201 22| 1,000 0 1,000
J| 1,000 0 1,000
01 AF2 22| H 1,000 0 1,000
w2 2 1,000 0 1,000
OMASEMNEZMN HadsK ELZA E23
1,000,000 1,000 0 1,000
Jl 1,000 0 1,000
206 24l 1,000 700 300
7| 1,000 700 300
01 24l 1,000 700 300
mMAALASEBANEN HAsA EX2AL ME
231,000,000 1,000 700 300
Jl| 1,000 700 300
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SN sYSLD
Ha: sHARNY
ol AT RINE CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SRR 23,250 15,000 8,250
= 23,250 15,000 8,250
301 Lpr P 23,250 15,000 8,250
= 23,250 15,000 8,250
12 JIE 2 & 2 23,250 15,000 8,250
WS sYNE X 21 723,250,0009! 23,250 15,000 8,250
2 23,250 15,000 8,250
SINSYRT X & 930 481 449
= 372 192 180
< 167 87 80
Al 391 202 189
307 QI2t0| ™ 930 481 449
= 372 192 180
< 167 87 80
Al 391 202 189
05 DIt Et 2 930 481 449
W=HXE SX XY 212930, 0002 930 481 449
=2 372 192 180
= 167 87 80
Al 391 202 189
ZoENEN 77,100 87,600 210,500
= 23,130 26,280 £3,150
Al 53,970 61,320 A7,350
301 LBHE A 2,100 21,600 £19,500
= 630 6,480 A5,850
Al 1,470 15,120 ~13,650
12 J|E 2 & 2 2,100 21,600 £19,500
CERE-RETES) 232,100, 0008 2,100 21,600 £19,500
< 630 6,480 A5,850
Al 1,470 15,120 £ 13,650
307 21240l ™ 75,000 66,000 9,000
< 22,500 19,800 2,700
Al 52,500 46,200 6,300
02 QI B MAY B X 75,000 66,000 9,000
WIS EH(0HS) ZH3,000,0008 25 4 75,000 66,000 9,000
< 22,500 19,800 2,700
Al 52,500 46,200 6,300
Yy BAFNEN BZBH N 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
201 L2 2| 500 0 500
< 500 0 500
03 A2t 500 0 500
WY AN 022l DSH(LPH)
500, 0002 500 0 500
< 500 0 500
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SH: 5SS
Ha: sHARNY
SHol: MBSO CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
202 04t 1,400 1,400
= 1,400 1,400
01 2ol bl 1,400 0 1,400
WY SOAHNEN YPEN(HYH)
1,400,000 1,400 0 1,400
< 1,400 0 1,400
206 T2t 600 0 600
= 600 0 600
01 HEHI 600 0 600
WY TAFNEN 1S DEHE (LYW
) 600,000% 600 0 600
< 600 0 600
NEYsY HYALY N 1,610 1,600 10
= 483 800 A317
Al 1,127 800 327
301 LBHE A 1,610 1,600 10
= 483 800 A317
Al 1,127 800 327
09 BAHAHIXI 82 1,610 1,600 10
WASA =Y HIHALY HIIK MUK
2%1,610,0008 1,610 1,600 10
= 483 800 A317
Al 1,127 800 327
HYsASY 1,003,972 1,094,624 £90,652
2 65,000 65,000 0
= 63,000 63,000 0
Al 875,972 966,624 £.90,652
AMEBER 254,611 345,263 £90,652
201 LEr2 Y| 86,548 177,200 £.90,652
02 BBl 28,000 8,000 20,000
WAI& FHI S X 20,000 0 20,000
024 fNB4 20,000, 0002 20,000 0 20,000
03 BA2 bl 9,348 120,000 A 110,652
WAMARSH S9(92)  2F9,348,000% 9,348 120,000 A 110,652
=907 768,525 768,525 0
=2 110,300 110,300 0
= 165,255 165,255 0
Al 492,970 492,970 0
Seloifs 2K e 16,000 16,000 0
= 8,000 8,000 0
Al 8,000 8,000 0
201 LBr2 Y| 11,000 11,000 0
= 5,500 5,500 0
Al 5,500 5,500 0
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2N sYKLD
o sy
SE M (er:@e)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
01 AR 22l H] 1,480 1,000 480
WUB A SH (sols 2Y 25 S)
23 1,480,0002 1,480 1,000 480
2 740 500 240
Al 740 500 240
03 #AIS  Hl 9,520 10,000 £480
WsoIls =Y 219,520,0008 9,520 10,000 £480
2 4,760 5,000 ~240
Al 4,760 5,000 ~240
202 Of 500 1,000 A500
2 250 500 A250
Al 250 500 A250
01 =LH ol 500 1,000 A500
WsoIs 2 2 =X FF500,0008 500 1,000 A500
2 250 500 A250
Al 250 500 A250
01 YerE 2,500 2,000 500
2 1,250 1,000 250
Al 1,250 1,000 250
09 SAIAIHIXI 2 2 2,500 2,000 500
WsoItHE BOHK Al X
23 2,500,0002 2,500 2,000 500
2 1,250 1,000 250
Al 1,250 1,000 250
A28 2Y0HE 2,588,876 1,775,669 813,207
< 524,500 0 524,500
Al 2,064,376 1,775,669 288,707
NER 2Y 827,218 663, 174 164,044
101 @124 bl 109,318 82,914 26,404
04 JIARZ2ENSES 109,318 82,914 26,404
WEHAL SH(HWE, =X, ¥4 S 2el) 109,318 82,914 26,404
osy 2 368,720 x4 %2902 79,716 60,474 19,242
CEEELXIESS 268,720 x4 x4 3,195 9,896 3,209
OUNRBELSY B H68, 7208 x4 122 3.299 2,474 825
CEEEEE] 296,208, 0002 * 13% 2,508 9,470 3,038
201 Yere A 288,400 207,760 80,640
02 B2 258,600 177,960 80,640
WIZZ22 2 WA 198,600 147,960 50,640
O/IIQB(Le S 8928 knh)
2173 16,000,0002 * 128 192,000 144,000 48,000
oa+£23 2 3520,0008 * 128 6,240 3,600 2,640
WA ZHIR ] 30,000 0 30,000
OIA . HIANE RAR2 L Hedx2
5,000, 000! *63] 30,000 0 30,000
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SN SYSHD
HH: s
Sel: A2E 2g0NY (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
401 A& HI L 2Ol 235,000 205,000 30,000
01 Al Hl 235,000 205,000 30,000
WASH W2 Hl 30,000, 0002 30,000 0 30,000
405 R4+ F S Y| 100,000 73,000 27,000
01 XAt 22 5 S| 100,000 73,000 27,000
MASSSME HIE(249H S)
2 377,000,0008! 77,000 50,000 27,000
AZS2SME THAMY 938,413 900,000 38,413
401 Al HI L 2Ol 938,413 900,000 38,413
01 Al&H 938,413 900,000 38,413
WASSSME SIAZRAR PSS
4,395,560% +17.478+50% 38,413 0 38,413
A2 0HY 288,245 212,495 75,750
101 Q121 bl 112,705 36,955 75,750
04 JIAH22NSE S 112,705 36,955 75,750
WASSSME SY22 (N, BYFel S) 75,750 0 75,750
ORI 68,7202 *8% « 1002 54,976 0 54,976
oRzZsL+g 68,7202 +8% * 162 8,797 0 8,797
ORI ELLY 68,720 8% x4 2,200 0 2,200
CEE 65,971,200 *13% 8,577 0 8,577
ou = 150,0002 *8% 1,200 0 1,200
IZONCHH TN 520,000 0 520,000
< 520,000 0 520,000
401 A& HI L 2 bl 520,000 0 520,000
< 520,000 0 520,000
01 Al Hl 520,000 0 520,000
WIIZHCHH X4 520,000,000 520,000 0 520,000
< 520,000 0 520,000
ICT22 X ALY 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
405 X4+ F S| 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
01 Mtarg 225 S 15,000 0 15,000
DRSSl 15,000, 000! * 1CH 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
BHSYYH (PSS D) 221,478 204,252 17,226
=l 182,106 164,880 17,226
ol =22l 182,106 164,880 17,226
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Hl w

17,226
4,026
4,026

4,026
13,200
13,200
13,200

87,900

49,500

22,020

4,800
38,400
38,400
30,000

Off &t 24

105,126
53,526
26,046

8,826
51,600
51,600
43,200

30
0B
o)
oll

201

01 At 2t 2l bl

00
<+

J
oll

128

2 *

=

& &8735,500

30
0H
0]
H0

HEAl

ok

il

=g

M0

128

2 *

o

&2 & 3,600,000

o

no
o
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20209 = =& 2 3| LB HAl
AN A=
g Fa2e
Belr WRE Helxd (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
A& =gt 19,650,244 19,429,476 220,768
= 7,746 7,746 0
< 137,499 137,499 0
Al 19,504,999 19,284,231 220,768
e 8,646,621 8,649,753 A3,132
< 93,300 93,300 0
Al 8,553,321 8,556,453 A3,132
RS Hel =4 8,646,621 8,649,753 A3,132
< 93,300 93,300 0
Al 8,553,321 8,556,453 A3,132
AL 22 4,963,006 4,966, 138 A3,132
301 LA F 9,280 12,412 A3,132
12JIEE243 9,280 12,412 A3,132
meZ0std s 2 25 LB S|
Z Z80,000& 116 9,280 12,412 A3,132
NATHE S 6,693,731 6,459,831 233,900
= 7,746 7,746 0
=) 44,199 44,199 0
Al 6,641,786 6,407,886 233,900
U&= 2tel 6,693,731 6,459,831 233,900
= 7,746 7,746 0
=) 44,199 44,199 0
Al 6,641,786 6,407,886 233,900
Hass 2el 3,714,016 3,493,216 220,800
307 21201 A 3,695,416 3,474,616 220,800
05 RIZt2E = 3,695,416 3,474,616 220,800
mMHESHEHY HESILWH=E AS A
160,000& =1,380ton 220,800 0 220,800
MeEsUOtEEXIALS 15,000 18,000 A 3,000
= 7,500 7,500 0
& 3,000 3,000 0
Al 4,500 7,500 A 3,000
401 A& HIZ 201 Y] 15,000 18,000 A 3,000
= 7,500 7,500 0
& 3,000 3,000 0
Al 4,500 7,500 A 3,000
01 A& HI 15,000 18,000 A 3,000
m3elotRA &X Z & 15,000,000& 15,000 18,000 A 3,000
= 7,500 7,500 0
< 3,000 3,000 0
Al 4,500 7,500 A 3,000
EAXNY SAESHAE X ALY 86,100 70,000 16,100
= 35,000 35,000 0
Al 51,100 35,000 16,100
401 AIEHI L 2 CHYI 86,100 70,000 16,100
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2N
X ZH -
L= B

el

e =
A& TH
K+& TH

ni;

o o rig

=2
(=}
2l

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=) 35,000 35,000 0

Al 51,100 35,000 16,100

01 A& HI 86,100 70,000 16,100
mE-MXSE SASHEAE X

2 &86,100,000& 86,100 70,000 16,100

=) 35,000 35,000 0

Al 51,100 35,000 16, 100

HY2HIH (HR =) 185,619 195,619 A 10,000

Jl= &l 142,771 152,771 A 10,000

Jl=dl 142,771 152,771 A 10,000

202 Oddl 58,631 68,631 A 10,000

01 = LH 4 Hi 58,631 68,631 A 10,000

mEHH (F&:229) 2 &58,631,000& 58,631 68,631 A 10,000

- 185 -




N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

2A 452D
HH: WRES (Yot m)
o BEXE (chel & 9l)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Aot 1t 33,913,665 33,848,609 65,056

= 1,300,000 1,300,000 0

< 228,000 228,000 0

Al 32,385,665 32,320,609 65,056

Hees(ast=21t) 32,819,400 32,754,344 65,056

= 1,300,000 1,300,000 0

Al 31,519,400 31,454,344 65,056

BEINE 2,219,400 2,154,344 65,056

= 1,300,000 1,300,000 0

Al 919,400 854,344 65,056

NgH ez 4 (6t=s2Held) 2,219,400 2,154,344 65,056

= 1,300,000 1,300,000 0

Al 919,400 854,344 65,056

601 US4 2,189,400 2,124,344 65,056

= 1,270,000 1,270,000 0

Al 919,400 854,344 65,056

03 ELFRNLS A3 &E 2,189,400 2,124,344 65,056
WMESE(SZ)X T ot=SLHAI L (LM

,48884 Ot ) 362,656 297,600 65,056
O&Z2(2006H, SEAX0E T2 A&, 1.5%

BHS) & &362,656,000& 362,656 297,600 65,056

= 297,600 297,600 0

Al 65,056 0 65,056
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N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

SN B2 Y D
B siezel
ool 2hHeE AA CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
ot==23Z 1t 1,581,322 1,101,322 480,000
St==2tel 1,532,962 1,062,962 480,000
Ehxeld A4 1,532,962 1,052,962 480,000
EoXMaE HEAY 739,000 259,000 480,000
401 AIEHI L 2 CHYI 617,000 137,000 480,000
01 A€ HI 617,000 137,000 480,000
MELHolAL SUS 2 HEX 242 2

AH(E DA S A Q) 480,000,000& 480,000 0 480,000
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N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

2N Y2
SH &

g M A

Helr SFHo (&)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
22 504,306 521,306 A 17,000
HEMHIA 138,246 135,246 3,000
3N 44,826 41,826 3,000
3 EH| 44,826 41,826 3,000
201 Let24E] 8,000 5,000 3,000
01 AFR2telHl 8,000 5,000 3,000
LI N = 8,000 5,000 3,000
OMo & &FMLE =& FH Xt 8,000 5,000 3,000
O=x"J &£ & 2 &8,000,000& 8,000 5,000 3,000
HY2IZH (Y2H) 136,060 156,060 20,000
JlEZdl 136,060 156,060 A 20,000
Jl= &l 136,060 156,060 /20,000
202 044l 31,000 51,000 A 20,000
01 SLHOYI 31,000 51,000 A 20,000
mEFH(HA:17E) & &31,000,000& 31,000 51,000 220,000

- 188 -




N = 0l & At & Ml A

20208 &= =& 2 3 LA A

S S2E
g dIEANEIA
SEREENE T CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s&Ed 480,906 494,006 A 13,100
HE MU A 148,566 149,966 A 1,400
FUSXSHH 106,740 108, 140 A 1,400
NHZARX &450F 0 1,400 A 1,400
301 LA S 0 1,400 A 1,400
09 HALAHIXI &3 0 1,400 A 1,400
mMIMMZHI (ML T LAl S89H) 450
= ZE0E 0 1,400 A 1,400
HY2IZH (SFH) 102,340 114,040 A 11,700
JlEZdl 102,340 114,040 A 11,700
JlE&l 102,340 114,040 A 11,700
202 Oddl 27,300 39,000 A 11,700
01 = LH 4 Hi 27,300 39,000 A 11,700
EZHI(ZF&:13Y) 2 &27,300,000& 27,300 39,000 A 11,700
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A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =& 2 3| LB HAl
2N gRe
M HEAMHIA
SEHESTEET EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
259 522,271 561,939 A 39,668
HE MU A 146,057 156,057 A 10,000
FUSXSHH 87,510 97,510 A 10,000
IMXOIEESE2Y 0 10,000 A 10,000
201 L2l 0 10,000 A 10,000
03 &Ar2 I 0 10,000 A 10,000
P AEICHE SHH & EH 2X & M2
Z2EH0 0 10,000 A 10,000
HY2FZH (H4FH) 116,214 145,882 A 29,668
JlEZdl 116,214 145,882 A 29,668
JlE&l 116,214 145,882 A 29,668
202 O4dl 25,000 57,600 A 32,600
01 = LH 4 Hi 25,000 57,600 A 32,600
EZHI(ZFA:12Y) 2 & 25,000,000 25,000 57,600 A 32,600
405 TtHatF S 7,432 4,500 2,932
01 et EFSFHSHI 7,432 4,500 2,932
CIGIES 500,000& +6CH 3,000 0 3,000
(m - LHEED) 2 &4,432,000& 4,432 4,500 A68
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>

E 0 & AF S F M A
20209 = =& 2 3| LB HAl
2AM: HMH
H: HH2IAH(AME)

& 123l (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

HHSH 517,996 527,996 A 10,000
HY2IZH (HMH) 128,500 138,500 A 10,000
=3t 128,500 138,500 A 10,000
Jl= 3 128,500 138,500 A 10,000
202 044l 41,000 51,000 A 10,000
01 SLHOYI 41,000 51,000 A 10,000
mEFH(HH:17E) &2 &41,000,000& 41,000 51,000 A 10,000
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N & 0l & Av S Z M A
20209 = =& 2 3| LB HAl
2N ESH
g dIEANEIA
SEREENE T CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
E9d 488,648 494,648 A 6,000
HE MU A 140,276 139,276 1,000
FUSXSHH 95,450 97,450 A 2,000
At A R AR L ST 0 2,000 22,000
201 Let24E] 0 2,000 A2,000
03 &Ar2 I 0 2,000 A 2,000
mAERA A ATY A 2E 2E0& 0 2,000 A2,000
S RED Pl 44,826 41,826 3,000
3 EH| 44,826 41,826 3,000
201 L Et2A | 8,000 5,000 3,000
01 AtR 2t 2l | 8,000 5,000 3,000
LR N g= 8,000 5,000 3,000
OMd & &FML =& FH Xt 8,000 5,000 3,000
O=xJ £ 82 2 &8,000,000& 8,000 5,000 3,000
HYR2IZH(EEH) 118,372 125,372 A7,000
Jl23&dl 118,372 125,372 A7,000
JlE= 3l 118,372 125,372 A7,000
202 44l 32,000 39,000 A7,000
01 SLHOIYI 32,000 39,000 A7,000
mEEH(HH:13Y) &2 &32,000,000& 32,000 39,000 AT7,000

- 192 -




A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =& 2 3| LB HAl
2N ASH
M HEAMHIA
SEREENE T CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIDE2
ANSH 668,593 685,593 A 17,000
HE MU A 229,753 236,753 A7,000
FUSXSHH 183,167 190, 167 A7,000
ASHBE IR A 0 7,000 A7,000
201 L2l 0 7,000 AT,000
03 &Ar2 I 0 7,000 A7,000
WALSHE I H=E 2E0& 0 7,000 A7,000
HYR2IZH (MSEH) 178,840 188,840 A 10,000
Jl2&dl 178,840 188,840 210,000
JlE2ztl 178,840 188,840 210,000
202 044l 47,000 57,000 A 10,000
01 SLHOYI 47,000 57,000 A 10,000
mEZH(HH:19¥) &2 &47,000,000& 47,000 57,000 A 10,000
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E 0 & AFHE®E B M A
202045 %Y 2 3 Yus|H FA
SN ZSe
H: HHSYAU (Z2H)
el =P CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
¥=d 582,771 594,771 A 12,000
HE2IZH (=) 130,160 142,160 A 12,000
Jl2&dl 130, 160 142,160 A 12,000
Jl= 3 130, 160 142,160 A 12,000
202 044l 36,000 48,000 A 12,000
01 SLHOYI 36,000 48,000 A 12,000
mEFH(HA:16Y) & &36,000,000& 36,000 48,000 A 12,000
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N & 0l & Av S Z M A
P020EE £ 28 YBsH HA
SN BBES
HH: HHSYAU(ZLSES)

Sl Il = Al CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
BEES 453,780 466,791 213,011
HYRIZH (HEES) 121,384 134,395 A 13,011
Jl2&dl 121,384 134,395 A 13,011

Jl= 3 121,384 134,395 A13,011
202 044l 28,989 42,000 A 13,011
01 SLHOYI 28,989 42,000 A13,011

mEFH(HE: 1Y) 2 &28,989,000& 28,989 42,000 A13,011
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20208 &= =& 2 3 LA A

2N
X ZH -
L= B

el

02 0lr
M o H

S

s)

[mn

0¥ HO O
02
o
[=s
or
Hel

£ 0l & A

o o Al

=H o

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
= 341,106 355,106 A 14,000
HYRIZH (SES) 124,100 138,100 A 14,000
Jl2&dl 124,100 138, 100 214,000
JlE2&l 124,100 138, 100 A 14,000

202 044l 25,000 39,000 214,000

01 = LH o4 1l 25,000 39,000 214,000
mEZH(HH:13Y) 2 825,000,000 25,000 39,000 A 14,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20209 = =& 2 3| LB HAl
SN OES
H: HH2HAH (0IFS)

& 123l (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
or== 491,060 506,060 A 15,000
HE2LZHI(0IFS) 163,944 168,944 A 15,000

Jl2&dl 153,944 168,944 A 15,000
Jl= 3 163,944 168,944 A 15,000
201 Let24E] 99,064 104,064 A5,000

02 2324l 57,460 62,460 A5,000
mz=E2= & HAl 47,040 50,640 A 3,600
oOSERI &2 &32,400,000& 32,400 36,000 A 3,600

WAl & ZHl =X bl 5,380 6,780 A 1,400
OFANAES RX2L 2 &4,200,000& 4,200 4,800 A 600
OxZAlE etA el & &#400,000& 400 750 A 350
OsZJ| otd 2t 2EH0 0 450 A450

202 Oddl 41,000 51,000 A 10,000
01 SLHOYI 41,000 51,000 A 10,000
mEHH(F&:179) 2 & 41,000,000 41,000 51,000 A 10,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
20209 = =& 2 3| LB HAl
N BEIS
Ha: YHSYAH(SEIS)

Sl 2= EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2X1s 314,446 325,846 A 11,400
HYRIZH (SEIS) 98,110 109,510 A 11,400
Jl2&dl 98,110 109,510 211,400
Jl= 3 98,110 109,510 A 11,400
202 044l 21,600 33,000 A 11,400
01 SLHOYI 21,600 33,000 211,400

mEFH(HE: 1Y) 2 &21,600,000& 21,600 33,000 A 11,400
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E 0 & g & A
20208 = =& 2 3 gt
2A: SE2E
HH: HFHMHIA
©§el: FeUsSIEY (22 &d)
HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 Husz
2% 592,932 A 16,780
e Bl A 220,056 A 1,500
=N 180,230 A 1,500
clgtEEs 178,830 A 1,500
301 LA S 178,830 A 1,500
05 &8& - 01% 178,830 A 1,500
meErE =g 2 &10,350,000& 10,350 A 1,500
e FIH(SHE2S) 172,876 A 15,280
2l 172,876 A 15,280
=34l 172,876 A 15,280
202 044l 35,720 A 15,280
01 SLHOHI 35,720 A 15,280
mEZH(HH:17E) &2 &35,720,000& 35,720 A 15,280
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N = 0l & At & Ml A

SN HES
pSies 3H7§-|%%ID:!H|(XI-H4%)
2

o
e Jl=3l (Sl & &)

I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &t o 0% o Hl D&

4r
J
r

qES 529,506 564,506 235,000
#Y2LIH(HES) 193,000 228,000 A 35,000
Jl=23tl 193,000 228,000 A 35,000
Jl=3&H 193,000 228,000 A 35,000

201 Let24E] 145,080 160,080 A 15,000

02 3224l 100,200 115,200 A 15,000
m3s2= E HAl 79,800 94,800 A 15,000
ORER= Z &31,000,000& 31,000 36,000 A5,000

OFSPIRTE=, & #33,200,000& 33,200 43,200 210,000

202 o4 Hl 34,000 54,000 A20,000

01 SLHO I 34,000 54,000 220,000
mEH(F&:18Y) & 834,000,000 34,000 54,000 A 20,000
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N & o & AF & H Al A
20208 =F 2 3 Letal A A
2N DES
M HH2IZH(LES)
¢l =gl (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
s 623,056 652,756 229,700
HYRIZH (DES) 214,590 244,290 A 29,700
Jl23l 214,590 244,290 229,700
JlE2&l 214,590 244,290 A 29,700
202 o4dl 33,000 63,000 230,000
01 = LH o4 1l 33,000 63,000 230,000
mEEH (H2:219) 2 & 33,000,000 33,000 63,000 230,000
405 THebH S| 20,150 19,850 300
01 XML = ZH SH| 20,150 19,850 300
mOolLEED 300, 0002 = 1CH 300 0 300
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N & o & AF & H Al A
20209 = =& 2 3| LB HAl
SN 42S
M M s AHE B
Sl APDEDLAAY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
NES 503,192 544,722 A 41,530
. SAE Z 170,000 200,000 30,000
AR EFU=SJAAY 170,000 200,000 230,000
O E OOl AR KT & ALY 140,000 170,000 230,000
401 Al HIZ 2018 140,000 170,000 230,000
01 A& HI 140,000 170,000 230,000
W2 2L &= ZEH0A 0 30,000 /30,000
HYRIZH (4E2S) 186,886 198,416 A 11,530
Jl2&dl 186,886 198,416 211,530
JlE2ztl 186,886 198,416 211,530
202 oddl 39,470 51,000 A 11,530
01 SLHOYI 39,470 51,000 A 11,530
=S (FH:179) &4 &39,470,000& 39,470 51,000 A 11,530
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= o
N & 0l & AF & E A A
20208 =F 2 3 Letal A A
2N S
H: HH2IAH (+=2S)

& 123l (chel & 9l)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
T=AS 376,796 399,716 A 22,920
HE2IEH(=2LS) 146,280 169,200 N 22,920

Jl23l 146,280 169,200 A 22,920
JlE2&l 146,280 169,200 A 22,920

201 L2l 105,120 104,040 1,080
01 At 22l 38,520 37,440 1,080
(w] & BF =~ H| 25,080 24,000 1,080
O= A, BADIDI, 28I AZE
289,480,000 9,480 8,400 1,080
202 Odl 18,000 42,000 224,000
01 = LH YI 18,000 42,000 A 24,000
EXHI(EA:149) 2 & 18,000,000 18,000 42,000 A 24,000
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